AdamYMHMI: At worst, the temple is a 0 cost scry 1
chaostreader: Wavecrasher makes the elemental that comes in with elementals very good.
Earthenone: or commopance as another on curve neat thing
JonnyGlitch subscribed at Tier 1. They've subscribed for 36 months!
JonnyGlitch: hey look it's my Favorite James and Adam!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, JonnyGlitch! (Today's storm count: 88)
Ziarist: Levelup and Playm20
azarax13 subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 33 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, azarax13! (Today's storm count: 89)
Gekyouryuu: levelup
wildfirebird123: where is Betrayal Legacy?
Juliamon: !next
LRRbot: Next scheduled stream: The Long Game (Legacy based board games are all the rage, so now we have a whole show for them. Game: Betrayal Legacy) at Thu 05:00 PM PDT (3m from now).
Garbonzo42: kitty!
StillAnEmoKid: We got a cat!
wildfirebird123: Graham you amazing man thank you
Znazl: Murder
chaostreader: @wildfirebird123 Studio C I beilieve.
Mangledpixel: the Betrayal draws near, steel thyself
Nigouki: i hope there will be all sorts of spooky hats for Betrayal Kappa
Ciijay: I am sooooo excited for Betrayal!
Znazl: ajani Pog
Ziarist: I just want to Draft M20
Erengard_PG: I may have missed it, who's in for Betrayal tonight?
JonnyGlitch: I swear i heard Adam when I wrote that
HLMclen: ready for Betrayal
Earthenone: !players
LRRbot: Today's PPR players are: James, Serge, Cori, Graham, Kathleen, Ben, Cameron, and Adam.
korvys: Graham is my favourite James, and James is my favourite Adam
HesGotNoPants: most tolerated graham
JonnyGlitch: your'e my favorite Graham (besides my Dad)
chaostreader: @erengard_pg Same as last time.
frozenphoenix7: You're our favourite Paul, Graham.
djalternative: get 1 of every mythic
EJGRgunner: Does that make Adam your favorite Graham?
Ziarist: ooooooorrrrb
djalternative: lrrCIRCLE lrrCIRCLE lrrCIRCLE
FoxFyr: If you just burn your rare wildcards you can farm gems, given the amount of limited yall play
chaostreader: lrrBEN lrrCAMERON lrrJAMES lrrGRAHAM lrrADAM
Ciijay: Any recommendations for Prerelease this weekend? What to go for?
JonnyGlitch: Paul is my favorite Beej
Erengard_PG: @chaostreader Oh, it's legacy betrayal, thanks, my bad
The_Ocean_who_Subbed subscribed at Tier 1. They've subscribed for 60 months!
The_Ocean_who_Subbed: 5 years since I subscribed, 3 years since I became a mod and starting dating another mod, so I guess I should say thanks! lrrAWESOME
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, The_Ocean_who_Subbed! (Today's storm count: 90)
Ciijay: I mean I guess it depends on what I get in sealed
SydPreviouslyHeadache: there's a limit to quests you can hold, i guess?
SydPreviouslyHeadache: yeah, yeah exacltuy
SydPreviouslyHeadache: yeah the system i think is great
AdamYMHMI: There is a limit from wins during a day
Rioxcon: I got lucky and had 3 banked quests when it came out so I got a boost that way
AdamYMHMI: Having hit it
seth_erickson: I'm a fan of the system so far
YuanRamirez: Who let lrrGRAHAM out of the editing mines?
EJGRgunner: Not long til the wedding, yah?
Mangledpixel: it's the mod couple!
JonnyGlitch: Bye Paul! Bye Cori!
StillAnEmoKid: Cant' wait!
DiscordianTokkan: Time to get beer!
Ciijay: Yesssss!
niccus: absolutely no bad things about to happen to people
EJGRgunner: Yes, MagicFest Seattle
chaostreader: Yup.
YuanRamirez: long game hype!
korvys: I'm so hype for Betrayal. It's honestly my favourite LRR stream right now.
JonnyGlitch: betrayal is a completely chill co-op game with no conflict
wildfirebird123: yup, exactly to the day
Ciijay: See y’all soon
erloas: join them a few doors away
wildfirebird123: ok
truehippy: !next
LRRbot: Next scheduled stream: The Long Game (Legacy based board games are all the rage, so now we have a whole show for them. Game: Betrayal Legacy) at Thu 05:00 PM PDT (1m ago).
Azsedcf: !next
chaostreader: PrideWingL PrideGive lrrHEART PrideTake PrideWingR
Earthenone: !badadvice
LRRbot: Kick the 'Reader!
Ziarist: doodYelp doodBeamL doodBeam doodBeam
Noy2222: Can't we all just get along - legacy
Ziarist: ticket to ride - legacy
bowsin_durrows: How manyth time will this be of them streaming betrayal?
Ziarist: 2nd
chaostreader: @bowsin_durrows The second.
bowsin_durrows: Okay, then I haven't missed any.
chaostreader: Third game, though.
EJGRgunner: This should start with the 3rd game
truehippy subscribed at Tier 1. They've subscribed for 32 months!
truehippy: watch this with my gf. only just learned she was craftier for db 4. i reintroduced her to you all a again ans she would be embarresed if you read this out loud. Luv you badger
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, truehippy! (Today's storm count: 91)
wildfirebird123: betrayal legeacy the second, betrayal in general around like 10
JonnyGlitch: 3rd scenario, second session right?
EJGRgunner: @JonnyGlitch Yes
Pal_Friendpatine: Yeah chapter 2, second session.
gawag_: trying to decide if I should catch up or watch this and catch up later 🤔
chaostreader: @wildfirebird123 Yeah. A little bit less I think. Less than 10 but more than 5, iirc
gawag_: will I be lost if I start with this session?
EJGRgunner: @gawag_ Not totally
DirgeNovak: I'm sure they'll recap
Juliamon: A little bit? We can recap the first session pretty easily
gawag_: nice
chaostreader: @gawag_ I recommend watching the past sessions first because they will build on each other but as they haven’t gotten too far yet it should be okay.
grifftastic0ne: Oh, good. I didn't miss anything.
gawag_: @chaostreader yeah that's what I was thinking. prefer watching live anyways
DirgeNovak: it's still betrayal at its heart, it's not complicated
seth_erickson: !next
LRRbot: Next scheduled stream: The Long Game (Legacy based board games are all the rage, so now we have a whole show for them. Game: Betrayal Legacy) at Thu 05:00 PM PDT (6m ago).
chaostreader: @gawag_ Same. I always want to send advice in the vods and have to remember that vods can’t respond to chat.
HesGotNoPants: james took the first house there was no traitor. round 2 graham get's possessed by a viking, kills everyone, and takes the house
DontpingmePlayz subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 9 months, currently on a 9 month streak!
DontpingmePlayz: sub baby :)
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, DontpingmePlayz! (Today's storm count: 92)
ChiefEngineerMichael: !next
LRRbot: Next scheduled stream: The Long Game (Legacy based board games are all the rage, so now we have a whole show for them. Game: Betrayal Legacy) at Thu 05:00 PM PDT (7m ago).
gawag_: @chaostreader I actually did that exact thing during the last let's nope lol
BecauseGnomes: I have made a burrito bowl, I am ready for the Long Game
djalternative: Vods indeed cannot respond to chat... yet
drfox17: @BecauseGnomes Chicken, Steak?
drfox17: or just beans?
Earthenone: !previous
LRRbot: Sorry, I can only see the future.
chaostreader: @djalternative I don’t think I want Paul to invent that technology.
BecauseGnomes: @drfox17 sweet potato and chickpeas, I'm a vegetarian
gawag_: @hesgotnopants thank you, heard some reference to Vikings earlier and was wondering what that was about
drfox17: @BecauseGnomes I've never considered sweet potato. I am intrigued
djalternative: @chaostreader no. Paul isn't handling this one. We have him assigned to a yet unannounced project
chaostreader: That makes me more worried, not less.
CosmicDuctTape: lrrSIGNAL
bowsin_durrows: lrrSIGNAL lrrSIGNAL lrrSIGNAL
djalternative: lrrSIGNAL lrrSIGNAL lrrSIGNAL
Mangledpixel: lrrSIGNAL
DiscordianTokkan: lrrSIGNAL lrrSIGNAL lrrSIGNAL lrrSIGNAL
Xafty: @BecauseGnomes while there is nothing wrong with being vegetarian, that sounds boring in my brain
DiscordianTokkan: lrrSIGNAL lrrSIGNAL lrrSIGNAL benginTraitor benginDab
CosmicDuctTape: Looooong loooooong gaaaaaaaaaame!
thindalNZ: Graham in aviking helmet yelling at people. Good times
BecauseGnomes: @drfox17 It adds a nice texture and flavor when roasted, I've been using it for a while
Rhynerd: four families, one house, too many curses!
korvys: benginTraitor
chaostreader: @rhynerd 5 families.
wildfirebird123: here we go
drfox17: @Xafty I've found that if you make something vegetarian on purpose, it tends to be just as tasty. I just don't like it when they try to sell me fake meat
DirgeNovak: Alright, time to take a break from the CTR grand prix
Rhynerd: five families, one house, a whole lotta curses!
djalternative: !players
LRRbot: Today's PPR players are: James, Serge, Cori, Graham, Kathleen, Ben, Cameron, and Adam.
kirbytronic: The game, she is long
drfox17: If you're eating vegetarian, lean into it! don't use fake meat!
EJGRgunner: whoops, that's an out of date command
CosmicDuctTape: 5 families, all alike in dignity, in fair Victoria, where we set our stream...
djalternative: the players command is very much on playa time
StarWarsTHX1138 subscribed at Tier 1. They've subscribed for 5 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, StarWarsTHX1138! (Today's storm count: 93)
Xafty: @drfox17 idk, the impossible burger is pretty good
withr subscribed at Tier 2. They've subscribed for 51 months!
withr: It's been a long month waiting for this to resume. May there be only one survivor :)
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, withr! (Today's storm count: 94)
grifftastic0ne: Any bets on how many times Ben will be traitor tonight?
Xafty: 2
LRRTwitter: @loadingreadyrun> The Long Game is live! Tonight these beautiful boys continue their play through of Betrayal Legacy. We pick up with chapter two (and maybe three if we die fast enough) 📷 ||
chaostreader: 0
Xafty: the maximum number
AmoriLinguae: 1/2
Rhynerd: If there's two games tonight: once
Evochron13 subscribed at Tier 1. They've subscribed for 67 months, currently on a 67 month streak!
Evochron13: 67! I don't have a joke for the number 67... :(
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Evochron13! (Today's storm count: 95)
kirbytronic: 0, we're trying for the non-traitorous Ben run
drfox17: @Xafty in my experience, fake meat is usually bad, or bad for you, or is just attempting to trick people. be confident in your lifestyle!
ThordanSsoa subscribed at Tier 1. They've subscribed for 20 months!
ThordanSsoa: andyYay I get to catch this live for once
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, ThordanSsoa! (Today's storm count: 96)
Gascitygaming: benginHype benginHype benginHype
DiscordianTokkan: @Xafty Can confirm. I had two side-by-side eating comparisons with A&W Teen burgers (Cheeseburger with bacon). Normal tasted like Beef, Beyond tasted like Meat, but still GOOD.
Nigouki: oh shi-
drfox17: what
Juliamon: :O
Nigouki: an intro D:
CosmicDuctTape: ooh! intro!
Rhynerd: Intro!
balfizan: ohhhh new intro!!
silvalunae: a wild intro appeared!
mowdownjoe: SHINY INTRO
BaronVonPoppinOff subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 31 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, BaronVonPoppinOff! (Today's storm count: 97)
gawag_: neat intro, 3d!
wildfirebird123: oh wow
JonnyGlitch: very nice!
DiscordianTokkan: NICE
accountmadeforants: Yooo, just in time for a fancy intro!
EJGRgunner: Oooh. Nice. Very Cold War.
JDMan94: yo, thanks for the gift sub
badpandabear: New intro HYPE!
drfox17: wooooow
Gascitygaming: damn that's a spicy boy
nuug_ subscribed at Tier 1. They've subscribed for 23 months!
nuug_: Gimme a U! Gimme An L! Gimme an M! E! R! What's that spell? TRAITOR!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, nuug_! (Today's storm count: 98)
RealGamerCow: That intro is RAD
Juliamon: That was DOPE
silvalunae: yo that was a sick af intro
seth_erickson: very nice
DirgeNovak: neatoooooo
drfox17: that was so coooool
Garbonzo42: niiiiiiiiiiiiiice
azidbern95: that was awesome!
Argumentable: I have been looking forward to this
ThorSokar: well, that was new
DolGrenn: That was dope
Evochron13: that is suuuch a good intro
CosmicDuctTape: hot damn, y'all
gt225: Love the new Intro!
Pseudonym_Ken: Wooooooow, new intro was very nice
jasaria subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 17 months!
jasaria: New Intro!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, jasaria! (Today's storm count: 99)
DiscordianTokkan: Shifty table!
ritchards: MangledPixel lrrHEART
grifftastic0ne: RIPCheer100 RIPCheer100
A Cheer shared Rewards to 3 others in Chat!
CosmicDuctTape: @Mangledpixel yooooooooo lrrHEART
StillAnEmoKid: So excited to get back to this game!
BecauseGnomes: Looking good Adam!
Earthenone: thanks for mageling those pixels
drfox17: man, mangledpixel doing good work!
chaostreader: PrideWingL PrideGive lrrHEART PrideTake PrideWingR
Mangledpixel: lrrHEART
accountmadeforants: MangledPixel, a modern renaissanceperson.
Gascitygaming: Chicago mug but no curling mug? :P
balfizan: it's 13 chapters and an intro
chaostreader: ^
SydPreviouslyHeadache: the prologue was so good
arkilyd subscribed at Tier 1. They've subscribed for 61 months, currently on a 61 month streak!
arkilyd: Friendly murder between friends time!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, arkilyd! (Today's storm count: 100)
DiscordianTokkan: 6 Seasons and a movie
RealGamerCow: What year is it this time?
A_Dub888 subscribed at Tier 1. They've subscribed for 58 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, A_Dub888! (Today's storm count: 101)
thraximore: hell yeah just in time!
Pteraspidomorphi: So, who's Ben going to be today? Bevin? Levin? Devin? Or perhaps... Melvin?
Aenir798: I was possessed by a viking last night, I woke up with a chest of gold in my room.
DiscordianTokkan: I only Viking Possession socially
Earthenone: !patreon
LRRbot: 2385 patrons for a total of $14,117.28 per month.
EOstby: Some people get a little bit Genghis Khan, Graham gets a little bit Leif Erikson.
RealGamerCow: lrrPAUL lrrSLOTH
CosmicDuctTape: we did this!
EJGRgunner: Oh yeah, Adam? Well we're got our eyes on YOU!
CosmicDuctTape: this is our fault!
DiscordianTokkan: Ben, is the Thing I sent you handy?
eric_christian_berg: I am a Viking and possess people on retainer.
Crashzxs subscribed at Tier 1. They've subscribed for 61 months, currently on a 61 month streak!
Crashzxs: we did this!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Crashzxs! (Today's storm count: 102)
EJGRgunner: Does Graham have the deed?
DiscordianTokkan: It should be opened after this session. :D
Kykiwi: hurray didnt miss it
Kykiwi: soo hyped
HLMclen subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 25 months!
HLMclen: Ben-trayal time is here.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, HLMclen! (Today's storm count: 103)
EJGRgunner: Your Viking ancestor clearly raided well
thraximore: it is a family illness
djalternative: Didn't someone send in a package for Betrayal
DiscordianTokkan: That was me, @djalternative , unless some other mad lad did
chaostreader: Was that in mailtime? I don’t remember hearing about it?
grifftastic0ne: Hike!
Rhynerd: Child Prodigy!
EJGRgunner: No....
Reecer6: Eh, I became a practicing doctor at 10.
elah806 subscribed at Tier 1. They've subscribed for 67 months, currently on a 67 month streak!
elah806: Two months to go...
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, elah806! (Today's storm count: 104)
DiscordianTokkan: @chaostreader I sent it direct to Ben, to make sure it WOULDN'T be opened on Mail Time.. Because Spoilers
EJGRgunner: 63
chaostreader: @discordiantokkan That makes sense.
orionsrise1: We're HERE!!
seth_erickson: Being that old this early in history is astonishing
karmakamikaze: Thanks for the PrideGasp @grifftastic0ne
eric_christian_berg: Old Man Silas needs to be in Scooby Doo.
QuintIverson: i had a 113-year old character in this game at one point. it's ok
karmakamikaze: PrideCheers
EJGRgunner: Old Man Stark doesn't go in for that rithmatic
tastethebeams subscribed at Tier 1. They've subscribed for 29 months, currently on a 29 month streak!
tastethebeams: I love your faces
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, tastethebeams! (Today's storm count: 105)
chaostreader: @eric_christian_berg It probably was.
CosmicDuctTape: famous war veteran jimothy turner
Kykiwi: which war?
DiscordianTokkan: Jimothy!
Nigouki: lied to the recruiter?
accountmadeforants: Got that old man strength combined with that usual posessed by
Reecer6: It's the 18th century, this isn't like, caveman times. By Chapter 3, the industrial revolution's going to start.
Phosphatide: my stream audio is desynced? thanks twitch app
HydraWiggins: Silas is an old viking, determined to die in combat so that he can ride to valhalla
DiscordianTokkan: Jimberton next?
mowdownjoe: lrrJAMES lrrADAM
Earthenone: Hello Clarice
accountmadeforants: a viking ghost strngth. (Welp, there goes my comment)
Rhynerd: I guess he signed up at 18 and got his purple heart before being discharged?
djalternative: You can "retire" a character if you've gotten tired of playing that character. Say, if for some reason a character lives 200 years in game.
chaostreader: The Emu War!
Kykiwi: LUL
eric_christian_berg: There really wasn't any certification body back then...
MrPhlip: I mean, it is the 1700s. Leeches; herbs; saw it off.
EJGRgunner: Characters on what?
Karfsma778: Cevin
drfox17: clarice is just recommending bleeding to everyone
eric_christian_berg: Sorkin Shows, like West Wing and Newsroom.
Earthenone: where is the C
aesir_blade subscribed at Tier 1. They've subscribed for 50 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, aesir_blade! (Today's storm count: 106)
accountmadeforants: What's in the box, Cevin?
DiscordianTokkan: Cevin
Ziarist: Ckevin
mowdownjoe: It's always Kevin with Ben.
Karfsma778: Kevicn
djalternative: I approve of Jame's family being the Sorkin-verse
Kykiwi: Kcevin
tuckamanian: Kevicn
Styxseus: Ckevin xD
Mox_Hagdorm subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 22 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Mox_Hagdorm! (Today's storm count: 107)
bowsin_durrows: Kcevcinc.
grifftastic0ne: Kecvin?
chaostreader: Hevin.
Phosphatide: how old are you? "i'm cevin!"
Karfsma778: Kevin, spelled Ckcevcecicn
Nigouki: Kecin with a C because the two letters are close together on the keyboard and fingers are delinquents
snowcookies: Hello!
Karfsma778: The Cs are silent
Ziarist: @Phosphatide LUL
EOstby: So you won't be nice, but you will be the Answer? I see how it is.
korvys: Ckevin
tuckamanian: fighting with your cat at home is not a war
Ferisar: only of spiderman
Pteraspidomorphi: Kevin was his grandfather
chaostreader: The numbers are green. Don’t know if that’s on purpose. Or a problem.
Reecer6: Lithography!
nuug_: Considering the year, Jimothy most likely served in the War of Spanish Succession.
Kykiwi: bonus mail time
DiscordianTokkan: That Me!
djalternative: 1729 is a little more than 50 years too early for photos
DiscordianTokkan: :D
itomeshi: I disagree, @tuckamanian. I have the scars to prove it.
Kykiwi: :D
EJGRgunner: Is this going to be Canon in the Mail Time Universe?
Nigouki: let the murder begin!
Reecer6: Actually, lithography is still too advanced, I guess.
chaostreader: That will be before the break. Hopefully.
NathanJay_GA: ooh, tech stuff!
loki_lxix: I had just enough time between magic times and betrayer time to do panalysts times
Lucaan subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 20 months!
Lucaan: I already shared my sub, but the mobile app is making me share it again. eogOh
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Lucaan! (Today's storm count: 108)
Kykiwi: fair normal life after murdering 4 other people
korvys: I like to think the spirit of the viking is still there, but he's just chilled out after 35 years
SydPreviouslyHeadache: viking oh dang cam. moved on feeling avenged
DiscordianTokkan: As normal a life a recovering Vikaholic can have
Kykiwi: LUL
saweeks: That's my dream
Karfsma778: DEFINITELY not aspirational
mtvcdm: Really, don't we all?
CantWearHats: it's good to have goals
JonnyGlitch: I too dream of a horrific death.. one day
gawag_: speak for yourself
korvys: Oh, the Viking IS still there
djalternative: I also dream of being burried alive #SquadGoals
wargodmogis: Why can't that be asperational?
SydPreviouslyHeadache: inspirational for houdini
HesGotNoPants: vampire calling it
loki_lxix: wait is that dream not normal?
JonnyGlitch: what's the difference of aspirational? dispirational?
Phosphatide: that's my dream, because dreams are meant to be broken, and that'll be how i will conquer immortality
SinisterSquid7: graham craves some nice human meat
Earthenone: is the audio a bit low for anyone else?
korvys: Yes, a bit low
HydraWiggins: Goth aspirational, and fairly normal for the memetic millenial
accountmadeforants: The usual renovating
Xafty: one thing thats always odd about this game: this house goes through SO MANY renovations over the years
grifftastic0ne: Tad quiet, yes.
A_Dub888: !secret
LRRbot: That's my secret, I'm always studying the blade.
TheUnfoundPath: Meteors? Alien time!
DiscordianTokkan: If it's not Aspirational is it a-aspirational? Spirational?
Garbonzo42: the color out of space?
thraximore: the house renovates itself @Xafty
EJGRgunner: I notice some pre-punching has occured.
Karfsma778: Lil quiet, yea
ghostvalv: surprisingly no triffids
CrazymattCaptain: I've felt the audio of all LRR streams the past few weeks has been low
grifftastic0ne: Ass-pirational?
Phosphatide: heck yeah inhabitants are here
Xafty: @thraximore yes, but even still, it happens a lot
saweeks: NPCs DansGame
JonnyGlitch: what's a habitant and why am I in one?
korvys: Buried alive - not aspirational, just asphyxiational.
thraximore: @Xafty the house is addicted to house flipping games
djalternative: They're NPCs
SinisterSquid7: so this game is getting the fallout 76 treatment i see LUL
Nigouki: squatters?
SydPreviouslyHeadache: oh no, it's Pikmin all over again
Phosphatide: NPCs that can die and make spoopifers
Nigouki: D:
Kykiwi: dont attack the doggo D:
QuintIverson: inhabitants make people so mad. i love them
aesir_blade: Cowabunga it is.
A_Dub888: the T O M B
Rhynerd: Tomb or tube?
DiscordianTokkan: The Tomb, for new people, is the bottom of the box BELOW the tray.
DiscordianTokkan: So they don't easily get mixed back in
thraximore: flavorful!
Nameless_Sword: Hey folks
djalternative: To be clear since it's not super clear: Inhabitants teleport to the new tile if it has their symbol on it.
SydPreviouslyHeadache: I respect Cams gasp of fear, having worked in electronic assembly, those labaling stickers can suck
drfox17: you now what, I hope one of these games becomes like that trailer for that new comedy horror movie, where the family tries to kill the new bride, but they're TERRIBLE
CosmicDuctTape: !clip
LRRbot: If you see something funny or particularly noteworthy, make a Clip of it! Your clip could appear in a fortnightly video or be seen at
HydraWiggins subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 33 months!
HydraWiggins: Legacy Betrayal; 5 of our favourite LRRsmen in a buried alive match
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, HydraWiggins! (Today's storm count: 109)
wildfirebird123: i hope graham lives so Silas gets even older
EJGRgunner: SAVED!
Kaprak subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 3 months, currently on a 2 month streak!
Kaprak: Saving this for The Long Game to show more ove
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Kaprak! (Today's storm count: 110)
JonnyGlitch: Cameron must commit Sudoku
CantWearHats: ah 2019 air, a fine vintage
wildfirebird123: and by next chapter he's just like please end my suffering
DiscordianTokkan: Silas shall be 300 years old by the end of it
ghostvalv subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 14 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, ghostvalv! (Today's storm count: 111)
shadowypenguin: did Cam get the token he needs
Earthenone: there are other red meats
HesGotNoPants: adam do not read this
Banrael: Cheer100 leaving these here while I continue trying to avoid the fireworks hitting my house :D
djalternative: Silas is on the California RAW diet
Nigouki: oh good, another wendigo situation
JonnyGlitch: whatever raw red meat is available
eric_christian_berg: After the last game, it instructs the owner of the deed to individually burn each game piece while staring intently at the other players without breaking eye contact.
drfox17: santa clarita diet?
calculated_uncertainties: scooby doo...werewolf
HesGotNoPants: meatloaf again?
EJGRgunner: Resolve in order
Phosphatide: raw red shawn stasiak
JonnyGlitch: I suppose I spend more time around raw humans than any other type of raw meat
ArcOfTheConclave: Opens 'To Serve Man'.
EJGRgunner: left to right
wildfirebird123: yeah i assume that's the haunt for this one, so yeah i assume Wendigo
snowcookies: The original betrayal DOES have a canibalism story
CantWearHats: the cook eh
grifftastic0ne: These streamx havw bwwn MURDER on Cam'x dietary preferences.
SinisterSquid7: SMOrc graham crave MAN FLESH
Nameless_Sword: A cook... with a sweeidsh accent and a big meat cleaver
niccus: there's probably a wendigo in original betrayal, right
Kykiwi: LUL
ekimekim: *stares at camera* ...I'm the cook.
CantWearHats: nasty filthy hobbitses
Blasteg: Wait, you forgot you hired a cook?
SydPreviouslyHeadache: my precious. Earl grey
Nigouki: um
Nigouki: UM
eric_christian_berg: FISH! Dinner is always fishes, precious!
wildfirebird123: probably there is
JonnyGlitch: uhh
Kykiwi: hmmmmmm
Earthenone: Cookie?
EJGRgunner: There's a rule that should be paid attention to: Resolve symbols in rooms Left to right. So techiically Item first in this instance.
korvys: Uhhhhh
SinisterSquid7: this storyline LUL
saweeks: Smeegle
JonnyGlitch: Dorothea
Phosphatide: technically the girl would probably be made of meat Kappa
accountmadeforants: Salsbury
djalternative: Euphamia?
GreyFox0012: agatha fisty
mtvcdm: LRRBot, name the cook.
loki_lxix: Jawanda
mtvcdm: !smash
LRRbot: Put SHODAN in Smash, you cowards!
Lucaan: Tiny Tim
NathanJay_GA: Eustace!
ArcOfTheConclave: Thicc McRun Fast
DiscordianTokkan: Jane Fieri
Robot_Bones: Euphamia
migelino164: Lunchlady Dorris!
Gekyouryuu: Muriel
mowdownjoe: @Earthenone Masterson?
orionsrise1: Agitha!
Garbonzo42: Gal Fieri
A_Dub888: !findquote pudding
LRRbot: Could not find any matching quotes.
DolGrenn: Gal Fieri
モースアフターグロー: Fiery Guy?
drfox17: wow, flavor town is.... a weird place in this universe
JonnyGlitch: Meatania
mtvcdm: Oh, yes. Aunt Euphemia
Kykiwi: Sasha
SinisterSquid7: taste of me figgy puddin'
AdamYMHMI: That's not creepy, that's just a nice cook.
eric_christian_berg: Miss Muppet
chaostreader: Euphemia
CantWearHats: SOLD
snowcookies: yes
SydPreviouslyHeadache: setting my beverage down so i don't choke on it
JonnyGlitch: :golfclap:
Awexdio: Diners Drive-ins and DIE
Lucaan: 10/10 name
grifftastic0ne: Gratz, Dolgren.
drfox17: I mean, this is how we got Adam "Beej" Savidan
Quillpaw: oh, i haven't missed too much have i?
Pal_Friendpatine: Chat is on point tonight
mtvcdm: Gal's Gorecery Games
EJGRgunner: That is however a "Talk" action
chaostreader: ^
JonnyGlitch: Nice to meat you
korvys: Does she go with you?
EJGRgunner: Item
Lucaan: She's a magic chef
chaostreader: Item.
Kykiwi: the cook knows all the back doors
JonnyGlitch: sick ill brah
ArcOfTheConclave: Get in the dumbwaiter
ekimekim: sick L, bro
drfox17: you know, the kitchen scicle
Nemowoodbine: Just tuned into live, did I miss anything big in the first 20 minutes?
CantWearHats: airloomsickle? sounds tasty
Nameless_Sword: That is how she was carving up the meat
eric_christian_berg: My great-grandfather's sickle!
EJGRgunner: Go for it
eric_christian_berg: One per game.
ulexarX: Heirloomsicle
chaostreader: Apparently resolve symbols Left to Right. Can we check that?
EJGRgunner: Once per Chapter
QuintIverson: one heirloom per game
eric_christian_berg: Right, chapter.
DiscordianTokkan: Pop's Sickle?
JonnyGlitch: 9 out of 14 games sounds good
chaostreader: 14 I assume.
ghostvalv: you likely won't run out
Quillpaw: oh no, my homestuck knowledge is failing me. i can't remember the name of karkat's starter sickle
Juliamon: Nemowoodbine You missed the new Long Game intro, but other than that just the character intros
chaostreader: Oh nvm.
Ciijay: There is a limited amount but it’s one per game
EncanisMal3k: @DiscordianTokkan yellow card
BrindleBoar: inheritsickle
Rhynerd: well, you do own the house
orionsrise1: wait, Cam has an heirloom hammer right?
Kortanios subscribed at Tier 1. They've subscribed for 57 months, currently on a 57 month streak!
Kortanios: Finally catching one of these live... also, I need to be at work in 6.5 hours... well... BYE!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Kortanios! (Today's storm count: 112)
Forgotten_Lizard: It's just Silas's old sickle that he found lying around after he forgot it like 15 years ago
EJGRgunner: Resolving symbols left to right becomes relevant with Omens and Haunt Rolls.
ekimekim: what are you naming the Sickle
Nemowoodbine: @juliamon thank you!
Dog_of_Myth: We call it the Red Menace.
thraximore: Oh nice
eric_christian_berg: I'm sure its fine.
DiscordianTokkan: Don't forget! Graham gets to name the Sickle also!
Earthenone: neat
Kykiwi: oh goood
QuintIverson: oh yeah the sickle is sweet
drfox17: if all boxes are checked TELL DALE
Earthenone: Harvey
ritchards: When boxes are checked, TELL DALE
makdaddy: Holy smokes its LRR but I can't pause them
Rhynerd: Jim
Pairoschuz: Mr. Sickleman
Earthenone: Pop
ThorSokar: Throat Slitter
StageMgrRob: Ice
Lucaan: Sickle of Flavor Town
lordinkdeath27: syther
HydraWiggins: Edgy mc Edgerson
Reecer6: Cell
chaostreader: James. Read my whole comment. I asked for you to check if that’s true.
badpandabear: grim
frozenphoenix7: Elbrus
BloodnBullets: slicey dicey
CantWearHats: Cream
accountmadeforants: Sick... le
nuug_: Thresher
loki_lxix: Pop's
eric_christian_berg: Gran Porphyria's Sickle.
gravity_pike: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 24:11.
snowcookies: Soul Eater
Nameless_Sword: Fickle Sickle
Kerrisis: By.
seth_erickson: !quote Dale
LRRbot: Quote #4813: "'Have 19 points of damage, Snak.' 'I don't want them...'" —Dale and Graham [2018-03-19]
grifftastic0ne: Pop's Sickle
Earthenone: Dream
7gorobei: harvey-est
DirgeNovak: Sickle Fieri
EncanisMal3k: Hammer.
withr: occam
mtvcdm: Fudge sickle is strong
Ciijay: Omg
zoe_myr: i mean i guess its better than the genetic kinda sickle you can get from your family
Argumentable: The Sick Sickle
mannymagic101: Fudge
ardengnome: Confidence
wildfirebird123: I really hope that Graham is the Betrayer, and becomes a Wendigo cause that would be just so amazing goes from viking possesed to to Crazed Cannibal possesed by Demons of the Carnal desires
orionsrise1: are Cam and Graham part of the U.S.S.R.?
Karfsma778: Cream
Rhynerd: "hang on, I'm gonna have to Fudge this issue."
JonnyGlitch: Thiccle
chaostreader: SickleTricks McEdgelord.
EJGRgunner: T H I C C Sickle
DirgeNovak: Sickly McSickleface
Phosphatide: bread and butter sickle
korvys: Sickle Cell Anemea
Quillpaw: the ol' trickle sickle
AdamYMHMI: It got it's name when he accidentally cut himself with it, but he doesn't like to swear
DiscordianTokkan: Pop's Sickle, Pete
DiscordianTokkan: (For that Canadian DEEP cuts)
Ciijay: If Graham becomes the betrayer more than Ben...
Forgotten_Lizard: fickle sickle
djalternative: The Soviet Union doesn't exist yet
Awexdio: Tri Sickle
Reecer6: Hammerand is even better considering it's 1724 and communism isn't even close to a thing.
djalternative: whenever you pull a card
wildfirebird123: Russia the Country does
JonnyGlitch: always a joy making Adam laugh
EJGRgunner: You run out of Movement when you drawing a card
wargodmogis: He could talk to gal
JonnyGlitch: makes my day
Ciijay: Biiii Sickle Biii Sickle
Ciijay: I want to ride my Biiii Sickle
shadowypenguin: no it's just when you draw a card you lose all your movement
Forgotten_Lizard: What do you call a double edged sickle? A Bi-Sickle.
Xafty: @wildfirebird123 be careful what you say as spoilers are forbidden(idk if what you said is true, just making sure you are aware)
CantWearHats: 12 *and* a doctor
thraximore: its the eighteenth centuy there's no smoking age
orionsrise1: @djalternative are their families the progenitors?
Dog_of_Myth: But communism is always in our hearts.
Earthenone: how do you get through medschool at 12 without smoking?
mtvcdm: Cam is 12 and what is this
AdamYMHMI: Don't forget, back then it was good for you
Quillpaw: i mean, what year is it? a 12 year old smoker might not be unusual
CantWearHats: then again in the 1700s this is probably a prescription smoke
JonnyGlitch: smoking is good for your constitution don't you know?
ekimekim: Xafty: I think it's just a reference to the date, which we know
Lucaan: She's a doctor, she deserves a smoke every once in a while
Ciijay: Young characters with interesting callings make me lol
loki_lxix: it's the 1700 yes a 12 year old is smoking he is an adult and probably been a miner for 4 years
Ciijay: We had a kid war veteran once
Nigouki: to be fair there was probably a lot less material to learn in medical school back then
Kaprak: I keep looking down at Ben's name and laughing uncontrollably.
CantWearHats: get equipped with: BUCKET
Xafty: @loki_lxix a minor for 12, a miner for 4
Quillpaw: billiam bucket
rybackgaming: Headache? Leeches. Rotting teeth? Leeches.
EJGRgunner: Mr. Bucket...
mtvcdm: He prefers William
mowdownjoe: Wait, was the sickle a ground floor item?
Lucaan: Ol' Billy Bucket
Dog_of_Myth: @Nigouki No, there was more to learn but all of it was just wrong.
CantWearHats: PROPER bucket, mate
JonnyGlitch: wear it on your head?
Reecer6: Is this the man from Nantucket?
Karfsma778: it's Pronounced Bouquet!
tuckamanian: who drinks from buckets?
shadowypenguin: Graham was the sickle a ground floor item
Lucaan: Drink William
rybackgaming: Bucket residence. No, it's pronounced bouquet...
djalternative: DRINK!DRINK!DRINK!
CantWearHats: got completely bucketed last night innit
Earthenone: start to bucket time under half an hour
Forgotten_Lizard: This bill empty, YEET
drfox17: when all boxes are checked TELL DALE
Karfsma778: @rybackgaming Glad we both went thhere
chaostreader: Some items can’t be Heirlooms. Things that have a person’s name attached tend not to be heirlooms.
grifftastic0ne: Chug!
JonnyGlitch: crushing the bucket made me laugh
Quillpaw: this bucket empty, YEET
SydPreviouslyHeadache: oh i love this
Nameless_Sword: benginChaos
Dog_of_Myth: Bring be Another!
CantWearHats: my bucket is empty and I must yeet
Lucaan: This 12 year old sounds badass
wildfirebird123: @Xafty uh i'm not spoling as i've never played so i am taking a guess there could be so many things connected to Raw meat, but since in the prologue they said that it was in the east coast of the new world were Wendigo are from standardly, so it's just a educated gyess
accountmadeforants: That's what the kids are into these days. YEETing.
DirgeNovak: I need Clarise to be the traitor now
rybackgaming: @Karfsma778 Deep British TV callbacks. I see you too are a person of culture.
thraximore: not its just attached
Quillpaw: there's a horse, loose in the mansion!
DiscordianTokkan: It's one of those ones where it can be either. It CAN'T travel outside though
CantWearHats: an en-suite stable
Karfsma778: @rybackgaming I watched the Britcom block on PBS on saturday nights as a kid. we didn't have cable, so it's all that was on
JonnyGlitch: oooh Garage, look ar Mr Fancy Pants!
CrazymattCaptain: time to make the stable surrounded by house
Earthenone: i would guess the inhabitant was a HORSE
RealGamerCow: Just getting some "Beef" for the dinner tonight
Dog_of_Myth: The cook's a witch!!!
korvys: She's like Watson from that creepy sherlock game
JonnyGlitch: "Just cooking a horse for dinner"
Nameless_Sword: How can I help guvnor
DiscordianTokkan: It's like those old buildings that just have more rooms built Around the stable
CantWearHats: creepy watson the cook
ElihuAran subscribed at Tier 1. They've subscribed for 44 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, ElihuAran! (Today's storm count: 113)
loki_lxix: the cook is nightcrawler and bamfs
mowdownjoe: Haunt rolls in effect now.
rybackgaming: was more of an Allo Allo guy, but Keeping Up Appearances did the job.
CantWearHats: it's a drive-thru
Rhynerd: That's what Fudge was for.
Earthenone: aproapot of nothing, is horse meat red?
chaostreader: @crazymattcaptain My sister, in normal Betrayal, likes to make the house unable to have been entered.
grifftastic0ne: Lots of french suisine?
Dog_of_Myth: Threat of being future dinner keeps the horses in line.
dmstiv01: It's like the doctor from Voyager, "Please state the nature of the medical emergency."
DirgeNovak: Horse is red yes
mtvcdm: (friendly reminder: pride emote accumulation ends tomorrow, so if you don't have a full set yet, last call!)
rybackgaming: Earthen, they played it off as beef for a while, so yes.
thraximore: the cook just casually passes you the brooch
DiscordianTokkan: It's on the Legacy Deck
Quillpaw: the stables are not sufficiently haunted........yet
Earthenone: good, good
shadowypenguin: you can't do it yet
DiscordianTokkan: Top Card
ghostvalv: check the deck
Forgotten_Lizard: Check the Legacy Deck
loki_lxix: juan
Pal_Friendpatine: @mtvcdm are we getting to keep what we’ve collected?
chaostreader: Top of Legacy deck.
mtvcdm: The pride emotes are now permanent, yes.
mannymagic101: Did Lrr choose their names or did they come with the game?
Pal_Friendpatine: Sweet
ChandraGrillmaster subscribed at Tier 1. They've subscribed for 10 months, currently on a 10 month streak!
ChandraGrillmaster: Roll to see if I’m drunk!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, ChandraGrillmaster! (Today's storm count: 114)
Dog_of_Myth is gifting 5 Tier 1 Subs to LoadingReadyRun's community! They've gifted a total of 34 in the channel!
Spectre97 subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 8 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Spectre97! (Today's storm count: 115)
Dog_of_Myth gifted a Tier 1 sub to SydPreviouslyHeadache!
Dog_of_Myth gifted a Tier 1 sub to swampertman8_!
Dog_of_Myth gifted a Tier 1 sub to Kitosho83!
Dog_of_Myth gifted a Tier 1 sub to SantaLucci!
Dog_of_Myth gifted a Tier 1 sub to sifonaonline!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for the gifts, Dog_of_Myth! Welcome to sydpreviouslyheadache, swampertman8_, kitosho83, santalucci, and sifonaonline! (Today's storm count: 120)
Earthenone: names were made by LRR
Nameless_Sword: @mannymagic101 They choose them
snowcookies: They chose names
Toshar: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 30:43.
SydPreviouslyHeadache: Thank you so much Dog Of Myth.
chaostreader: I’m just happy to have gotten my second wing. PrideWingL PrideGive lrrHEART PrideTake PrideWingR
Earthenone: !card ghost quarter
LRRbot: Ghost Quarter | Land | {T}: Add {C}. / {T}, Sacrifice Ghost Quarter: Destroy target land. Its controller may search their library for a basic land card, put it onto the battlefield, then shuffle their library.
volraths_bane: There have been zero deaths in The Stables. What if you count horses? There have been 15 deaths in th stable
SydPreviouslyHeadache: lrrHEART
Robot_Bones: Speed Roll Gigante ?
Ziarist: @LoadingReadyRun When does the Legacy deck activate?
Quillpaw: who died in the ghost room?
gravity_pike: a buest
CantWearHats: my son is also named gront
Reecer6: ooooox bellows?
Phosphatide: CurseLit
chaostreader: @ziarist On the third omen that needs to be drawn.
wildfirebird123: i believe ben died in that room
JonnyGlitch: the louder you are, the more knowledgeble you are
swampertman8_: @Dog_of_Myth Thanks for the gift sub!
Ziarist: @chaostreader thanks
godpigeon: it's..... ACTING!!
Quillpaw: people talk loud when they want to act smart, right? CORRECT!
モースアフターグロー: aaAAActiiinGG
HydraWiggins: but SaniTy are dead
DiscordianTokkan: Sweeeeet
Robot_Bones: All boxers/ stay away from my underware
mowdownjoe: Nice.
djalternative: 4444
JonnyGlitch: just like real life
Dog_of_Myth: Time to up your game Adam!
CantWearHats: judge! my opponent has better stats than me!
gravity_pike: when the game tells LRR to destroy a card, do they destroy it, or are they cowards? lrrBEEJ
shadowypenguin: no it's on the bottom
wargodmogis: Goes on the bottom
djalternative: Events get burried
Forgotten_Lizard: I guess the Turner's just can't compete
EJGRgunner: Goes on the bottom
chaostreader: That’s amazing.
DiscordianTokkan: Used events are put at the bottom of their respective deck
wildfirebird123: they destory it last game, graham ripped a card
ArcOfTheConclave: No coward stream!
A_Dub888: !findquote coward
LRRbot: Quote #5505: "Put me in Smash, you cowards." —Graham [2018-11-11]
wildfirebird123: the memory of bereserkers
Dog_of_Myth: COWARDS!!!
VikingEngineering : !uptime
LRRbot: The stream has been live for 33:38.
djalternative: !smash
LRRbot: Put Conway's Game of Life in Smash, you cowards!
seth_erickson: !smash
LRRbot: Put a pacifist route in Smash, you cowards!
HesGotNoPants: RIP a true duel cam
noisyblizzard: she only 12 ben!
noisyblizzard: *is
grifftastic0ne: Adam "You Coward" Savidan
Issurru: So like mercaptan? KappaRoss
Rhynerd: Drink the entire stream and then throw the riverbed at people
djalternative: The real question is, will they set the cards on fire when they destroy them?
CantWearHats: m o i s t
EJGRgunner: M O I S T
Dog_of_Myth: M O I S T
Earthenone: !card shallow grave
LRRbot: Shallow Grave [1B] | Instant | Return the top creature card of your graveyard to the battlefield. That creature gains haste until end of turn. Exile it at the beginning of the next end step.
Nameless_Sword: oh dear....
wildfirebird123: those are the original corpse
djalternative: MOIST
Quillpaw: so sticky and moist........
Forgotten_Lizard: M O I S T
silvalunae: phra. . . sing. . .?
DiscordianTokkan: Shallow Graves? in the Graveyard? Y'dont say!
Decaped: That's the card they added after the first deaths
SydPreviouslyHeadache: I'm not dead
Phosphatide: my campaign managed to get the blood event in the blood fields 4/7 times we found the flood field
gravity_pike: the chef is in the graveyard? D:
BrindleBoar: ah, ol' leech-fingers
EJGRgunner: 1 die of mental damage
ritchards: do we need a !telldale command?
LightningHebi: wow what a fun game 4Head
mowdownjoe: get rekt son
wildfirebird123: the prolouge has come back from the end, Cevin's ancestors won't stay dead
DiscordianTokkan: On the plus side you can't die yet?
Forgotten_Lizard: Them Punchgoods aren't the luckiest bunch
korvys: Why the mental damage?
mowdownjoe: Kappa
korvys: I missed that
Nemowoodbine: Bodies can be washed out of graves, it happens all the time in new orlwans
DirgeNovak: Cool technology
Pteraspidomorphi: korvys: Ending the turn in the graveyard
grifftastic0ne: Poor Kevcin
CantWearHats: @korvys ending a turn in the graveyard
wargodmogis: Is it 1 mental damage, or one die of mental damage?
EJGRgunner: Graham is getting awfully grabby
LightningHebi: LUL
Forgotten_Lizard: it's one die if I heard correctly.
DoodlestheGreat: His name is... Baldrick.
wildfirebird123: 1 die of mental damage i believe
HesGotNoPants: didn't ben say he loses 1 sanity
DarkNacht: Man they are going to really be having fun when they find the Tic Tok event.
ArcOfTheConclave: Yoda!
LastResistance: Lefty
korvys: Mr Ed.
CosmicDuctTape: Ox Bellows
mowdownjoe: Another Kevin?
FoxFyr: Unkle Ivan
7gorobei: manos
djalternative: Willie?
LightningHebi: Harm Fand PogChamp
CantWearHats: Hans
mtvcdm: Bossy
Dog_of_Myth: Righty
Awexdio: Pepperidge Farmer
Gekyouryuu: Clark Kent
NathanJay_GA: Lucky!
DirgeNovak: Gus
YuanRamirez: lefty nine-fingers
Lucaan: Pigsty Fieri
Octavian132: torgo
tuckamanian: Jebidiah jenkins
ghostvalv: Armdo
seth_erickson: Can we Call Him Far Hand
korvys: Ox Bellows!
Quillpaw: uncle isstvan
EJGRgunner: Kcevcinc
seenoham: Farmh And
Kykiwi: htead
grifftastic0ne: Yprick
DolGrenn: Cummerbund
DiscordianTokkan: Box Ellos!
volraths_bane: what's the character's name from Scary Movie 2
Nemowoodbine: Greg
orionsrise1: Stumpy!
Decaped: Ol' Pete.
Earthenone: Left 4 kev
beadgcf07: Kevin Withak
wildfirebird123: Jedidah Sawyer
chaostreader: Luke Skywalker.
CosmicDuctTape: Mr. Bees
ArcOfTheConclave: Beej
wargodmogis: Skywalker
SuperSugarSloth: Wicked Hand William
nuug_: JASON!
LightningHebi: Salad Fingers
grifftastic0ne: Stalin?
Quillpaw: greg! he's the gardener!
MrTheWalrus: Hans
gawag_: nick cave
kalateth: Stumpy Mcdeadfinger
Dog_of_Myth: Wrighty Hans.
Forgotten_Lizard: Dennis the Menace
CrazymattCaptain: Wesley Roberts
EJGRgunner: Benedict Cumberlandfarms
ArcOfTheConclave: Greg
karmakamikaze: Owen Lars
gravity_pike: Torgo!
SachielOne subscribed at Tier 1. They've subscribed for 66 months, currently on a 66 month streak!
SachielOne: Has burning the house to the ground and walking away been considered as an option?
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, SachielOne! (Today's storm count: 121)
Kerrisis: Old Mcdonald.
mannymagic101: Graham I just watched your mulligan video on Youtube
DiscordianTokkan: Tyrone!
elah806: JERF
Octavian132: Manos?
Ciijay: It’s so interesting to see this play out after you finish and know the story
Dog_of_Myth: Greg.....Yes
krorkle: Turnip
SydPreviouslyHeadache: oh who was the gravekeeper in LoZ?
Kykiwi: LOL
chaostreader: @sydpreviouslyheadache Dante
Kykiwi: fucking greg
Electrodyne: his name is Handyman... Handyman... Handyman
CantWearHats: Zinnias, FUCKING Zinnias!
CosmicDuctTape: @SydPreviouslyHeadache Dampe
Forgotten_Lizard: I die of mental damage Ben
Dog_of_Myth: lrrBEEJ
EJGRgunner: Not 1 damge
djalternative: so lose a life to cycle
JonnyGlitch: Ben dies on his first turn?
Ciijay: Greg of course LOL
NathanJay_GA: that's usually where your shit ends up
chaostreader: @sydpreviouslyheadache Dampe. Sorry remembered wrong.
migelino164: But that's disrespectful to the dead! BibleThump
orionsrise1: the guy with a slow hand
Earthenone: he hasent discovered the bathroom, to be fair
Phosphatide: woo rolling 0
SydPreviouslyHeadache: Oh ok thank you CosmicDucttape and Chaostreader
Kykiwi: LUL
RealGamerCow: To be fair, you haven't discovered a bathroom in the house yet.
DarkNacht: sounds like a Beej move
ButterBall000: It's fertilizer!
VmKid subscribed at Tier 1. They've subscribed for 55 months, currently on a 45 month streak!
VmKid: Happy Piss Off Peoples'
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, VmKid! (Today's storm count: 122)
CantWearHats: he just shits unblinking into an open grave
RealGamerCow: making eye contact
Forgotten_Lizard: There should be a bathroom tile
Quillpaw: greg appreciates the extra fertilizer
wildfirebird123: someone might want to tell them that's their ancestor's graves, from the original owner
ExhaustedElox: oh man! I forgot this was on tonight!
VmKid: I was gonna type "Happy Piss Off Peoples' Pets Week"
tuckamanian: Should have named him John the Shrubber
Earthenone: you should really get on that Graham, its been 35 yearsw
Dog_of_Myth: You need 51 sets of keys to enter the bathroom
Ferisar: early access room
ArcOfTheConclave: Resident Evil house?
DiscordianTokkan: Quooorl
DirgeNovak: I mean it's the 17th century, the bathroom is outside
thraximore: sounds like harry potter families
CosmicDuctTape: Quarrrrel, it kills people!
EJGRgunner: To be fair, Silas knows that when people show up, it's time to grab some weaponry
Forgotten_Lizard: The bathroom gets added in the 15th chapter
orionsrise1: it's his house, he knows where shit is!
NathanJay_GA: I would watch the "Quarrel and Fudge" buddy cop series
Earthenone: Quarelian Fudge
CantWearHats: dammit Cam beat me to that exact joke
ExhaustedElox: "Coral! Get back in the prison, Coral!"
SydPreviouslyHeadache: it is not safe to consume during this stream. ouch
Laserbeaks_Fury: Judge Fudge!
Quillpaw: quarrel & fudge, a law firm i do not want to defend me
Ciijay: every time Greg shows up: “WELCOME TO GARDENING WITH GREG”
DiscordianTokkan: Dueling Banjos: Tired. Quarrel n'Fudge? WIRED.
Darleysam: Quarrel and Fudge probably make only the bitterest of craft IPAs
Tiber727: Quarrel and fudge sounds like a buddy cop comedy.
wargodmogis: Don't worry about ti
Forgotten_Lizard: lol
Earthenone: hey, that was a viking ghost paul, get gotta get the story straight
nuug_: Why do I feel like Cam is going to be the only one to give things actually cool names?
EJGRgunner: She bleeding hates me
chaostreader: Imagine if Greg shows up for someone named Keith.
wargodmogis: Those runes are nothing to worry about
Nigouki: Quirrel and Fudge are Harry Potter characters, JK Rowling is already tweeting extremely personal facts about their life at you
EJGRgunner: "She hates me"
kalateth: down with the squickness
LastResistance: Blurry
chaostreader: @wargodmogis Yet
Quillpaw: just, wash off that puddle of blood in the creek
Earthenone: do you want to drink from the bucket?
DiscordianTokkan: LOOKIT ZACH BRAFF
SydPreviouslyHeadache: "Look at this graph" STILL cracks me up
VmKid: Look at this Phonograph
FlannelShirtEnthusist: I just got home from work. How late am I?
Lucaan: You have a drinking bucket
Earthenone: you have options
Gekyouryuu: "look at this phonograph!"
orionsrise1: she fucking killed me!
Forgotten_Lizard: She's a doctor, she knows that creek is prolly unsafe.
wargodmogis: @chaostreader they don't know that
FlannelShirtEnthusist: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 41:33.
Forgotten_Lizard: She'll prefer to drink from her bucket
GirlPainting: jamjamArt
chaostreader: @wargodmogis I don’t know that. I just think it’s probably the case.
EJGRgunner: So now the Kitchen IS next to the Stable.
JonnyGlitch: Oh Man!
Quillpaw: whyyyy is the kitchen next to the stables?
gravity_pike: puddle of mudd wrote both "blurry" and "she hates me"?!
Forgotten_Lizard: Adam gets both omens, Oh boy
grifftastic0ne: Photograph was Nivkelback..And we still hold a grudge against Canada for that.
mowdownjoe: Savidan the Haunt Revealer?
Phosphatide: shots shots shots
Lucaan: Early haunt, let's go.
HesGotNoPants: lrrSPOOP
Argumentable: It's a drinking cup
DiscordianTokkan: @GirlPainting Adam needs an Emoji like that for his channel
korvys: Why do we even have that chalice?
nuug_: The Sunless Citadel!?
DarkNacht: Adam is playing Cotton Hill
djalternative: It's the jesus cup
Kykiwi: LUL
kalateth: looting apparently
A_Dub888: Adam "Flava Flav" Savidan
CantWearHats: that's where all the flava is, in the kitchen
FlannelShirtEnthusist: faded into obscurity if the Gods be kinbd
DiscordianTokkan: lrrHORN lrrHORN lrrHORN benginTraitor
NathanJay_GA: ouy
Earthenone: does Gal fierre go to the kitchen?
DiscordianTokkan: @Earthenone She should, yes
mtvcdm: Who's got it?
dangerous_safety: is this game 3?
DiscordianTokkan: HIM
Kykiwi: mogThinking
Znazl: him moon2VERYSCARED
Phosphatide: HIM
Quillpaw: Him
Nemowoodbine: Oh this is gonna be goooood
chaostreader: @dangerous_safety Yes.
djalternative: Him from Powerpuff Girls
CosmicDuctTape: Famous murderer Jimmothy Turner
Kaprak: Fuck Cam looks good tonight
A_Dub888: Call the Powerpuff Girls!
Phosphatide: Himmothy Turner
Gekyouryuu: Him? the powerpuff girls' villain?
korvys: Isn't that that band Bam Margera likes?
HesGotNoPants: called it!
SydPreviouslyHeadache: is Cam a scorpio?
Dog_of_Myth: lrrCHKN
wildfirebird123: yeah Cam's Hair is all Fluffy
ghostvalv: HIM lrrSPOOP
DiscordianTokkan: I still have NEVER seen what the other Haunt is for Chapter 2.
Nemowoodbine: Big flock of seagulls fan cam?
DarkNacht: His Infernal Magisty
FlannelShirtEnthusist: He was like a psychich lobster man right?
JonnyGlitch: courser of crucifix
BrindleBoar: Bentrayal
JonnyGlitch: benginTraitor
korvys: benginTraitor
NathanJay_GA: oh no
shadowypenguin: oh course
Znazl: BEN lrrSPOOP
Aenir798: Ben is the traitor, as is tradition
DiscordianTokkan: benginTraitor benginTraitor benginTraitor katesThank
mowdownjoe: BENTREYAL
Lucaan: Got there PogChamp
Ciijay: What’s the other one? @discordiantokkan
Aarek: benginTraitor benginTraitor benginTraitor
Forgotten_Lizard: Cevin Punchgood is the traitor!!
frozenphoenix7: AS IS TRADITION.
BloodnBullets: benginTraitor benginTraitor
chesul: as it was fortold!
loki_lxix: YAY
GormagoneGaming: Bentrayal!
A_Dub888: benginTraitor benginTraitor benginTraitor
SydPreviouslyHeadache: welp
NathanJay_GA: We love you, Ben!
Pairoschuz: Ben and Adam have low sanity because of the Until Dawn stream
Dog_of_Myth: lrrBEN lrrFINE
Quillpaw: god that's such a good effect
wildfirebird123: welp the gag continues
Kykiwi: XD
nuug_: We lrrGOAT
grifftastic0ne: As is Tradition
seth_erickson: benginTraitor benginTraitor
kalateth: benginChaos benginChaos benginChaos benginChaos
DiscordianTokkan: @Ciijay I haven't seen it! The one I've played in and the one I watched Both got this Haunt
MaverickArtist: All Hail the Bentrayer
Forgotten_Lizard: Silas, you can't just leave that stuff lying around!
Decaped: Jimmothy found the note that the Traitor left
Ciijay: I forget if my game got the rituals or another Crucifix
NathanJay_GA: lrrHEART lrrBEN lrrHEART
Kaprak: Gotta get Cam his crossbow
SydPreviouslyHeadache: oh yeah. awww
JonnyGlitch: Hell Yes!
LightningHebi: LUL
CantWearHats: Dear Cevin, kill them all! Signed, A Ghost
VmKid: gdqEvilTail gdqEvilBody gdqEvilHead
chaostreader: One chapter and a prologue.
Quillpaw: "right, i came here for a reason!"
GormagoneGaming: Cevin does his best thinking while pooping
Znazl: cam ew
dangerous_safety: "sorry that's mine"
JonnyGlitch: wiping? how 20th century
nuug_: "Oh, so THAT'S where I left that!
Kykiwi: LUL
SydPreviouslyHeadache: Cam is on fir tonight
nuug_: "*
Osvik101 subscribed at Tier 1.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Osvik101! (Today's storm count: 123)
DiscordianTokkan: Hahahaha
ButterBall000: no wiping is the true betrayal
eric_christian_berg: It gave it the name
EJGRgunner: Crucifix of Rituals
EncanisMal3k: Bo-FAE-dees
shadowypenguin: Adam give it it's actual name
DiscordianTokkan: The Crucifix of Bofadees
Karfsma778: Spelled Bophades
shadowypenguin: come on
Ferisar: bo-fae-dees nuts?
Quillpaw: crucifix of bophades
Phosphatide: you can crucifix deez nuts
chaostreader: @eric_christian_berg Yes. But it’s also a blank space.
Ferisar: feels too easy
Laserbeaks_Fury: Bophadeese
volraths_bane: the card told you its name it's called with Crucifix of rituals
Phosphatide: i need them by tuesday
DiscordianTokkan: Bophades is a good spelling also
JonnyGlitch: was that my PC or yours?
LightningHebi: monkaS
shadowypenguin: I remember losing this one
HesGotNoPants: kill gal
DiscordianTokkan: @JonnyGlitch ... Yours?
djalternative: Bophades is super good obfuscation
CantWearHats: says, pulling his pants up
sekunder: is the one we worship the graveyard leeches?
loki_lxix: the cook and farmhand were cultists
thraximore: is Greg a believer?
sekunder: currently they're the only source of blood
Kykiwi: wait they did this every year? how did silas didint notice?
wargodmogis: My group didn't do this one.
ButterBall000: the Viking ghost?
DiscordianTokkan: "It's MY DAY ya frig"
Ciijay: Oh wait THIS IS THE ONE I DID TOO. so yeah I’ve not seen what the other crucifix is
Phosphatide: oh i remember this one too
loki_lxix: I don't know could it be.....SATAN
GirlPainting: may i speak to you about our lord and saviour, Cthulu?
Phosphatide: the heroes lost in our game LUL
EJGRgunner: Split up, read the instructions, return, then set up
Ciijay: I think for mine, we won
wildfirebird123: i so hope Cthulu cause i'm recently coming off of call of Cthulu rpg
Decaped: what's the name for augury by poop
BloodnBullets: the message in the shit
loki_lxix: nice Cameron
Tiber727: I imagine Cevin is saying, "It is time for the ritual! All hail the Master!" while still dropping a load.
CantWearHats: "hey, he pooped a Q!"
Phosphatide: did ben get all three? PogChamp
wargodmogis: My group didn't do this one, but my group has only won one out of the 6 we have done so far
Ceris75: Ben is the betrayer :0
mowdownjoe: Adam got the omens, but Ben is the Traitor, Phosphatide.
Evil_John_Cena: The way G looked at the camera looked like he was dead inside
Ciijay: @wargodmogis - did you get another Crucifix other than rituals?
EJGRgunner: I get the feeling you're just going to want to pull those inhabitants over to Ben and leave them there
DiscordianTokkan: @Phosphatide This is Ben's first Traitoring
Phosphatide: @mowdownjoe oh i was making another LRR video reference LUL
Ciijay: A few of us are curious since we all did this one
Earthenone: math is for traitors
wildfirebird123: i think they should just murder the inhabitants
djalternative: Math is for blockers not traitors
Phosphatide: the one where graham runs around telling everyone he got all three with no photo/video evidence
CantWearHats: traitor is apparently a management position
DirgeNovak: Shouldn't Ben do this in silence?
DarkNacht: Math is for heros
Dog_of_Myth: Scry by Kaka
EJGRgunner: Only YOU can prevent Wall Cultists
korvys: 7
EJGRgunner: 7
itsr67: call up the exterminator, ya got wall cultists
SachielOne: *slaps roof* This bad boy can fit SO MANY CULTISTS
ritchards: 7, two cook tiles
korvys: @LoadingReadyRun Each tile with a symbol - the cook had 2
EJGRgunner: They should be green, I think
loki_lxix: Silas had an infestation of cultist. this is why you gotta spray
volraths_bane: 7 cultists
sniperserpent: this might be a good time to get kills with the crossbow
yugoslavianihilist: hi
Quillpaw: i stepped away for the moment, how goes setup?
orionsrise1: awwwww I missed the betrayal?
grifftastic0ne: Wall cultists are worse than silverfish
Quillpaw: orionrise1 ben's character is a cultist trying to kill everyone, he only just remembered now
DarkNacht: this is the betrayal, it just happened
SydPreviouslyHeadache: feasting on the wall meat
kalateth: wall cultists are like mushrooms... the sprout from everywhere.....
electric_claire: You broke into the cultists' home on now they're going to kill you. Totally legal in Florida
Ceris75: Byeeee
Ciijay: His dump in the graveyard reminded him of his duties
ExhaustedElox: The Crucifix has a specific name, Adam
dangerous_safety: must have been a wandering monster
ExhaustedElox: You read it in the manual
Nameless_Sword: the neighbours who want to kill you all
korvys: Like Beej with the acoustic foam
itsr67: classic cultist neighbors
Rhynerd: Good news! Party at the Ridgeway House Bad News! Almost all the partygoers are a murdercult
Taylorrjones: I was just playing this game
chaostreader: @exhaustedelox Yes. And he chose to name it something else.
Taylorrjones: we are on chapter 9
Ciijay: I think i remember losing this haha
wildfirebird123: uh i just realized that most of the house isn't even out yet oh god
djalternative: seems like Adam can go on a pretty good murder spree
Phosphatide: we definitely lost this one in my game
DiscordianTokkan: This is gonna be gooooood
EJGRgunner: revealing more tiles will reveal more symbols
loki_lxix: This is why i don't attend parties that occur on dates with significant astrological events
DiscordianTokkan smokebombs out to grab more beer
Quillpaw: tonight on the long game: secret hitler, apparently
Phosphatide: we picked wrong in our game because we only had one turn left before dying to cultists so we had to pick LUL
SydPreviouslyHeadache: can they kill Cevin?
kalateth: we killed someone! " They killed kenny! Kill them!"
wildfirebird123: yeah so they might wanna book it other parts of the house
Ciijay: They got my inhabitant quickly
EJGRgunner: good moment to read up on rules for killing minions
Ciijay: Hahaha
Phosphatide: oh you were the traitor in your game and lost, huh
Stoffern: So is it possible for Graham to give Cam his heirloom crossbow to get the full use out of it?
chaostreader: @stoffern Yes.
BloodnBullets: didnt it say if an inhabitant takes any damage they die?
Ciijay: Yeah. It was very dependent on layout and I think my cultist number was low
EJGRgunner: The monster card os really just for Ben's use and to serve as a turn order indicator
grifftastic0ne: Stoffern, yes he can
withr: so you have 2 revealed tiles for the cook and one for the farmhand
Ciijay: A lot of Betrayal relies on map set up. So it’s interesting how different a game can go
chaostreader: Also. Is the cook supposed to have moved?
Gekyouryuu: I love how this chapter starts with Silas having dreams and needing MEAT, and in the end that doesn't matter
EJGRgunner: Yeah, move the Cook
wildfirebird123: yeah i so though welp time for Wendigo, then the game is like yeah no let's not
EJGRgunner: oh nice, just noticed the horns on Ben's name plate
Decaped: Presumably, Silas's dream was a portent for this night, where they are the feast
YuanRamirez: the first inhabitant card said inhabitants die if they take any damage, right?
SydPreviouslyHeadache: oh no, it's summer, not the robes
EJGRgunner: It's going to be Graham's
matufin0: ben had a good run he was not the traitor for what 1 actual game
wargodmogis: No, it's graham's
chaostreader: @ejgrgunner Paul did that last time.
DiscordianTokkan: @YuanRamirez Yea
djalternative: Left of traitor
Ciijay: Is he getting a robes and wizard hat
DarkNacht: I think with one of the other haunts that can trigger the Meat comment makes more since
korvys: I think the omen resets it, yeah
Ciijay: Or at least robes
loki_lxix: so you get a full turn in before the traitor goes
korvys: The haunt, rather
DiscordianTokkan: YESSSSS benginTraitor
Dog_of_Myth: LUL
Nameless_Sword: #NotaCult
Ciijay: Knew it
chaostreader: Left of traitor?
DiscordianTokkan: Ben, that;s going to get SO HOT
wargodmogis: It's ben kenobi
SydPreviouslyHeadache: oh, there's good ac in that room, irght?
StageMgrRob: Be's mic seemslike it'soff
DarkNacht: Young Ben Kenobi
aussie_rob_w: It’s... The Long Game.
Ciijay: Ben Kenobi LOL
snowcookies: Check Ben's mic?
aussie_rob_w: lrrSPOOP
tehcrashxor: "From my viewpoint, it's the Jedi who are evil"
grifftastic0ne: Into the Blagole!
DiscordianTokkan: It's... The Long Sleeves
Quillpaw: those robes + studio lights + summer seems...uncomfy
DolGrenn: I REALLY want Ben to pull down the hood and say "Hello there."
djalternative: Ben turn your mic back on
JACQUESEB: is the player turn or the monster?
Jepardil: Oh damn, this version adds outdoors into the game, nice
SydPreviouslyHeadache: Long Long Gaaa...aame
SinisterSquid7: rip LRR thanks to adam then Kappa
HesGotNoPants: heat stroke is his price for treachery
loki_lxix: fuck dave
JACQUESEB: aren't the monster technically to the left of the traitor?
DiscordianTokkan: @SydPreviouslyHeadache I love those danged ads
Nemowoodbine: Lmao storage wars yup guy was the worst
TheFilthyCasualPlays: Hellooo
crinjinx subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 6 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, crinjinx! (Today's storm count: 124)
FlannelShirtEnthusist: Oh good Ben got the cultist robe
SydPreviouslyHeadache: DiscordianTokkan, same, i'm glad someone else knew what i was talking about
chaostreader: @jacqueseb No. The monsters always move after the traitor.
ritchards: The HERO to the left
DiscordianTokkan: Ben's Mic still sounds turned off?
Pteraspidomorphi: Still can't hear you Ben
djalternative: Basically, traitor gets bumped to last in the initiative
orionsrise1: there were stocked items in some of the units
DiscordianTokkan: There we go, Can hear Ben now
Nemowoodbine: Nope
JonnyGlitch: Have you tried turning it on and on again?
Eramis8: Just arrived. What did I miss besides Ben's inevitable betrayal?
EJGRgunner: You take a penalty for a cultist being there
grifftastic0ne: I bet to differ, Ben
djalternative: -2 on search
Nemowoodbine: Ok good
Quillpaw: eramis8 not much, they just started turn order back up. ben is a cultist.
Forgotten_Lizard: Kar-a-te
Applecorc: Ben - "I don't like leaches. They're coarse and rough and irritating and they gets everywhere"
nanostul: I just arrived to see a stereotype... Not again Ben :(
loki_lxix: Time to make the FUDGE!
DarkNacht: Bun is the middle manager of a cult
wordswords1: everytime I tune into the stream Ben is the traitor.
HesGotNoPants: he sued because the producers gave contestants money, and loaded lockers. though because it is a reality show and not a game show "requiring luck or skill to compete " a&e was fine
djalternative: I prefer magnums to fudgecicles
Forgotten_Lizard: fudge-sickle
Eramis8: Thanks Quillpaw. Everyone kill Ben!
ExhaustedElox: Was this the first game tonight?
DiscordianTokkan: Cultists in this one die
Earthenone: Ben can cheat death
Forgotten_Lizard: Yes, first game tonight
DiscordianTokkan: (as per the haunt-rules)
EJGRgunner: Dead or Not would be in the specific Haunt's rules
chaostreader: In normal Betrayal, a stunned monster can’t inhibit a hero. Unless the haunt says otherwise.
Tripleyew: ‘Evening, all and howdy fellow cultists!
Forgotten_Lizard: Should check up on the rules
DiscordianTokkan: Stuns happen when ANY damage is dealt, yeah
djalternative: @LoadingReadyRun Rules on the monster cards supercede general rules
Ciijay: Sometimes monsters are stunned, sometimes they are die. Depends on the haunt
Eramis8: Hurray!
Phosphatide: "this is MY HOUSE"
Quillpaw: i think you just decapitated that man
loki_lxix: He sickle'd that man in half
Forgotten_Lizard: where were you when cultist was kill
EJGRgunner: Does the Cook count as a Cultist for the search roll?
nanostul: That would stun me for sure
dangerous_safety: silas is just like "Im too old for this shit"
GormagoneGaming: This isn't Silas's first rodeo
chaostreader: @loadingreadyrun Haunt rules override the general rules.
Ciijay: If there is no death mechanic or other mechanic, the monsters default to stun mechanic
SinisterSquid7: murder rodeo
DiscordianTokkan: sergeHolyMoly
Bladinus: Get 'em, Ben! benginTraitor
DarkNacht: \Do cultists add ghosts?
Forgotten_Lizard: oh man, that's real good
Ciijay: Yeah what @chaostreader said
wildfirebird123: and Silas is Slowly becoming freaking Jason Vorhees
grifftastic0ne: Silas just Fudged that guy up
noisyblizzard: i search... yuo find a dead cultist
Dog_of_Myth: Blood to make the Fudge.
voakir: There goes Silas, going berserk again
tuckamanian: frisker her
Karfsma778: It IS his house, he knows how to search it
loki_lxix: Silas once killed a house full of people all jacked up on ancient viking soul
EJGRgunner: They go from 1 to 9, I believe
Forgotten_Lizard: You fudged him up.
Tripleyew: @dog_of_myth tasty blood-fudge, just like mom used to make
Blasteg: I’m searching her... um... phrasing?
ritchards: so 6, so if one has 1, 2, 3 they can still be attacked
DiscordianTokkan: Graham can keep moving yes
Ciijay: The tricky one during my game was trying to differentiate 7 and 1
DarkNacht: Killing things should add ghosts right?
Quillpaw: the pond, where people have died, yes?
DiscordianTokkan: Feral Beasts? FERAL BEASTS?
DiscordianTokkan: Ah, the Glow
EJGRgunner: Glow token needed
korvys: @DarkNacht Probably not monsters?
SydPreviouslyHeadache: cultists don't have souls to leave behind a ghost
DiscordianTokkan: No Ghosts from Cultists/Monsters, no
chaostreader: @darknacht I think it was player characters but I could be wrong.
wildfirebird123: players yes, if monsters no i'm sure
migelino164: "I am 12"..."Heeee's got documentation. PLAY BALL!"
loki_lxix: Cultist have no soul so no ghost
djalternative: It would've said if you add ghosts from cultists
DiscordianTokkan: Inhabitants Yes, Monsters Now
DiscordianTokkan: *no
Veggiekeks: Theres too many cultists and I'm 12 is from now on my excuse for everything
Dog_of_Myth: Hell's Bells
loki_lxix: serendipity
DiscordianTokkan: Speed Stat takes a point, yes
djalternative: @LoadingReadyRun Basically only named characters matter for ghosts
kalateth: my ding a ling... my ding a ling... I want you to play with my ding a ling
matufin0: He can regain the speed now
mowdownjoe: NET 0!
WhaDidBeejPutInDPie: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 1:05:45.
nanostul: silver bells upon a string
orionsrise1: lol he fell and jostled his bells!
SydPreviouslyHeadache: do they want to find the 1 or the 9?
EJGRgunner: They added 6 I beleive
Pteraspidomorphi: Yeah there were a bunch
kalateth: when I was a little boy... my grandmother gave me a cute little toy.... silverbells upon a string... she said it was my ding-a-ling-a-ling
chaostreader: I assume at least 3 more symbols.
Pteraspidomorphi: 666 viewers, nice
CantWearHats: (it's free real estate)
DiscordianTokkan: Whispers! lrrSPOOP
Forgotten_Lizard: Oh, what does the crucifix that Adam has do?
Lucaan: This is my jam PogChamp
grifftastic0ne: PrideWingL BisexualPride
Earthenone: this chant is a bop
djalternative: the spoopiest number of viewers for the spoopiest stream
Quillpaw: oh wait a minute, this beat slaps!
ritchards: Ekil Erif!
loki_lxix: This track is fire yo
Nameless_Sword: Someone has the zoomies
itsr67: i am speed
theneatestburrito: Sick speed
SpiffGames: erif erif
SpiffGames: DI MAGGIO
SydPreviouslyHeadache: Adam no. you'll immolate yourself
blackwlf: Oh hey, forgot this was tonight. benginTraitor I guess. Whoo.
Ciijay: I thought it was a CM Punk chant
DarkNacht: Jimmothy "Sonic" Turner
ninja_theory_ashrams: I am late to the party, what year is it in game?
mowdownjoe: Too low to gamble.
korvys: Low
Earthenone: at least 50%
drfox17: each token is average 5?
voakir: But if you kill her, Guy Fieri will never be born
CosmicDuctTape: @ninja_theory_ashrams 1724 I believe?
korvys: Average would be 15?
SydPreviouslyHeadache: ok so they want to kill the higher number
mowdownjoe: Of course Adam would...
kalateth: begin the slaughter!
BloodnBullets: i feel like that hood is going to come in handy here.
ritchards: so far, the lowest the other person could be is 1,3,5 = 9
SydPreviouslyHeadache: well if there are4 other tokens? so 4 can't possibly be the highest
DarkNacht: @SydPreviouslyHeadache yes, if they kill the one with the lower number the traitor wins
El_Funko subscribed at Tier 1. They've subscribed for 20 months!
El_Funko: I see James 'T-Money' Turner is keeping the Team Not Last™ dream alive
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, El_Funko! (Today's storm count: 125)
SydPreviouslyHeadache: ahh ok, thank you DarkNacht, I misunderstood that
ninja_theory_ashrams: @cosmicducttape thanks
blackwlf: "I need monsters. No, more. More. Okay, just give me ALL the monsters."
BloodnBullets: does it get a cultist?
Quillpaw: oh shit, greg was here
Nameless_Sword: Someone messed with Greg
meepleskillz subscribed with Twitch Prime.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, meepleskillz! (Today's storm count: 126)
SydPreviouslyHeadache: so 7,8,and 9 are for sure kills
wildfirebird123: it's the Berserker
Quillpaw: technical difficulties!
loki_lxix: the corpse is Kieth
chaostreader: ^
Nameless_Sword: So mad.... I knew that person
Forgotten_Lizard: zoom zoom motherf*er
Nameless_Sword: They owed me money
DiscordianTokkan: Sonic saw SO MANY BODIES
Nigouki: this is what keeps Sonic going
Karfsma778: I don't think it's RAGE, so much as FEAR
Quillpaw: i mean.....i'd run faster after seeing that?
Blasteg: SwiftRage
SydPreviouslyHeadache: well apparently corpses are toilets and Maggie is a cat
dangerous_safety: dasZ dasOO dasOO dasM
BloodnBullets: id move pretty fast after seeing that, straight to the door
korvys: To be fair, I would also move quickly under those circumstances
kalateth: you're mad because its your victim and you swear you burried them... now you've got the zoomies because you need to check the shallow grave
Namelylight subscribed at Tier 1. They've subscribed for 25 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Namelylight! (Today's storm count: 127)
Greggleswong: Ben should put on some eyeliner
Gascitygaming: So musical tonight
ButterBall000: I'd be fast too if I saw a corpse tear itself apart
Dog_of_Myth: Got to have a great song to attract those cultists.
drfox17: is it bad that i'm imagining Ben as a member of KH's organizatoin 13?
crimsonxerg: it's legend of zeldaing you. "it's to dangerous to go alone. here take this"
DiscordianTokkan: benginTraitor benginTraitor katesThank
nanostul: Cultist garb - so fassionable, so not functional
Darleysam: just realised Ben's dressed as Chris from Until Dawn. You're all about to get monked
seth_erickson: The cultists are trying to summon Master Chief they must be stopped at all costs
itsr67: my fwiends
SydPreviouslyHeadache: ahh
Forgotten_Lizard: what!?
sniperserpent: somemone has the crossbow right
Ciijay: The dead body is Kurt
Karfsma778: How are you supposed to beat THAT many cultists
drfox17: 9 total cultist on the board?
Phosphatide: THEY’RE HEEREEEeee
Quillpaw: "who let all these cultists into my house?!"
ninja_theory_ashrams: one of us! one of us!
chaostreader: I assume ghosts became cultists.
djalternative: Silus has the crossbow
chaostreader: Weapons are used for attacking. Not blocking.
Forgotten_Lizard: Silas is defending his house
ritchards: Killing Cevin doesn't stop the haunt
loki_lxix: Silas is the baddest mf'er in town and you came at him soft
Forgotten_Lizard: You dont mess with another man's house
sniperserpent: nad killing cultist swould tick the crossbow box right?
Quillpaw: "you come into MY house, you invite all these cultists, you try to punch MY face?! not today!!"
Kaprak: Why do the Punchgood's not punch all that good?
sekunder: he cheats death or some such
Greggleswong: Colonel Mustard in the study with the pistol
sekunder: @Quillpaw you forgot the shitting in the cemetery
Zebunisher: little did cevin with a c know, silas was a pro wrestling tsar back in his days!
CosmicDuctTape: @Kaprak their familiy is steeped in irony
chaostreader: The tips part said he was immune to death.
BloodnBullets: red number seems bad
DiscordianTokkan: Monsters roll Speed to get their move points, yea. Min 1
dangerous_safety: Ben "Big Cheats" Ulmer
grifftastic0ne: Ben misses Ox so much
Quillpaw: right, yes, also the cemetary shits, definitely a faux pas
kalateth: the monsters knit you all itchy wool socks!
HesGotNoPants: they swarm graham
Dog_of_Myth: Ben moves to cheat phase.
Forgotten_Lizard: Is dynamite a thing available?
nanostul: No-one is getting out of this house alive!
SydPreviouslyHeadache: Molotov Cocktail
CantWearHats: shoot the heavy flamer
DiscordianTokkan: They need a Heavy Flamer, Cam, wipe that tile RIGHT out
nanostul: Cool-Aid?
Spectre97: Hans, get ze flammenwerfer
Ciijay: I also rolled bad as the betrayer in this haunt so my cultists never moved lol
BloodnBullets: what a weird shaped house
mrharrydresden: Melta bombs all the way
AmoriLinguae: go upstairs?
withr: Graham has the deed
mowdownjoe: Take the stairs?
Blasteg: Need a grenade
BrindleBoar: nuke it from orbit, it's the only way to be sure
djalternative: to the top floor then?
erloas: you can tell who's just been playing Baulder's Gate
Ciijay: Or they moved slow in my game
Earthenone: can you ask for a port out?
lordinkdeath27: garham still has the deed right?
Quillpaw: can't you shoot a cultist from there?
DiscordianTokkan: Pro Tip: You can still talk to the Cook for Landing Porting
drfox17: does Graham have the deed?
EJGRgunner: Did the cultists move at all?
Dog_of_Myth: call for an exterminatus
Karfsma778: Use the DEEEEEEEEED
Rhynerd: it is Graham's house, right?
thraximore: its your cook
SydPreviouslyHeadache: Don't want to give away i'm with them
grifftastic0ne: I started with Rouge Trader, so I tend to default to Void Grenades
DiscordianTokkan: Because only ONE of them is the Cult Leader, so they have to keep up appearances
chaostreader: @loadingreadyrun You can always move one space per turn.
korvys: Well one of them is still loyal, and the other is pretending
wildfirebird123: Call the Death korps of Krieg
djalternative: they're both evil. Just one of them is in charge
Ciijay: You can always move at least 1 right? That’s what I thought. Or is that only for monsters
Laserbeaks_Fury: *slaps top of house* This bad boy can fit so maby Cultists
amythist: so only took till session 2 for Ben to betray them all?
Quillpaw: sickle tiem
chaostreader: @ciijay Yes. That’s how it works.
Ciijay: Ah ok just to be sure
Rhynerd: fill this man with Fudge
DiscordianTokkan: "Show me Potato Salad!" "COLESLAW"
JCMaxw3ll subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 12 months!
JCMaxw3ll: Howdy friendos!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, JCMaxw3ll! (Today's storm count: 128)
Karfsma778: A tour of his own house?
kalateth: but Gal had a wooden spoon....
EJGRgunner: Sanity damage?
Quillpaw: does graham take one die of sanity for ending in the graveyard?
DiscordianTokkan: Gal shows him to Flavourtown
grifftastic0ne: Fudge 'em up G
EJGRgunner: it does not place a search token
djalternative: @JCMaxw3ll Hi dan!
lordinkdeath27: is that five dice?
korvys: 4
chaostreader: If he ends there. Yes.
JCMaxw3ll: @djalternative 'lo!
lordinkdeath27: oh i was looking at cameron
EJGRgunner: You should have rolled an extra die
Earthenone: dont talk to me or my cookj ever again
Pteraspidomorphi: Didn't the cook go with Silas?
nanostul: was that a TNG reference
nanostul: There are 4 dice!
EJGRgunner: @Pteraspidomorphi no
Dog_of_Myth: No talking to the help Adam.
djalternative: @JCMaxw3ll how have things been going for you?
korvys: @LoadingReadyRun Does the cook move with him?
Eramis8 subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 2 months!
Eramis8: Hurray, remembered to resubscribe with Twitch Prime!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Eramis8! (Today's storm count: 129)
Karfsma778: Go to G, get the bow, shoot a cultist?
Quillpaw: they're all shadowborn apostles!
SydPreviouslyHeadache: shadowrealm is nice this time of year
chaostreader: @ejgrgunner Knowledge not Sanity. Just realized why it was 4
DiscordianTokkan: If everyone moves outside Cevin will be... HOME ALONE. 😱
casey_obrien subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 2 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, casey_obrien! (Today's storm count: 130)
EJGRgunner: @chaostreader Right
djalternative: I believe it was stated earlier that 6 tiles were added to this game
ritchards: there has to be three of each, or you wouldn't be able to attack one
SydPreviouslyHeadache: DiscordianTokkan. nice
EJGRgunner: IIRC 6 tiles were added to the game this Chapter
EJGRgunner: The Cult Dude's name is Ben
loki_lxix: blanks
Suffix: So. What do those horns mean above Ben's name? Kappa
orionsrise1: god I hate commercials
chaostreader: @suffix Traitor
EJGRgunner: @Suffix He's feeling randy
Nameless_Sword: @Suffix Ben is benginTraitor
kalateth: benginTraitor benginTraitor benginTraitor
DiscordianTokkan: @Suffix benginTraitor The Traitor!
grifftastic0ne: Suffix That the day ends in Y
wildfirebird123: Ben is at Death's door so at least you have stopped him before he ressurects
Forgotten_Lizard: They aren't gonna look at the last one on the cook?
Gekyouryuu: um, I believe it's pronounced "Kevin" Kappa
TheUnfoundPath: Did Adam have any items Ben could have taken with that attack?
chaostreader: @forgotten_lizard Different symbol.
SydPreviouslyHeadache: oh and it's cumulative
Forgotten_Lizard: Ah ok.
Nameless_Sword: I think we kill the Greg
DirgeNovak: kill greg
chaostreader: The minimum is 9 on Greg.
SydPreviouslyHeadache: huh, i gues i was still laughing my lungs out when they went over this
Earthenone: we want to keep fast travel for future games best to kill Greg either way :)
ritchards: Greg min is 11
YuanRamirez: greg must die
korvys: @chaostreader 7 + 1 + 3
Forgotten_Lizard: The minimum on The cook is 7 right?
grifftastic0ne: Have you seen those Crapshots? Greg ain't going down easy.
chaostreader: Is 5 not a number?
Nameless_Sword: @Forgotten_Lizard Correct
EJGRgunner: Graham has the deed
HesGotNoPants: tele
YuanRamirez: chat is never lying
DiscordianTokkan: !chat
LRRbot: Always listen to chat, Never listen to chat.
korvys: !chat
LRRbot: Always listen to chat, Never listen to chat.
YuanRamirez: we just dont know better
djalternative: !listen
LRRbot: Seriously, just never listen to chat
Nameless_Sword: Chat is often confused though
Laserbeaks_Fury: What happpens if theres a tie
seth_erickson: !chat
ritchards: chat never lies, but sometimes it makes stuff up
EJGRgunner: !listen
LRRbot: Seriously, just never listen to chat
chaostreader: The number on Greg was a 7 not a 1, wasn’t it? I’m on mobile.
Kaprak: Also the cultists will make the knowledge roll harder
ButterBall000: !badadvise
Forgotten_Lizard: The maximum is 15 on the cook. What's the range for greg? 11-24?
Nameless_Sword: @chaostreader Greg has a 7
djalternative: Can you hit him and not kill him?
kalateth: Go with your gut... punch him in the nut!
AmoriLinguae: punch!
DiscordianTokkan: @chaostreader Yep! A 7!
Nigouki: punch Greg in the dick
HesGotNoPants: ben took red, he values attack stat
SydPreviouslyHeadache: do they know if Ben can indeed summon more? he's only done it once
wildfirebird123: kill Greg, his show must end
HesGotNoPants: kill greg
YuanRamirez: you can't just hurt an inhabitant
Robot_Bones: greg was just a red herring
korvys: @LoadingReadyRun Killing greg also means enough time for another game :D
DiscordianTokkan: When inhabitants take ANY damage they die (nominally)
YuanRamirez: if you hurt him, hes dead
EJGRgunner: Remember if you do kill Greg he will be dead FOREVER
shadowypenguin: he may hurt you is the other option
MrPhlip: OK, I ran the numbers... if the tiles were truly random, it's 85% that the 7 is high enough. 10% chance of an upset, 5% chance of a tie. The fact that the tiles aren't truly random complicates it, though.
ButterBall000: !advice
LRRbot: Unleash the Goldblum.
YuanRamirez: got there
DiscordianTokkan: Also, when they die, their tile flips over to show Dead, as opposed to being tipped over like a player token
ritchards: !flunge
ninja_theory_ashrams: James would like to rage
wargodmogis: Do it you coward
grifftastic0ne: Yeah, Greg seems like the forgiving type. Kappa
seenoham: be aggressive, B E aggresive
frozenphoenix7: People die when they are killed.
kalateth: Mighty nut punch
Nigouki: murder is the only option to solve murder!
DiscordianTokkan: (Because people leave Corpses behind, because Betrayal)
korvys: @MrPhlip Can't be a tie, it's in the rules, Ben has to make them uneven
drfox17: i have a bad feeling about this
YuanRamirez: YAY
Pteraspidomorphi: Oh well
Dog_of_Myth: WOWOW
Earthenone: lrrHORN lrrHORN lrrHORN
Rhynerd: Victory!
Znazl: EZ
snowcookies: yay!
chaostreader: I assume Ben would have removed the highest and lowest numbers.
DiscordianTokkan: lrrHORN lrrHORN lrrHORN lrrHORN benginDab
Kaprak: The tfucking no scope
HesGotNoPants: told ya
SydPreviouslyHeadache: whew
Nameless_Sword: benginTry benginTry benginDab
Spectre97: *Crunch*
loki_lxix: YAY!!!!!
Nigouki: yaaaaaay! murder WAS the solution!
EJGRgunner: Greg is dead forever, put the card in the tomb!
Forgotten_Lizard: Greg is Dead!
chaostreader: What did the cook have?
Ciijay: thats how my betrayal game went haha
wargodmogis: poor ben
SydPreviouslyHeadache: That's a fire hazard guys, come on
AmoriLinguae: the statistics are dece
Suffix: That sounds like the Traitor
Argumentable: Then the cultists get sad and just leave
loki_lxix: why was he hoarding cultists
thraximore: is this the first good ending?
Quillpaw: of course it was greg
DiscordianTokkan: Maggie just superman Punched the cult leader
wildfirebird123: movie 4 is a bust
Znazl: that's betrayal moon2SHRUG
Rhynerd: this is indeed the first good ending of the series!
Ciijay: see, the betrayer sometimes loses
wildfirebird123: let's go to Movie 5, meaning chapter 3
lordinkdeath27: and ghost
Karfsma778: To be fair, you also won if they killed the other person.
BecauseGnomes: Traitor is either super cool or really really boring and terrible tbh
viridimayai: Just got here, did Ben luck into the traitor role again?!
Ciijay: Tomb ~
YuanRamirez: greg's ghost is there now
Rhynerd: Greg will not return to Betrayal 3
Zephyr256k: I mean, that's what I really don't like about betrayal, the Haunts are almost always super one sided
Znazl: the return of GREG lrrSPOOP
Ciijay: bottom of boz
CosmicDuctTape: @viridimayai he did!
DiscordianTokkan: Under the Tray
Ciijay: box rather
SpiffGames: I do think this is the first time I've seen the betrayer lose?
loki_lxix: He just astral punched his soul out of his body
tehcrashxor: Don't forget to read the MailTime letter!
viridimayai: Hahahahaha!
itsr67: greg? who is greg? all I see is red mist
ghostvalv: under the plastic
Earthenone: !box
LRRbot: In the box is: a mysterious pizza
Ciijay: nah just shove cards under the tray
CosmicDuctTape: wouldn't be the first legacy game to hide something under the tray
wildfirebird123: Mail time letter
Earthenone: also remember to open chat mail
Decaped: so, there's a ghost there
Decaped: too
amythist: SpiffGames depends on the haunt some are a lot easier than others,
JACQUESEB: @LoadingReadyRun remember the letter
Znazl: He moon2VERYSCARED
BrindleBoar: They drew first blood!
SydPreviouslyHeadache: pjdWinners lrrBEEJ
DiscordianTokkan: My Package will be opened AFTER all this , but YES. SOOOOON
ghostvalv: there's ton of details like that
BecauseGnomes: As someone who has been traitor in 80% of the games I've ever played, sometimes it's just not fun being the traitor
Znazl: true
Ciijay: Yess!! One check on the clock
Kaprak: I just realized, just this once, everyone lives!
Gekyouryuu: yes, they saw everything from a tree outside.... into a cramped hallway with I assume no windows?
Robot_Bones: Of O.K. KO fame?
Earthenone: Everyone but Greg and a cultist
Quillpaw: the watchman illuminates but he is not merciful
chaostreader: @becausegnomes As someone who has been the secret Traitor in every game I’ve played with a secret traitor. It sucks. Just dreadful.
Rhynerd: what was hte name of James's character?
amythist: so wait I finally just realized what this is, this is Eternal Darkness
loki_lxix: Maggie
CosmicDuctTape: is the familiar a Zinnia?
Rhynerd: Maggie just punched Greg to death and a cultist got Fudged, right?
ghostvalv: rip n tear
Ciijay: Our cultist became a clergy next game
Earthenone: nah, its not in our story
DolGrenn: Without Greg, those gardens are gonna fall to shit
sekunder: o:
Ciijay: it was great
Kaprak: That hurts my soul
tuckamanian: oi
sekunder: wait i mean :o
DiscordianTokkan: PACKAGES!
control_rig: OOoooh this thing!
control_rig: This thing is... strange
djalternative: Que the mailed package
wargodmogis: It's not my favorit
ghostvalv: THE HELM
SpoonfullOfSugar: And the winner is...
DiscordianTokkan: Ben: You have my permission to open My Gift now
Earthenone: !hat
control_rig: THE HELM!
snowcookies: Hey Graham, don't forget the fan letter!
EJGRgunner: Do not Disrespect the Helm
RealGamerCow: So, did something come out of Cameron looking at the clock?
mowdownjoe: THE HELM
QuintIverson: praise be to the helm!
Ciijay: The HELM!!!!
Forgotten_Lizard: OOOOOOHHHHHHH
Rhynerd: T H E H E L M
mowdownjoe: T H E H E L M
Fruan: T H E H E L M
Ciijay: t H e H e L m
djalternative: THE HELM
control_rig: T H E H E L M
ExhaustedElox: T H E H E L M
Kraest: C O O L H E L M O L O G Y
Xafty: is what my group used
tuckamanian: oh shiiiiit
Earthenone: there are many other sources of boardgame content, but they dont have THIS HELM
WhaDidBeejPutInDPie: T H E H E L M
matufin0: T H E H E L M
ButterBall000: Jumpscare!
Ciijay: Respect the Helm!!!
Rhynerd: that sounds like an adition to !advice: Do not disrespect the helm
DiscordianTokkan: This is THE PLINTH: To aid in replacing the Helm on Camera
Fruan: PrideWingL PrideGive THE HELM PrideTake PrideWingR
Aarek: T H E H E L M
A_Dub888: !card helm of the host
LRRbot: Helm of the Host [4] | Legendary Artifact — Equipment | At the beginning of combat on your turn, create a token that's a copy of equipped creature, except the token isn't legendary if equipped creature is legendary. That token gains haste. / Equip {5}
grifftastic0ne: ThE dEvIcE I mean ThE HeLm
SydPreviouslyHeadache: DiscordianTokkan? Nice
Ciijay: the heeeeeelmmmm
DiscordianTokkan: So, the Helm will have a designated Landing Area
Dog_of_Myth: Do not look directly at the HELM
elah806: PEACH OR BARF
Xafty: YEP
SydPreviouslyHeadache: this was the only way it could go
EJGRgunner: The EXACT same chant as my playgroup
Forgotten_Lizard: YAYAYAYAY
silvalunae: OOOOOOOOOOOH
Fluffy776: <3
dangerous_safety: Helm Chi Ming CITY
WhaDidBeejPutInDPie: omg
drfox17: The Machine!
Rhynerd: The helm is hooked on a feeling.
Decaped: Millenials, amirite?
QuintIverson: we chanted "OMAE WA MO SHINDERU"
silvalunae: well this just got interesting
snowcookies: I think I found the next supercut
korvys: I love it
tuckamanian: wow helm is OP
Ciijay: we just hummed "Helm"
Forgotten_Lizard: NANI?
SydPreviouslyHeadache: there was another way this could have gone
wargodmogis: My group's chant is "LICK It"
silvalunae: azerath metrinon zinthos?
Rhynerd: There's also the Monty Python and the Holy Grail chant.
Quillpaw: i feel like our group would end up doing cruel angel's thesis
SuperSugarSloth: Mario 2 theme
loki_lxix: kali mah kali mah
DiscordianTokkan: Ours was "ONE OF US, ONE OF US"
Phosphatide: oh snap they got the helm PogChamp
Fluffy776: So many good options!
Phosphatide: that happened faster than i remembered
wildfirebird123: since my family was the Joestars i used Wryyy, or ORA ORA ORA
chesul: I feel like, for this stream, it needs to be "HO CHI MIN CITY!
voakir: Klaatu barada nikto
chesul: "
chaostreader: @silvalunae Nice one.
mowdownjoe: I was going with Rhynerd's suggestion.
GirlPainting: how about the T" theme?
JACQUESEB: caramelldansen as the hymn
DiscordianTokkan: So, YES. The Plinth can go underneath The Helm to help with Respect
GirlPainting: T2
Nemowoodbine: Bah weep grah nah weep ninnybong
Awexdio: Klaatu Verada NIKTU
AmoriLinguae: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 1:34:24.
nanostul: I would move out...
Lord_Hosk: Isnt every figure hiding in the shadows a shadowy figure?
Ferisar: hum vampire killer, which is definitely a chant
mowdownjoe: THE HELM
silvalunae: @chaostreader lrrHEART
drfox17: and now it all belongs to James
chaostreader: I’ve played that song with a full orchestra. It was fun.
itomeshi: Wow. Property values went to hell all of a sudden.
Quillpaw: the Helm must always be treated with capital letter respect
A_Dub888: T H E H E L M
Wolveroo: Oreo Oreo oh Oreo Oreo oh
seth_erickson: I'm a fan of the idea of the one being summoned being Master Chief and to summon him you need to hymn the halo theme
silvalunae: @chaostreader (I actually do that when I meditate sometimes ;a; )
Ciijay: the cultist survives too LOL
snowcookies: f-ing Carl
EJGRgunner: Fuckin' Karl
RealGamerCow: fuckin carl, seriously.
korvys: Oh yeah, Ben survived
mowdownjoe: Fuck Carl. Seriously.
Pal_Friendpatine: Chapter 3!!!!!
Eramis8: My firends and I did Timmy the Trumpet's "Freaks," better known as the "Parent's aren't Home" song
thraximore: yeeeeees
ghostvalv: no hard feelings
korvys: Well, Greg died
RealGamerCow: Just chalk it up to bad fondue
itsr67: "it's a phase, I swear."
Lucaan: Greg doesn't count
chaostreader: @silvalunae That actually seems really in ‘flavor’ for that.
frozenphoenix7: Look, they were offering great health care and dental, and let's face it, in this economy...
Ferisar: coming off until dawn "it's just a prank" seems fitting
Quillpaw: so we all agree to treat The Helm the same as we would treat Lord Helix, correct?
DiscordianTokkan: lrrHORN lrrHORN lrrHORN
ExhaustedElox: Do Not attempt to look inside T H E H E L M.
Nameless_Sword: #NotACult
Decaped: Did they add a ghost where Greg died?
djalternative: Chapter ThrEET
dangerous_safety: "well my boss is dead, so friends again?"
tehcrashxor: #NotACult
Ciijay: oh yay commercial break! time to run to the store rq! :D
chaostreader: Well. Greg died
Karfsma778: Do Not Taunt Happy Fun Helm
Greggleswong: u.u
DiscordianTokkan: I'm so glad that I can stop annoying them with "MUH PACKAGE!", hah
wildfirebird123: only ok players generate ghosts
grifftastic0ne: Do not taunt Happy Fun Ball
Decaped: I could have sworn the rules for inhabitants said ghosts.
DiscordianTokkan: SO YES! I made that to aid with placing the helm on camera, just to make sure there'd be a landing zone and such.
Dog_of_Myth: Caution: The HELM may suddenly accelerate to dangerous speeds.
Eramis8: How much older will the characters get.
Quillpaw: do not touch the operational end of The Helm. do not submerge The Helm in liquid, even partially. most importantly, under no cirumstances should you [data expunged]
ExhaustedElox: That's so cool, DiscordianTokkan! Nice work :D
RatherWT: It's a set number of years between games.
DiscordianTokkan: @Eramis8 Usually between 24 and 27 years
mrharrydresden: i think 20 some years older in the next one
Earthenone: i hope someone acidently ages to 69
chaostreader: @eramis8 As old as necessary.
erloas: do not feed the helm after midnight
ghostvalv: T H E H E L M #heiscoming
korvys: !findquote cult
LRRbot: Could not find any matching quotes.
Kraest: Man, the Shovel Knight soundtrack got hardcore
Kaprak: Fuck I love this crew, but god if I don't want Ian to experience THE HELM
wildfirebird123: can i say Avalon hill are so Great for making Betrayal as fun as it is
SydPreviouslyHeadache: ok, nice DiscordianTokkan. that's really cool
Pal_Friendpatine: “Accidentally” ;) @earthenone
MadameAdversary: Do not taunt Happy Fun Helm.
Dog_of_Myth: THE HELM contains a liquid core, which, if exposed due to rupture,should not be touched, inhaled, or looked at.
chaostreader: There are no cult quotes? That seems wrong.
grifftastic0ne: DiscordianTokkan You did great with the Plinth. I'm sure it will be a boon
chaostreader: !quote 6123
LRRbot: Quote #6123: "You killed a man! Good start!" —Ian [2019-06-15]
orionsrise1: stoopid Tablet
snowcookies: !findquote helm
LRRbot: Could not find any matching quotes.
gisiebob: if THE HELM is missing, do not attempt to operate THE HELM.
Quillpaw: oh i'm sure that will be fixed shortly
Spectram14 subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 18 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Spectram14! (Today's storm count: 131)
Dog_of_Myth: Ingredients of THE HELM include an unknown glowing green substancewhich fell to Earth, presumably from outer space.
EJGRgunner: If you have more than one helm you are over-helmed.
grifftastic0ne: !findquote betray
chaostreader: !findquote betray
LRRbot: Quote #4998: "I'd feel betrayed if I didn't see this coming..." —Cameron [2018-05-21]
DiscordianTokkan: @SydPreviouslyHeadache @grifftastic0ne Thanks! I hope it helps them. :D
DiscordianTokkan: The Note with the red sharpie thumbprint was a last minute addition
orionsrise1: quick question chat, have anyone else experienced lag and the dreaded circle of impotence?
Kykiwi: i have but that was my end
wildfirebird123: !findquote Legacy
snowcookies: I had 1 buffer
AmoriLinguae: I'm just worried that something like the Helm is going to show up at db
chaostreader: !findquote Legacy
LRRbot: Could not find any matching quotes.
orionsrise1: I had multiples, so it's mostly my end, thanks chat
grifftastic0ne: I lagged out once, but my internet is poopy
Quillpaw: The Helm is the new Button
snowcookies: !findquote friends
LRRbot: Quote #136: "Friends don't let friends play inverted." —Lars [2015-04-09]
TheUnfoundPath: I just had to reload my chromecast a couple of times to get the stream going but it's temperamental so that's not unusual.
chaostreader: !quote Adam
LRRbot: Quote #256: "Take me down to the Mimic City where the chests are… I don't know… full of teeth?" —Adam [2015-05-09]
grifftastic0ne: AmoriLingue, we could call it The Device
Naarius: !song
orionsrise1: I have 5Gs supposedly, but my tablet switches to the 2.4 one without my consent!
chaostreader: @naarius Sadly no command for that. One of the slides has the information.
Naarius: @chaostreader Thanks!
snowcookies: The song is Artifact Hunter by BGC
djalternative: I have procured my beer and apple pie a la mode
chaostreader: Or chat can usually figure it out.
Argumentable: I got some water and looked at some sky explosions
Quillpaw: djalternative did you bring enough to share with the class
snowcookies: I should get a soda
djalternative: @Quillpaw only if you have a pipette
Quillpaw: i should go take my medication. thanks for reminding me chat!
orionsrise1: apple pie a la mode? on the fourth of July? blasphemy sir!
grifftastic0ne: Jusr listening to the fireworks here in Eastern USA
TheUnfoundPath: I've a cuppa and some scratchings, perfect watch and chill setup.
gt225: Listening to fireworks and comforting my dogs
RealGamerCow subscribed at Tier 1. They've subscribed for 67 months, currently on a 67 month streak!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, RealGamerCow! (Today's storm count: 132)
chaostreader: @gt225 Same.
WhaDidBeejPutInDPie: i am also lurking and listening to many booms outside
DiscordianTokkan: @LoadingReadyRun Oh yeah! I forget what the letter I included with The Plinth said. Dunno if that was meant to be on-air or not. (It'd probably say in the letter itself)
orionsrise1: you take that beer with an English apple pie, a German hot dog and some god damn Belgian fries like a god damn American!
grifftastic0ne: I dont think you;'re lurking anymore
Nemowoodbine: This song slaps
djalternative: Lurking is a state of mind and or possibly conciousness
EJGRgunner: slytqLurk katesLurk
nanostul: I thought it was a way of life...
CosmicDuctTape: what song was that?
Kykiwi: woooooooo
grifftastic0ne: We're Back!
EJGRgunner: R E S P E C T T H E H E L M
djalternative: I believe that's the A Rose in a Field remix
Pteraspidomorphi: Well it was James' family house originally wasn't it?
chaostreader: @djalternative No it was the Chiptune.
Forgotten_Lizard: Is Ben the gambler again?
djalternative: He said, "Screw this cultist stuff. I'm moving to the big city
Rhynerd: Silas left to avoid the legal matters
wildfirebird123: old man Silas is here
Quillpaw: i would too after seeing everything that went on in there
chesul: hey, that works as a reason he gave up the house!
EJGRgunner: Father Silas? Reverend Silas? Brother Silas?
Earthenone: 2 off :(
chaostreader: Who has the deed?
EJGRgunner: Brother Silas
ButterBall000: in what year?
Forgotten_Lizard: 97? Jesus. Are there penalties for Old age in this game?
EJGRgunner: @Forgotten_Lizard No
wildfirebird123: no not that i know of
sekunder: he's the one they call doctor punch good
migelino164: Cam's mic low?
nanostul: He's the one they call Dr. Punchgood
EJGRgunner: Cam's mic off?
Suffix: Gotta say. This is the perfect length of break good work team.
indianajo3 subscribed at Tier 1. They've subscribed for 40 months!
indianajo3: My dog h as declared it is time to shelter in place. (Fireworks happening close outside.)
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, indianajo3! (Today's storm count: 133)
Forgotten_Lizard: I figured, but like, 97...
DiscordianTokkan: Cam's Mic is low/off?
Dog_of_Myth: I watching this with fireworks going off all around me.
djalternative: Cevin Punchgood the scollar of Punching Good
EJGRgunner: Mic is good now
DiscordianTokkan: Hi hello that's me!
snowcookies: mic good
DiscordianTokkan: (I am Mike. Har)
EJGRgunner: DunDun DUn DunDun
loki_lxix: the groundskeeper was evaporated by Maggie
djalternative: but is she SAVAGE or #savage?
BloodnBullets: @DiscordianTokkan theif! thats my name!
WhaDidBeejPutInDPie: T H E H E L M
Reecer6: Such an early life of medical practice is hell on a child.
ghostvalv: T H E H E L M #heiscoming
mowdownjoe: T H E H E L M
Quillpaw: Hail The Helm!
ButterBall000: Is the Helm where we engage warp drive?
EJGRgunner: I think so
Forgotten_Lizard: T H E H E L M
DiscordianTokkan: Yes
Reecer6: Your parents can't make you believe Santa exists when you're watching patients die day over day.
raptorwrangler: Paladin of Helm
voakir: Chat will remember this.
EJGRgunner: Will remind you: Ghost on The Narrow Passage
Kraest: C O O L H E L M O L O G Y
silvalunae: nice
thraximore: graham called it
PapertheUnicorn: did they do the chant when they placed the helm?
Reecer6: What year is this now?
PapertheUnicorn: did they disrespect the helm already?
loki_lxix: Helm of Hosts? you can clone yourself while wearing it
elah806: !clip
LRRbot: If you see something funny or particularly noteworthy, make a Clip of it! Your clip could appear in a fortnightly video or be seen at
DiscordianTokkan: The... THE RUNES Morty! *beltch*
chaostreader: You could search the deck for the tile quickly.
CosmicDuctTape: @PapertheUnicorn The Helm was preplaced, so no
snowcookies: The Helm isn't placed yet
djalternative: I didn't know his name was Luck.
DiscordianTokkan: The Helm IS placed. It just IS
Reecer6: Man, you really let this thing grow over.
EJGRgunner: Might as well place the Ghost now while you're shuffling
chaostreader: ^
Nemowoodbine: Good chance to find the hallway
drfox17: i'm excited for Clarise Riennes, monster hunter
sekunder: the expendables
samwonk: Casting two shadows isn't spooky, it's just what happens when there's two lights.
djalternative: R.E.D.
ghostvalv: The Real World: Betrayal
EJGRgunner: and maybe tape on top of that ghost
loki_lxix: I need Silas to survive so he can come back in the triple digits
Quillpaw: mind The Helm when placing tiles!
JonnyGlitch: R.E.D 3: They're all still alive somehow
thraximore: @samwonk it's spooky when the only light is the sun
drfox17: kitty?
mowdownjoe: KITTEH
JonnyGlitch: mrow?
mowdownjoe: T H E H E L M
Quillpaw: T H E H E L M
Forgotten_Lizard: NO!
EJGRgunner: R E S P E C T T H E H E L M
AP4rk3dC4r: T H E H E L M
Znazl: t H e H E l M
CosmicDuctTape: James immediately disrespects the helm
Fruan: PrideGive THE HELM PrideTake
WhaDidBeejPutInDPie: JAMES
karmakamikaze: Respect T H E H E L M
loki_lxix: Adam immediatly disrespects it
Decaped: chat, pls keep track of how many times James disrespects the helm
VideoGameVoyeur: T H E H E L M
JonnyGlitch: #RespectTheHelmJames
niccus: we dont have a good track record with dogs this week
sekunder: the helm protec, it attacc, but mostly YOU MUST RESPEC
GirlPainting: reinerKoH THE HELM
ghostvalv: T H E H E L M #notmyJames
EJGRgunner: Once per chapter, correct @LoadingReadyRun
Gekyouryuu: the way the game demands respect for the helm reminds me of so many things in Welcome to Night Vale, like the government mandated bloodstone circles, or THE BROWNSTONE SPIRE.
Quillpaw: that didn't seem very respectful of The Helm, james
nanostul: Thank-you for being my friends
DiscordianTokkan: And THIS is why I provided The Plinth: So they can Move the Helm and have a spot it can come back to on camera
mowdownjoe: JAMES! NO!
Nemowoodbine: The big spooky chill
EJGRgunner: D I S R E S P E C T
Kykiwi: james no
Dog_of_Myth: #BlameJames
DirgeNovak: james is banned
JonnyGlitch: look up the rules for licking
Pteraspidomorphi: How's The Helm on the L.S.?
BloodnBullets: everything from here on out is james' fault
loki_lxix: Remember that time when the cultist showed up and Maggie punched a man's soul out of his body
djalternative: I don't remember if it was a house rule or not but I remember there being a punishment for disrespecting the helm.
SydPreviouslyHeadache: with John Wick
grifftastic0ne: Jamrs "Helm-Licker" Turner
officedge: what's the liackability of the helm?
sekunder: the helm has scored a disrespect/10 on the james turner lickability scale
CosmicDuctTape: LRR's Wizards contract is mysteriously cancelled
ninja_theory_ashrams: it's the golden girls spinoff "golden palace" with Don Cheadle
JonnyGlitch: Helm Tease
Quillpaw: no edging The Helm!
Karfsma778: Do NOT Taunt Happy Fun Helm
Pteraspidomorphi: Thank you
Earthenone: you and avalon hill are co workers!
badpandabear: Do not taunt happy fun Helm
HesGotNoPants: lick it for real ty ou coward
matufin0: the helm star from the center i think?
ExhaustedElox: The Turner Lickability Scale :D It's back!
JonnyGlitch: scoval scale?
Reecer6: It DID have to be put on the scale. Not licking it is disrespectful.
EJGRgunner: @Quillpaw ONLY edging the Helm, according to the rules.
loki_lxix: the long awaited return of the scale
Rhynerd: Not giving the Helm an 8 or higher is a form of disrespect
badpandabear: Too slow :(
Decaped: @djalternative don't talk about things that might be later on in the game.
CosmicDuctTape: Cameron, don't disrespect the helm
Nameless_Sword: So when does Bray Wyatt show up in this fun-House?
EJGRgunner: You can place it anywhere on a column, just a different one for each family
djalternative: @Decaped No. If it was a rule, it would be explained right about now.
korvys: Can you put your crest on a different column when you reroll?
korvys: Oh, cool
korvys: @LoadingReadyRun G's mic is doing the thing
SwordsIce: isnt it supposed to turn 90 degrees each time?
Kraest: I appreciate the white on black/ black on white dice and rollers
DiscordianTokkan: Are there rules for what happens when The Helm is disrespected? WHO KNOWS?
DiscordianTokkan: Hahahahaha
mowdownjoe: Not the right chant, but I approve.
ghostvalv: T H E H E L M #catchytunes
Quillpaw: well, that's the chant now!
EJGRgunner: Super Mario 2, right?
DolGrenn: perfect
ritchards: and the VOD is muted!
CosmicDuctTape: !clip
LRRbot: If you see something funny or particularly noteworthy, make a Clip of it! Your clip could appear in a fortnightly video or be seen at
silvalunae: I love you guys
niccus: aeiou
JonnyGlitch: watch as James gets smashed by the dice this game
elah806: I tab away for ONE SECOND
Camail: our chant is equally as dumb
chaostreader: The overworld theme
Kykiwi: the game said a chat
Kykiwi: didnt say it had to be the same chant *
SerraBruja subscribed at Tier 1. They've subscribed for 6 months, currently on a 6 month streak!
SerraBruja: Tuned in hoping there was a stream on and I was not disappointed. Love you guys! :)
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, SerraBruja! (Today's storm count: 134)
Ciijay: Everyone just does their own helm chants now
djalternative: flame tongue america chaves
Gekyouryuu: it's Latin. it's pronounced Cah-ways
chaostreader: The caves of Koilas
Quillpaw: vermintide!
JonnyGlitch: That's what you get!
FlannelShirtEnthusist: You're a Skaven now
EJGRgunner: Waitaminute... a SECOND dice set?!
dangerous_safety: this rat is empty, YEET
Spectre97: Aw shiiit, a raaaat
BloodnBullets: i guess theres a rat haunt?
Pteraspidomorphi: Well, plague rats...
EJGRgunner: Something else would tell you
ghostvalv: conditions... unknown
chaostreader: @ejgrgunner Probably from the Original Betrayal box.
djalternative: you may never discover the condition.
Quillpaw: okay that clip HAS to be the opening clip for the next stream highlights, right?
JonnyGlitch: Common room for common people
Earthenone: a common room, time to get some mining in
thraximore: only polite
ChiefEngineerMichael: @LoadingReadyRun Cam, your condition is either Diabeetus. Or whatever turned out to be CODA from Pandemic: Legacy
blackwlf: Wait, they started a new game? Did Ben win?
chaostreader: Ben. You lost your color thing.
BloodnBullets: been to the orient
Earthenone: ben lost
chaostreader: @blackwlf Nope.
blackwlf: Awwww.
Gekyouryuu: THIS used to be a hee-arth!
chaostreader: But he lived.
ExhaustedElox: Were the decks shuffled?
Earthenone: but did not die, so.... good enough?
loki_lxix: summa a bisch
Earthenone: Greg died
chaostreader: @exhaustedelox Probably.
EJGRgunner: Oh, did everyone update the back of their family cards?
DiscordianTokkan: KNIFE TO MEET YOU
Nameless_Sword: A mysterious stranger....
SydPreviouslyHeadache: you failed me
ninja_theory_ashrams: draft only money rares, disregard common rooms
loki_lxix: dead
voakir: Overlay feedback: I think white for base, red for damaged, green for raised is more intuitive
DiscordianTokkan: Hahahaha
SwordsIce: He just walks out the front door, and asks how to get home
GirlPainting: Greeting Card from Solingen
loki_lxix: knife to meet you i lol'd
AP4rk3dC4r: you shouldn't have disrespected T H E H E L M
GirlPainting: Dagger dagger dagger
Phosphatide: YEET
chaostreader: The pun does one point of damage. The knife does the other.
djalternative: @voakir the colors correspond to the colors on the cards that come with the game
GirlPainting: critroleVax
Quillpaw: an old man wanders into a house, from out in the woods outside everyone just hears "OW!"
Kaus_Jason: Cheer1000 popping in before going back to watch the VOD, my group played games 2 and 3 already and I cannot wait to see how y'all react to some of this stuff
A Cheer shared Rewards to 25 others in Chat!
Suffix: Bofadeez
JaredDM3: Ooh! Betrayal Legacy! What chapter are they on?
Tripleyew: Thanks for the PrideBalloons @kaus_jason
mrharrydresden: Thanks for the PrideGasp @kaus_jason
thraximore: what's it do again?
ExhaustedElox: Thanks for the PrideParty @kaus_jason
ChiefEngineerMichael: Cheer100 "You!" "Huh?" "YEET!" *Thunk!* "Argh!"
snowcookies: lol
Gekyouryuu: isn't it supposed to be the Crucifix of Rituals?
SpiffGames: Thanks for the PrideShine @kaus_jason
PMAvers: Bothofdeeznuts
mowdownjoe: @Gekyouryuu #BlameAdam
chaostreader: @gekyouryuu Yes. But there is a blank space. And sometimes LRR can’t help themselves.
Quillpaw: i see you almost disrespecting The Helm james
djalternative: Question: Is it a full sized crucifix or a pocket crucifix?
SydPreviouslyHeadache: Cam is so good at finding ponds
scratchmonkey subscribed at Tier 1. They've subscribed for 11 months!
scratchmonkey: yessssssss into the cave
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, scratchmonkey! (Today's storm count: 135)
JaredDM3: Ah, I see from their helm this is chapter...3?
Karfsma778: @Gekyouryuu They had the power of "having to write it down" so they changed it" cause they're dorks (I mean dorks as a compliment)
Twilight_Spark: This helm thing is literally the streamer's worst nightmare. xD
chaostreader: @jareddm3 Yes.
silvalunae: crawling in the cave, the helm we must respect, fear as how i have, confusing all our crests
JaredDM3: Is that their helm ritual?
JonnyGlitch: "step 2: cut off the finger"
thraximore: this hole was made for me!
Nemowoodbine: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 2:03:49.
JonnyGlitch: oh figure, misheard
korvys: Pause Claw Hammer
JaredDM3: Ours was a simple, "Heeeeeeellllllmm! Helm!"
djalternative: !updog
LRRbot: The stream has been live for 14:29:54. lrrSPOT
Karfsma778: SO sacred
loki_lxix: double sacred
Dix: Yung Bofa
RealGamerCow: That will never get old for me
korvys: Bophades PRIESTS
Quillpaw: "let me tell you about the crucifix of bofadeez!" - graham, 2019
Nigouki: which one of the two bophades hangs lower?
ando168: get in the basement adam
loki_lxix: one sacred for each of dez
DiscordianTokkan: Cheer500 You do MUST respect the Helm. You do NOT have to respect the Plinth? (Also I included optional coaster-corkboard if you want to limit the scootability)
SquareDotCube: Why choose when you can have Bophades!
A Cheer shared Rewards to 10 others in Chat!
grifftastic0ne: Bophadees must be on the floor!
Nemowoodbine: James just no selling
RealGamerCow: @Dix that's a soundcloud rapper name if I've ever heard one
Nemowoodbine: also we can see his screen
Dix: right RealGamerCow
ghostvalv: at least he didn't fall from the upper floor
ChiefEngineerMichael: Cheer100 Question for the Clergy: Can we get a bit of expansion on the church of "Bofadees"?
Nemowoodbine: Bottomed indeed
chaostreader: The underground cavern. Which is outside.
Quillpaw: "i'm three smart."
tehcrashxor: Adam's 4 smart...
djalternative: Events get bottomed... looks at the card james just put away
turtledove2470: oh dang i missed the beginning oh well first live Long Game. WOOOOHHHH
Phosphatide: 4 smart 6 me
DiscordianTokkan: Hahaha
djalternative: 5 smart 7 me
Phosphatide: adam should be going up another knowledge because it's his heirloom
Phosphatide: if i recall
Osvik101: should be 2 knowledge cause its heirloomed
EJGRgunner: Tape that Ghost down, or else it WILL fall off at some point.
ghostvalv: revenge of the furniture
DiscordianTokkan: Yeah, Ghosts kinda... Wander off of tiles
ando168: adam, check that scripture book and see if the heirloom gives you bonuses
drfox17: i had a different thought of "stacked"
AmoriLinguae: My grandmother Marguerite was Peggy
Znazl: moon2BANNED crushed
Reecer6: Look, if the alternative is being named Marge, you should just come up with a totally different name. Hi, yeah, I'm Harris now.
loki_lxix: Maggie is secretly Roman Reigns
Rhynerd: The furnitue reminded Maggie of Greg
chaostreader: @ejgrgunner They placed them last session as well. So they probably have some system in place.
SwordsIce: It was falling on him, he broke it in response
Earthenone: 5 smart
Darleysam: just broke that table's legs!
grifftastic0ne: Smash the staaaate!
aBoredBarista: seabatBRAIN
DiscordianTokkan: seabatBRAIN seabatBRAIN seabatBRAIN
Phosphatide: seabatBRAIN
dangerous_safety: it's Maggies's house, she does what she wants
Nemowoodbine: The loveseat cowering in the corner
ando168: i missed the start, are you guys doing the campaign, if so, what chapter is this?
dangerous_safety: Rigght 'Ere
loki_lxix: 4
AP4rk3dC4r: 3
EJGRgunner: Gesundheit
loki_lxix: damn
chaostreader: @ando168 chapter 3 game 4
ghostvalv: salud
ninja_theory_ashrams: bless you
silvalunae: ghosthuinteite
YuanRamirez: Gesundheit, Adam
grifftastic0ne: Chapter 3
Phosphatide: #blessed
DiscordianTokkan: May Bophadees Bless you
EJGRgunner: Chapter 3
Earthenone: chapter 3 (game 4) (stream 2) of the campaign
ando168: thanks guys
EJGRgunner: The Million Dollar Man? Everybody's got a price?
Nemowoodbine: Everybody’s gotta pay
Nemowoodbine: Wa ha ha ha
Karfsma778: It was And Robin
loki_lxix: Batman and Robin
viridimayai: Anyone remember owl man?
EJGRgunner: Batman and Robin had Bane and Poison Ivy
SydPreviouslyHeadache: Tom Hardy is one of my favorite actors
loki_lxix: Owl Man is earth 3
HesGotNoPants: @viridimayai earth 3 remembers
SydPreviouslyHeadache: I still ahven't seen that Batman movie though
chaostreader: Batman and Robin had Mr.Freeze, Poison Ivy and Bane.
EJGRgunner: Cast Magic Missile
voakir: Chris O'Donnel had two different Batmen
Pairoschuz: Darkness. Imprisoning me
ExhaustedElox: It's Dark-sided!
FlannelShirtEnthusist: Also a Batman Credit card
YuanRamirez: Silas is getting blind
ninja_theory_ashrams: and the 4th one isn't Batman 4ever
Darleysam: lord not the darkness again
itsr67: darkness within darkness
YuanRamirez: too old for this shit
BecauseGnomes: I still have to read the Court of Owls comics, I've had them for a while
Zu_o: D&D idea any NPC the characters fail to ask the name of (especially in a long conversation) ends up becoming the first big bad the PC's will face, laughing maniacally and disapearing in a puff of smoke.)
loki_lxix: Never leave the cave without it
itsr67: dahkness within dahkness
thewinterhoard2414: When is the next Canadian Highlander League starting...if anyone knows?
orionsrise1: George Clooney had to apologize for Bat nipples, but silence from Val Kilmer
BubbaRad: what was the Batman & Robins bain name in WcW?
Nemowoodbine: The safeword is porunga
chaostreader: The Court of Owls and Owlman aren’t related.
Forgotten_Lizard: The next Canadian Highlander League is starting tomorrow @thewinterhoard2414
SydPreviouslyHeadache: oH, i heard about a tmnt + batman cross over
thewinterhoard2414: @forgotten_lizard Thanks you
BubbaRad: right
Nemowoodbine: No it was some rando jobber
EJGRgunner: Jeep Swenson was his IMDB name. He wrestled as "The Final Solution" until they changed it.
wormspeaker: Awww yeah. Love me some CanLander action.
Phosphatide: triple deez nuts
BubbaRad: he was the Ultimate Solution
korvys: Bane was played by Robert "Jeep" Swenson
BubbaRad: forget i asked
loki_lxix: The Ultimate Final Solution
viridimayai: "Hunny Mussy?" I am utterly reviled
loki_lxix: Jeep wrestled in WCW as "The Ultimate Final Solution" for one pay-per-view, and on the independant wrestling circuit as Jeep Swenson and Jeep the Mercenary.
Phosphatide: i started to use "hunny mussy" around my friends, and now i have less friends
Nemowoodbine: Funny that both final ultimate solution and ZEUS were both in batmans
EJGRgunner: He wrestled as "The Final Solution" one time then they changed it to "The Ultimate Solution."
Kykiwi: LUL
Kykiwi: beej
Greggleswong: rip
Nemowoodbine: Hi beej
chaostreader: Haunt Roll?
Rhynerd: We can't count the cultist?
SydPreviouslyHeadache: got it
Kykiwi: LUL
Kykiwi: ez game
Nemowoodbine: “Only” some kills
ando168: game on bois
Znazl: lrrSPOOP it bgins
Nemowoodbine: I’m so frickin desensitized
HesGotNoPants: lrrBEN
drfox17: i think that's the point of this version? quick games?
AP4rk3dC4r: lrrSPOOP
DiscordianTokkan: The Devilman? HIM?
drfox17: wow
Rhynerd: that was some yikes
PMAvers: A gigayikes.
DiscordianTokkan: 4 Yikes Please
Pairoschuz: More than one Yike
Reecer6: that is a cavalcade of yikes.
ShDragon: 1.21 jigayikes.
itsr67: omega yikes
grifftastic0ne: NotLikeThis NotLikeThis NotLikeThis
Phosphatide: yesss the dolls haunt
Phosphatide: i loved this one
BubbaRad: Jeep was his real name i think?
Kykiwi: lrrCREEPL lrrCREEPR
ArcOfTheConclave: lrrCREEPL lrrCREEPR
dangerous_safety: lrrCREEPR lrrCREEPL
Dog_of_Myth: !card creepy doll
LRRbot: Creepy Doll [5] | Artifact Creature — Construct [1/1] | Indestructible / Whenever Creepy Doll deals combat damage to a creature, flip a coin. If you win the flip, destroy that creature.
DiscordianTokkan: Oh! OH GOOD
ghostvalv: lrrSPOOP
Nigouki: yeah, what the fuck
Suffix: Hey Ben. How you doing buddy
DiscordianTokkan: lrrCREEPL lrrCREEPR
TheWanderingNomad: parfonfuck?
Phosphatide: i was the traitor for this haunt in my group, and i lost horribly LUL
SydPreviouslyHeadache: so we need a friend of cats? Where's Matt?
Decaped: That's what Clarise was doing out in the fields last time, playing with the dolls
JonnyGlitch: nope
drfox17: I'm an Unsettled!
ninja_theory_ashrams: took me a second thinking "what is wrong with 'final soluio... oooooohhhhhhh"
tehcrashxor: Do the voice again!
Quillpaw: come play with us danny.....
PMAvers: True name: "Creepy Doll."
chaostreader: Oh, right, Ben doesn’t like doll horror.
JonnyGlitch: Creepy Doll!
loki_lxix: You're all going to die down here"
kalateth: chucky
Bladinus subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 31 months!
Bladinus: PLLAA~aayyyy with ME~!!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Bladinus! (Today's storm count: 136)
Nigouki: oh jesus
JonnyGlitch: lrrCREEPL lrrCREEPR
Phosphatide: 46 years young LUL
DiscordianTokkan: ONLY 46
ghostvalv: dang
ando168: that lightning sound effect scared the crap outta me
Reecer6: A sprightly young 46-year-old.
PMAvers: They're not dolls, they're wargame miniatures.
EJGRgunner: Yet
korvys: Arguably creepier
loki_lxix: yeah i pooped some
dangerous_safety: lrrCREEPR lrrCREEPL
thraximore: there's a reason she gave up medicine
Rhynerd: She did surgery at the age of 12 and played with dolls att he age of 46
grifftastic0ne: Sniff, Action Figures, actually
sekunder: this actually makes perfect sense, right? as a 12 year old she didn't actually go in the house, basically
Rhynerd: ain't life funny that way?
chaostreader: Yet. You haven’t found a cat, yet.
Reecer6: Is Clarise Benjamin Buttoning us, at least in terms of hobbies?
Ciijay: This is definitely one of my favs
loki_lxix: flavor win
ThorSokar: oh great it's thee Chucky haunt
Phosphatide: i loved this one, even if i lost badly because the heroes had the advantage early on
Involume: Man, the wikipedia photo of Jeep, his wife and daughter.i
Eramis8: Time for Cameron to take over!
Phosphatide: it's extremely flavorful and full of roleplaying
Involume: is deeply unsettling
Ciijay: The heroes won for us too @phosphatide
SydPreviouslyHeadache: damn singing rats in the vents
Kykiwi: LOL
thraximore: put the flashlight on em
Reecer6: A bear!
HesGotNoPants: babies
Phosphatide: @Ciijay in our game the key pieces to win were directly next to me the traitor, so i couldn't actually do anything LUL
StillAnEmoKid: At least the animal can't die
Maddrius: "they travel in packs" nope.gif
Aenir798: tomatoRat tomatoRat tomatoRat
Quillpaw: let's play five nights at maggie's!
Tripleyew: dolls are *always* more dangerous in packs: that's just science
SydPreviouslyHeadache: *Eyebrows rising slowly
MrPhlip: One sec, adding "The dolls are more dangerous when they travel in packs." to !advice
ThorSokar: Chucky's HEREEEEEEEE to PLAY, one might call it Child's Play....
drfox17: I Don't Like This Haunt
JonnyGlitch: dolls are more dangerous in packs in real life too
loki_lxix: well i had to look at that photo and now i won't sleep again ever
Nigouki: this is some properly spoopy shit
deathlyplacebo subscribed at Tier 1. They've subscribed for 22 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, deathlyplacebo! (Today's storm count: 137)
ninja_theory_ashrams: they're just little dolls, just knock them over. you wouldn't run from a weak toddler.
Sanaj: Are there any keys involved?
FlannelShirtEnthusist: we're heeere...
seth_erickson: My God they hunt in Packs
DiscordianTokkan: Please find Cat Friends soon katesHug2
Earthenone: Cam DID start the chant this game
Phosphatide: cameron's new friends
control_rig: I hear you Cam
HesGotNoPants: graham is having ceramic doll flash backs
erloas: you kill dolls with flashlights
gamerty77isaboss: Cam has friends now
Phosphatide: protect cam's friends
JonnyGlitch: to shreds you say
wargodmogis: To shreds you say
gsyhiap: To shreds you say?
Diabore: to shreds you say
Karfsma778: To SHREDS you say
Nameless_Sword: to shreds you say?
Ciijay: Our’s was also a good layout for heroes so I feel you. But I was a hero too so I didn’t mind haha @phosphatide
loki_lxix: Graham looks like he has spent the night in an aunt or grandparents house with dolls
Decaped: it says animal, so it might get to be whatever you want
HesGotNoPants: to shreds you say?
SydPreviouslyHeadache: so, Cats like to fuck off. I think we're dead
Pteraspidomorphi: Oh god
gsyhiap: LUL
Phosphatide: NotLikeThis
DiscordianTokkan: OH GOD
ando168: good lord
JonnyGlitch: oh god
Earthenone: yes
SydPreviouslyHeadache: ROFL thank you Paul
chesul: YES!!!
mowdownjoe: DAMNIT PAUL
Lord_Durin: YESSSSS
ritchards: killed G
silvalunae: awWHY
Vyous: YES!
MadameAdversary: lrrJUDGE
Forgotten_Lizard: AAAHAHHHHHH
dangerous_safety: LUL
ShDragon: OMG PAUL
Evochron13: YES PAUL YES
JonnyGlitch: The Button!
Juliamon: rayfkWelp
gsyhiap: GG Paul
ExhaustedElox: That FUCKIN' song!!
Quillpaw: PAUL NO!!!
Forgotten_Lizard: NOOOOOOOO
badpandabear: slytqDance slytqDance slytqDance slytqDance
chesul: Perfect!
theneatestburrito: THAT GOT ME
Razortalons: LUL
tehcrashxor: lrrHEART Paul
aBoredBarista: NotLikeThis
loki_lxix: we deserve this
Pal_Friendpatine: GG’s
korvys: Thank you Pauk
Forgotten_Lizard: PAUL WHY?!?!
korvys: Paul
JonnyGlitch: Press the Button!
HesGotNoPants: lrrPAUL true villian
Kraest: That actually made me jump and I hate it
grifftastic0ne: Paul wins
aussie_rob_w: PAUL NO
PMAvers: Ah, so Cam has brought his Tau army.
YuanRamirez: Paul's a monster confirmed
Fruan: We have our clip of the day, I suspect
ghostvalv: lrrSPOOP lrrSPOOP
Tripleyew: WOW, Paul
gamerty77isaboss: god I hate this
Twilight_Spark: Everything is NOT fine.
SydPreviouslyHeadache: Paul hit the button
MadameAdversary: katesNope katesNope katesNope
Greggleswong: rip ashley
Znazl: lrrPAUL moon2DEV
DiscordianTokkan: The Christmas Train cannot be stopped
Quillpaw: oh thank god
volraths_bane: Did you give the doll the name that The Bleak Journal said to?
itsr67: banger alert
Phosphatide: WutFace
Kykiwi: Once you start you cant stop
Reecer6: Would Paul stop this? No. Can Paul stop this? Also no.
SydPreviouslyHeadache: that's a crapshot
Sanaj: slytqDD
loki_lxix: he unplugged it
orionsrise1: leave it to Paul to bring Xmas in July !
Rhynerd: Are the dolls the ones doing the more nasally voice?
chaostreader: Just layer it.
Gekyouryuu: that was delightful
silvalunae: @SydPreviouslyHeadache my thoughts too x'D
Gekyouryuu: and seasonally appropriate for Chrimmus in July
DoodlestheGreat: ~/We are Santa's elves... playing with ourselves.../~ FapFapFap
Blasteg: Was at a meeting, who owns the house now?
JonnyGlitch: what animal is a loof?
Earthenone: James
chaostreader: ^
Earthenone: James superman punched the gardner in the back of the head
Phosphatide: pictures of runes on tiles are different from actually rune tokens, yes
Phosphatide: *actual rune
grifftastic0ne: Jamrs, via punching gardner Greg to death
Phosphatide: now smooch
BloodnBullets: here kitty kitty kitty
SydPreviouslyHeadache: now kiss
Quillpaw: that has....never actually attracted a kitty
MadameAdversary: Here katesLoaf katesLoaf katesLoaf
loki_lxix: here kitty kitty
Quillpaw: kitties never come when you want them to
Phosphatide: KITTY SwiftRage
Blasteg: Kill or save the animals?
BloodnBullets: "sick him boy!"
DiscordianTokkan: SAVE the animals, so that they can kill dolls.
DiscordianTokkan: (To SHREDS you say?)
ninja_theory_ashrams: silence spells vs cam singing SingsNote
Kykiwi: i didnt quite get that
empyreon: gdqAnimals gdqAnimals gdqAnimals
Maddrius: 10?!
chaostreader: If the creature is indeed a cat. Do we name it Baxter or Khaavren? Might have spelled Khaavren wrong.
grifftastic0ne: Kippa Keepo DxCat
HesGotNoPants: I hope cam comes back in a bonnet
EJGRgunner: Maybe let Graham read the thing
MadameAdversary: katesLurk katesLurk katesLurk
mrharrydresden: what about the creepy cam mask? like a cam porclien msk
Kykiwi: how long are room silenced for?
drfox17: yes, @chaostreader has a point, what is the name of the cat
DiscordianTokkan: @mrharrydresden Oh I REALLY hope Cam comes out with that
Ciijay: Gonna resist sharing my reaction to the animal until it gets revealed, since I’m the one who revealed it my game
EJGRgunner: @Kykiwi Permanently, barring something Cam does
mowdownjoe: NOW KISS
ninja_theory_ashrams: plz no 3d print cam face
Kykiwi: Oh ic
Kykiwi: thanks
volraths_bane: the journal says what its name is
kalateth: Chucky
EJGRgunner: Rune tokens are pink
korvys: Name the doll Gundam RX-78-2
chaostreader: I vote Baxter.
EJGRgunner: there are two of each rune
Greggleswong: Clarice
Phosphatide: should be "playful porcelain doll" according to the bleak journal
silvalunae: that looks so satisfying
TheGamesBlog: Name it Bartleby
Decaped: We know the true name of the Doll
Quillpaw: obvious answer is name the doll chucky
ThorSokar: Clearly Chucky is the 'on theme' choice
Ciijay: Spooky doll
Rhynerd: You can't handle my strongest runes
Phosphatide: that's fair Kappa
mrharrydresden: lrrCREEPL lrrCREEPR
DiscordianTokkan: HAHAHAHA
drfox17: yessss
ando168: glorious
Maddrius: YES
SydPreviouslyHeadache: YES!
Kykiwi: LUL
grifftastic0ne: Deathscythe Hell you Coward
DiscordianTokkan: YES Cam, YESSSS
Quillpaw: ohh, cam that's good
rybackgaming: Glorious Cammander
loki_lxix: YESSSSSSSS
MadameAdversary: LUL
korvys: Cam, I suggest naming the doll Gundam RX-78-2
seenoham: YESSSS
volraths_bane: the placed to write it in is there because the name changes depending on what haunt you get
ExhaustedElox: Of course they are those kind of dolls
ContingentCat: YESSSS
Rhynerd: Please tell me the dolls are guardsmen
tehcrashxor: lrrHEART Cammander
SmashTCG: you cannot hand le my stongest Runes
Lord_Durin: Our Cammander is here
Vyous: I'll have you know my dolls have a 3+ FNP Kappa
Phosphatide: 20 small friends Kappa
Rhynerd: Oh, two squads of guardsmen!
Tripleyew: Hail the Cammisar
ando168: commisar cam is in the house
JonnyGlitch: ten small monsters, and ten slightly smaller monsters
Decaped: Toy Soldiers was terrible movie iwth that premise
TheGamesBlog: Oh, so an army of Bartlebys
Awexdio: Freddy Fazbear
ExhaustedElox: I think they are full sized Warhammer 40K mechs
ArcOfTheConclave: Is the song a marching song?
TheWanderingNomad: Why is the Arstozka bprder guard here?
silvalunae: oh I just noticed, I like your nails Cam ouo
PMAvers: Commidant S. Doll
chaostreader: @volraths_bane Does it ever matter? Because if not, it’s more fun this way.
loki_lxix: name it after the six million dollar mans boss
Vyous: Haha nice!
kalateth: mushy snugglebuns
DiscordianTokkan: YESSSS
FarleyF: so have we just turned this game into Five nights at Freddies
seenoham: YESSSS!!
LastResistance: Collectible Figurine
Styxseus: oh god, small soldiers +__+
Gascitygaming: YAS!!!!
korvys: Gaunt's Ghosts
Phosphatide: for the emperor SwiftRage
control_rig: Gaunt's Ghosts!
DiscordianTokkan: Gaunt's Ghosts imean Dolls
DolGrenn: I thought we already played Risk Legacy?
Rhynerd: Gaunt's Ghosts!
drfox17: wait, can our heroes fight the dolls without the animal friend
Tripleyew: Nice!
TheWanderingNomad: Hah
ando168: gaunt's ghosts was a fantastic series
grifftastic0ne: Gaunt's Ghosts gonna f u up
wormspeaker: Herr Comissar
Rhynerd: Cam's leading the Tanith First and Only to kill his friends!
SmashTCG: that tracks
EJGRgunner: Remember that with monsters, the number indicates which move in order.
PMAvers: So two ten-man units?
TheWanderingNomad: Less bloodflow means more thinkan power!
chaostreader: @drfox17 No. but they have a way to start searching for it.
Phosphatide: in my game, there was only one tile revealed so i put all 10 on one tile LUL
Quillpaw: oh my god they were roommates
drfox17: can they not fight them like they do normally to stun?
chaostreader: @ejgrgunner Some monsters move as a group.
HesGotNoPants: james can tele though
EJGRgunner: There are a LOT of specific little chits
TheWanderingNomad: beej?
Phosphatide: @drfox17 unless the book explicitly states anything, you can always assume you can punch monsters to stun them
Acromonk subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 33 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Acromonk! (Today's storm count: 138)
Phosphatide: it's part of the monster rules by default
drfox17: I appreciate that cam has made this Haunt LESS scary for me by dressing up as a 40k commisar
RealGamerCow: These dolls are making me think of the Lets Nope where Adam says to just fucking kick the dolls
seenoham: less scary but more awesome
Rhynerd: @drfox17 being hunted down by toys of the Tanith First and Only isn't scary?
Eramis8: Use "When Parents Aren't Home" trumpet track for the lullaby
DolGrenn: Betrayal: (Risk:) Legacy
Ciijay: We also suggested kicking the dolls in our game LOL
PMAvers: I mean, cats *are* the destroyers of miniatures.
tehcrashxor: They're not *dolls*, they're Action Figures!
dangerous_safety: they were painted with gregs blood
ThorSokar: I would have come back in with a clown mask on, and done the rest of the game in a creepy voice and laughing a lot, but maybe I'm just a monster
drfox17: @Rhynerd Less Scary than porcelain faced dolls with knives
grifftastic0ne: Just wait til Cam shoots the first one as an example to the others
djalternative: Can you actually get some Warhammer minis for this haunt? Are there any on hand?
DigitalSeahorse: anyone have a clip of Cam's nails up close?
elderfishman subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 5 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, elderfishman! (Today's storm count: 139)
ando168: little guardsmen running away from the big cat stompa
Rhynerd: @drfox17 I supposed in the "stabbing you in the face" style, yes. If they Tanith use the same tactics I think they use in the books...
EJGRgunner: @DigitalSeahorse I don't think anyone in chat clipped Cam's nails. Kappa
DigitalSeahorse: LOL EJGRgunner
chaostreader: @loadingreadyrun Can you get Cam to show off his nails?
FarleyF: Has anyone else gotten a flashback to the dolls from the Darkest Cult - that horrible horrible horror game
ninja_theory_ashrams: remember that it said dolls are more dangerous in numbers
korvys: Remember you have the helm to reroll
Phosphatide: the tick tock is back PogChamp
drfox17: @Rhynerd It helps that i think of them as 3 inch tall plastic minis
FarleyF: Quick someone hand Adam and Ben a flashlight
PMAvers: Ah, so it's the Dark Hour. Time for some P E R S O N A
Pal_Friendpatine: @farleyf you mean the horror keys game?
grifftastic0ne: Time bomb activated
EJGRgunner: I got so much guff for choosing that option when I played
FarleyF: @Pal_Friendpatine thats the one
Rhynerd: @drfox17 good point
Sektor88: enigmaTom enigmaTom enigmaTom
ritchards: James is a monster
seenoham: Its been one week since you looked at me
Sektor88: enigmaVinny cyborgVinnyWhut enigmaVinny cyborgVinnyWhut
Phosphatide: rulebreaker SMOrc
EJGRgunner: The rules explicitly state make kissing noises.
chaostreader: ^
Pal_Friendpatine: Yup been thinking about that since the start of the haunt @farleyf
karmakamikaze: @PMAvers Baby baby baby baby baby
CrazymattCaptain: I've had a cat respond to that
DiscordianTokkan: You GOTTA James
Forgotten_Lizard: James, everyone will die if you don't
SydPreviouslyHeadache: James "not a cat caller" Turner
Quillpaw: you have to make smoochy noises as an additional cost to activate the ability
Phosphatide: bullying james LUL
wargodmogis: DO IT YOU COWARD
DolGrenn: James is disrespecting nihon
blackwlf: Noise-ES. Multiple! Many!
EOstby: James, this isn't the London Mulligan; you can't just decide not to do it. FrankerZ
Dog_of_Myth: Smoochy is on the stack James
Ciijay: That counts lol
Kraest: I just made smoochy noises at my cat and he came bolting to me
Ashlen_Rose: I came in at the right time
HesGotNoPants: smooch noises sound like ground hog sounds that's why cats come
Kraest: Y’all just have bad luck with cats XD
ContingentCat: "the rules say so" sounds a lot like "mom said you had to"
Rhynerd: teaching James to be respectful
drfox17: @Ashlen_Rose 's here!
Quillpaw: dogs come when called. cats take a message and get back to you.
Znazl: or its a phoenix down
Dog_of_Myth: Hi Ashlen_Rose
chaostreader: Can it be an heirloom?
djalternative: For some reason Stamos is holding a very tiny child on PBS while talking to elmo and friends.
Ashlen_Rose: I am a cat
grifftastic0ne: Welcome, Ashlen
korvys: What's the heirloom bonus?
DiscordianTokkan: This feather will let the Proctors fly!
drfox17: um, has ashlen ever copslayed as a cat?
Phosphatide: feather the redeemed
Quillpaw: does the sound mixing seem a little odd to anyone else?
chaostreader: What is the bonus?
drfox17: I guess we know the name of the cat now
SydPreviouslyHeadache: Crab?
Nameless_Sword: The redeemed feather
tehcrashxor: Tickly McTickleton?
EJGRgunner: You took a helm sticker
volraths_bane: Redeemed
ghostvalv: shashasha
LoadingReadyRun: Quillpaw how so?
thraximore: oh dear
Ashlen_Rose: Hi everyone, how is their game going?
azureHaights: A little less Jamesversation, a little more action
orionsrise1: feathers name is Irene
mowdownjoe: T H E H E L M
ContingentCat: IRENE
tehcrashxor: "The Feather of Disrespecting the Helm"
DiscordianTokkan: In my game the Mask was Dio's Mask, and the Feather was the Bearded Vulture's Feather, becausw they are Metal as Hell
ThorSokar: "The Tickler"
CrazymattCaptain: IRENE
Quillpaw: some mics are coming through louder than others? or they're closer to people's mouths? hard to identify when everyone's talking.
djalternative: Helm disrespect count: James - 2 Everyone else - 0
casey_obrien: Felix the Feather
HesGotNoPants: maccoroni
tehcrashxor: Adam "Beej" Savidan
toxic_citizen: call it macaroni
Rhynerd: Name it Savidan?
Blasteg: Nuggie
ContingentCat: sergeIrene
EJGRgunner: Name the feather "Adam?" Well whatever tickles your fancy.
withr: what the heirloom bonus?
Ashlen_Rose: Name it *smooch noise*
thraximore: Further
Nemowoodbine: Trampampoline
korvys: Macron
AP4rk3dC4r: @Ashlen_Rose Cam has summoned an army of Dolls and the rest are looking for a cat to eat them
HesGotNoPants: he stuck a feather in his hat and called it maccoroni
chaostreader: @quillpaw Well also some people are just louder than others.
korvys: Cevin Punchgood
Twilight_Spark: stripGo
DiscordianTokkan: Good answer, good answer!
Eramis8: Birp Piece
PMAvers: Go figure, Ben follows the rules and actually is rewarded.
loki_lxix: We bought a house plant and i named it Kevin
grifftastic0ne: @Ashlen_Rose, 2nd game, First Ben was traitor, James won by punching the gardner/cult leader to death. Now Cam has an army of dolls hunting the others
Ashlen_Rose: @ap4rk3dc4r sounds fun xD
voakir: Jones
drfox17: Name it Ashlen!
SydPreviouslyHeadache: Baxter?
Phosphatide: GARF
DiscordianTokkan: YESSS
kalateth: Garfield
Argumentable: I like Garf
PMAvers: Curiosity?
chaostreader: Baxter!!
EJGRgunner: Name the cat "Chicken"
orionsrise1: name the cat Smoochie
Nameless_Sword: an artist
ContingentCat: GARF
FITorion: tail
Rhynerd: Gal Fieri's painting!
SydPreviouslyHeadache: yeah, Garf is pretty great
drfox17: The cat is @Ashlen_Rose
Phosphatide: meat painting! PogChamp
SydPreviouslyHeadache: a what painting?
thraximore: finishing someone else's painting? rude!
notsomuchsuccess: cat name: Colonel Snugglewumps
ContingentCat: A painting of dorian Garf
loki_lxix: no no no no no not good
Evochron13: cat name should be Corporal Hungry-Whiskers
Phosphatide: save the meat
Nameless_Sword: oh dear....
ContingentCat: lrrFINE
DiscordianTokkan: Hahahaha
itsr67: 0.0
Styxseus: He he he :D
Phosphatide: GARF
seenoham: that got creepy quick
Quillpaw: that legitimately unnerved me?
DiscordianTokkan: Graham's LOOK at that
ghostvalv: it's fine
frozenphoenix7: Ummmm
ShDragon: I with G* on that one. Nothank you.
tehcrashxor: Kitty!
mowdownjoe: KITTY
Karfsma778: That sure is a cat
thraximore: lrrHERE
Sektor88: W O W
Rhynerd: wow.
Eramis8: Clarise the Painting
Nameless_Sword: That sounds about right
ContingentCat: So it's a cat, story checks out
SpoonfullOfSugar: someone knows cats
badpandabear: lrrWOW
ando168: wow, blek
Rhynerd: lrrWOW
ando168: *bleak
GormagoneGaming: Grumpy Cat!
PMAvers: Funko?
AP4rk3dC4r: fantastic
Ashlen_Rose: LOL
chaostreader: Oh so Khaavren.
Forgotten_Lizard: Fucko pops
djalternative: Garfield!
HesGotNoPants: fucko
Evochron13: Welp that scans.
grifftastic0ne: Platonix Ideal of a cat
loki_lxix: vicious
kalateth: Proper Cat RP
DiscordianTokkan: I love this damned game
Argumentable: I still like Garf
voakir: Jones the Cat
Karfsma778: Asshole is every cat's OTHER name anyway
drfox17: Ashlen the cat?
chaostreader: Khaavren.
Nameless_Sword: DxCat
Lysander_Gustav: oh dang it I missed the beginning
ShDragon: Whoever writes this owns cats.
notsomuchsuccess: Colonel Snugglewumps
korvys: Call it El_Funko
scratchmonkey: "you name that cat Shithead"
kenkopin: Thats a mood
gitblog: Maggie
Phosphatide: garf the cat
EdmundJuniper subscribed at Tier 1. They've subscribed for 29 months, currently on a 29 month streak!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, EdmundJuniper! (Today's storm count: 140)
Lysander_Gustav: Did I miss the show?
ShDragon: Batholomew is a good pet name.
Ciijay: So honestly. Revealing the cat before the haunt for me was the best experience ever. I was so worried about inhabitants doing bad stuff after chapter 2 that I expected the worst, so when I flipped the cat I was so happy. and it became my favorite inhabitant
thraximore: nani
whisperstocats: Man, this would have been a purrfect day to re-up my sub.
snowcookies: lol
Znazl: smart cat
JonnyGlitch: just like real life
ContingentCat: Barthelemew is a good cat name
EJGRgunner: Call it Chicken
DarkMorford: @ShDragon "Barf" for short
Sektor88: Mott Woggons
SydPreviouslyHeadache: i mean. duh. Cat knows you're going to feed it and take care of it
Nemowoodbine: Splatterhouse
Evochron13: @LoadingReadyRun Corporal Hungry-Whiskers was from The Dark ... FIVE(?! )years ago
djalternative: @LoadingReadyRun You cat is always plotting to kill you.
CosmicDuctTape: lrrFRUMP
DolGrenn: Catt Wiggins!
dangerous_safety: lrrFRUMP
Lysander_Gustav: Suspiciously-smart cat
VideoGameVoyeur: The Cat KNOWS things
tehcrashxor: lrrFRUMP lrrFRUMP lrrFRUMP
frozenphoenix7: Wiggins!
SquareDotCube: lrrFRUMP
DiscordianTokkan: lrrFRUMP katesLurk
Ciijay: The cat KNOWS SHIT
notsomuchsuccess: Gramfel
Ashlen_Rose: to be fair, cats are REALLY smart.
Eramis8: Catt Wiggins!
kalateth: name it after whichever member of LRR listens the least?
kirbytronic: With that knowledge, Professor Professorkins
chaostreader: @lysander_gustav Nope. Just most of it. This is the second game today. Chapter 3 game 4
Sektor88: Grahamuel Kappa
Karfsma778: FUCK
Pteraspidomorphi: Does Matt show up when you make smoochy noises?
loki_lxix: seems....fair
ContingentCat: lrrFRUMP
absorbedtulip9: I named my angelfish ass hole cause he ate all his fr
blackwlf: Ganondorf?
Bladinus: lrrFRUMP
Lysander_Gustav: :D
snowcookies: wow
A_Dub888: !quote matt
LRRbot: Quote #1138: "Why are you so tight?" —Matt [2015-11-18]
DolGrenn: Cat, Wiggins
Nameless_Sword: Cat Wiggins
chaostreader: I still vote Khaavren.
blackwlf: lrrFRUMP lrrFRUMP lrrFRUMP
MrPhlip: I'm choosing not to addquote that
Phosphatide: can't wait for the next episode of countdown to infinity where james tries to talk to a cat about spider-man Kappa
CosmicDuctTape: !clip
LRRbot: If you see something funny or particularly noteworthy, make a Clip of it! Your clip could appear in a fortnightly video or be seen at
snowcookies: I let my dog sleep next to me tbh
ContingentCat: !findquote Wiggins
LRRbot: Quote #4298: "I'm pretty sure I could beat Matt Wiggins in court." —Adam [2017-07-05]
Suffix: lrrFRUMP
Ciijay: The cat has a reveal thing right
HesGotNoPants: lrrFRUMP
itsr67: wiggins v warhammer
itsr67: let's go
Twilight_Spark: Distinctive flex but okay.
EJGRgunner: You said it, Adam
djalternative: The basketball court!
matufin0: You tell us adam it your quote
ContingentCat: That's the joy of the Quotes
chaostreader: Read the cat’s card. Does it say anything?
loki_lxix: We don't know Adam you said it
EOstby: Your quote from nearly 2 years ago.
loki_lxix: is there another Adam?
djalternative: I'm getting more apple pie
Quillpaw: this is the tale of cat wiggins
snowcookies: Google says Adam and Ben playing Fighting Games
Ciijay: Read the cat card
Ciijay: I think it has a thing?
chaostreader: !quote 6128
LRRbot: Quote #6128: "I said some funny things in the past." —Ian [2019-06-16]
korvys: @loki_lxix Not that would be in the quote database
Ciijay: Or maybe I’m wrong with that reveal
blackwlf: !quote
LRRbot: Quote #2103: "WHEN YOU'RE GOING THROUGH HELL, KEEP GOING!" —Beej [2016-03-14]
EJGRgunner: The rules state that once the rules text for a mechanic are used the enemy side can ask to be read the rules text
HesGotNoPants: cam just noted the weakness in his army
voakir: What if you run downstairs and murder Clarise?
SydPreviouslyHeadache: an oppressive aura of silence befalls you
orionsrise1: you have to get the cat from the nest each time tho no?
CosmicDuctTape: !clip
LRRbot: If you see something funny or particularly noteworthy, make a Clip of it! Your clip could appear in a fortnightly video or be seen at
Phosphatide: "WHAT, I CAN'T HEAR YOU" "i have to whisp-" "WHAT"
Eramis8: Something tells me Cam reinforces his army and just waits for the fools to come down to hunt him
whisperstocats: "wiggins"
SydPreviouslyHeadache: yeah this sounds tough
thraximore: Whisper, graham
snowcookies: !findquote Matt
LRRbot: Quote #5335: "You know who's sexier than Matt, though? Ashton." —James [2018-09-27]
Phosphatide: graham isn't whispering
withr: I thought it was that it was you talk to the cat in a silent room to make it attack
Phosphatide: the dolls will hear you
chaostreader: !quote Matt
LRRbot: Quote #5342: "'I'm not asking for death.' 'Oh you are.' 'I really am.'" —Serge and Matt [2018-09-29]
DiscordianTokkan: Shashashaaaa
Quillpaw: a whispered hashashaa
ButterBall000: !findquote Wiggins
Pal_Friendpatine: Is the cat, silence, whispering, “to pieces” thing as hard as it sounds?
EJGRgunner: Except Cam gets the item
chaostreader: ^
DiscordianTokkan: Omens can still be Drawn if there's any left in the deck, but they don't trigger extra haunts or anything
Decaped: What would a general have? A saber?
chaostreader: A gun.
SydPreviouslyHeadache: OH OH SHIt
RealGamerCow: Shitter's full!
Rhynerd: Maggie found the family bells again!
matufin0: O the bell can move people that nice
snowcookies: !secret
LRRbot: That's my secret, I'm always carrying $3.17 in mixed coins.
Eramis8: Draw the OMEN!
EJGRgunner: The Haunt can override the "Roll rule"
Phosphatide: dolls could have 6 speed
EJGRgunner: The Haunt OVERRIDES other rules
Phosphatide: haunts rarely change that particular rule
DiscordianTokkan: Monster Movement is Speed numbers of dice
Phosphatide: the penalty thing is regarding obstacles
DiscordianTokkan: Yeah, ALL of a type of monster
SydPreviouslyHeadache: and James has been deleted
drfox17: oh scorbunny
Quillpaw: it's that scene from the first toy story!
kalateth: Hello dolly my old friend...... I need for you to kill again.... all of the people who were peeping.... while I was doing my shower thing
Rhynerd: affix bayonets!
Karfsma778: Do you need to roll Scatter Die?
Greggleswong: Is Alex cutting back on his appearances at LRR?
matufin0: do they attack all at once or does cam get 5 atk?
SydPreviouslyHeadache: *coughts up blood*
absorbedtulip9: I know it’s a late response but I have an angelfish and for awhile he was named asshole and then I had to change it to Negan cause my mom came over and heard me say his name lol
EJGRgunner: You can invoke the Helm to reroll
DiscordianTokkan: WAAAAAAAGH SMOrc
ghostvalv: T H E H E L M
ritchards: 5 damage
korvys: @LoadingReadyRun Remember you can reroll with the helm
drfox17: helm?
DiscordianTokkan: Might or Speed
GormagoneGaming: 5 not 6
DiscordianTokkan: (Physical Damage)
Phosphatide: OHKO PogChamp
Nameless_Sword: 5
ShDragon: 7 - 2 = 5
Ciijay: Remember the HEEEELMMM
Quillpaw: THE H E L M
HesGotNoPants: 7-2=5
chaostreader: Read the helm rules.
Rhynerd: T H E H E L M
Ciijay: THE HELM
DiscordianTokkan: May as well, can't dance!
CosmicDuctTape: @Greggleswong he has been to some extent, he's stopped appearing on cH and Friday Nights
mowdownjoe: T H E H E L M
Bladinus: T H E H E L M
DiscordianTokkan: THE HELM!
EJGRgunner: Helm it up! Helm it up!
Ciijay: T H E H E L M
ghostvalv: T H E H E L M #heiscoming
djalternative: T H E H E L M
A_Dub888: Helm it up! Helm it up! Helm it up!
ArkhamArchivist: T H E H E L M
EJGRgunner: Now rotate the helm
matufin0: T H E H E L Mà
TheWanderingNomad: Has something good ever happened after saying that?
DiscordianTokkan: Whenever you would TOUCH the Helm you MUST respect it with the Song/Chant
Phosphatide: let's rotate the helm!
SydPreviouslyHeadache: please roll a 0
SydPreviouslyHeadache: dang
EJGRgunner: R O T A T E
chaostreader: If you take the damage. You just die next turn instead.
matufin0: You have disrespected the helm
djalternative: You're not supposed to just place stickers wherever you want on the helm
Quillpaw: don't you have to rotate T H E H E L M?
Decaped: The Helm favors your disrespect, for some reason
RealGamerCow: worth it!
EJGRgunner: Thank you Graham. The Helm will bless you.
Greggleswong: Sing weiner to the turn pf Game of Thrones
Phosphatide: it's tradition
Greggleswong: *tune of
ritchards: Cam mic?
Ciijay: James has proven himself to THE HELM
voakir: Don't disrespect the helm by not rotating it
Phosphatide: rotate the helm, as is tradition
AmoriLinguae: it's a very interesting study in superstition
mowdownjoe: Uhhh... Did the stream die?
Eramis8: Rotate HELM!
DiscordianTokkan: Because of R I T U A L S and T R A D I T I O N
gsyhiap: A S I S T R A D I T I O N
CosmicDuctTape: @mowdownjoe
ritchards: yay!
Ciijay: in all seriousness it’s flavor lol
SydPreviouslyHeadache: OH...
chaostreader: @mowdownjoe No? Try refreshing.
Phosphatide: surprise rules!
itsr67: this one can?
itsr67: ohh boy
EJGRgunner: haunt rules always overrule the rulebook
drfox17: looking for something?
Phosphatide: the scout going through the fog of war
SydPreviouslyHeadache: i'm afraid fo what ever it is Cam is trying to do
gsyhiap: Scouts
Pheonix888 subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 18 months!
Pheonix888: Awesome board game, enjoying so much. And look! The Helm "SAVED" you.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Pheonix888! (Today's storm count: 141)
thraximore: looking for runes
itsr67: oooh? is there a shared goal of "looking for something"?
Decaped: Dolls just scattering iinto the fields is so fucking creepy
Quillpaw: oh, he's looking for runes. oh dear.
EJGRgunner: I think Cam has boned the heroes
chaostreader: @loadingreadyrun As EJGRunner said earlier. Once an ability is used, the other side can ask for the text of that rule to be read out.
Kykiwi: nope nope nope nope
Quillpaw: oh, and the search tile.
Lysander_Gustav: neat
korvys: Cam knows how to play games
DiscordianTokkan: This... did NOT happen in the playthrough my group did, so this is AMAZING
HesGotNoPants: he wants the song
chaostreader: Oh. They need to kill ten.
ProfBadger: can't you search on any tile?
Znazl: DansGame
HesGotNoPants: to summon a hord
korvys: @DiscordianTokkan "This"?
Lysander_Gustav: Cool, weirdly I'm rooting for Cameron
Ciijay: Same, like i said, heroes won my doll game
Phosphatide: my group already had all the pieces necessary so i couldn't commandeer an army of scouts, this is fun to watch
Lysander_Gustav: Go Cam Go!
erloas: the more rooms, the harder it will be for them to silence a lot of room
widecrusher1 subscribed at Tier 1. They've subscribed for 18 months!
widecrusher1: Hello, from Singapore
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, widecrusher1! (Today's storm count: 142)
voakir: But what if murder Clarise?
withr: how does the cat kill?
Ciijay: Yeah we also had all of our pieces
chaostreader: @profbadger He needs the words Search to be on the tile.
DiscordianTokkan: @korvys This. As in Dolls discovering tiles. Our traitor just Zerged them into us to try and beat us to death
itsr67: a cat only has so many paws
ProfBadger: I thought the search action was takable by any character.
angelastudillox: cheer50
Ciijay: We also had our betrayer zerg us with dolls lol
Phosphatide: the sequel to the punch-a-chunk challenge, the punch-a-doll challenge
Nameless_Sword: @ProfBadger Need to be on a tile that you can search
korvys: @DiscordianTokkan Oh, yeah, that's what I meant by Cam knowing how to play games. He's thinking strategically. Even in _which_ tiles he reveals
Phosphatide: whisper to the cat
Quillpaw: adam's not whispering :/
korvys: Wait, so are the "runes" that are on tiles, and the "rune" tokens different?
DiscordianTokkan: @korvys Exaaaaactly. This is great
chaostreader: Also by finding rooms Cam is taking possible resources from the players.
Ciijay: This is whispering for Adam
voakir: Indoor voice is whispering for Adam.
SydPreviouslyHeadache: do the dolls make it more difficult to silence a room?
Phosphatide: @korvys yeah they're different, it gets confusing here and there but most of the time it's fine
cdutson: this looks like betrayal at house on the hill. is this the expansion?
mowdownjoe: !ssh
grifftastic0ne: Cam's giving me Swiftly Tilting memories. I miss the X-Com streams
Pteraspidomorphi: :D
Rhynerd: This is betrayal legacy
EJGRgunner: @cdutson This is the legacy version
whisperstocats: Cheer50
GreyFox0012: The feather though?
Earthenone: X-cam streams were great
cdutson: ooooooo
ghostvalv: #BlameJames
chaostreader: @cdutson It’s the legacy version. The expansion is something else.
Argumentable: James shouldn't have disrespected the helm
Kykiwi: LUL
ninja_theory_ashrams: can others helm James's roll?
Ciijay: These runes are actually a repeating thing on different stuff. They are on the helm, turnstones, tiles...
cdutson: this seems like a _great_ game for legacy
DiscordianTokkan: Hahaha
DiscordianTokkan: @ninja_theory_ashrams Nope!
Lysander_Gustav: :D
GreyFox0012: what about the FEATHER?
drfox17: run?
chaostreader: James got punished by the helm.
snowcookies: punch a doll
erloas: Helm's Angels
Ciijay: runestones I mean. Autocorrect lol
Rhynerd: it'll be one less bayonet in your body
EJGRgunner: Stunning a doll means it takes its whole next turn standing up
chaostreader: Feather does stuff to events.
drfox17: but ben or graham could silence his room?
HesGotNoPants: did he use the deed?
GreyFox0012: @LoadingReadyRun remind them of the feather?
Rhynerd: they're cohesive squads
orionsrise1: move you and the cat to the silenced room?
LoadingReadyRun: feather stop events
itsr67: I thought the feather stops only events
itsr67: not rerolls or anything
Earthenone: i find a swarm of dolls killing james to be eventful
GreyFox0012: oh
Ciijay: Who has the deed again?
Ciijay: Also deed is at start right?
Earthenone: James has the Deed
Ciijay: ahh ok
GreyFox0012: for some reason i thought it was a reroll thing
WalrusWrestler subscribed at Tier 1.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, WalrusWrestler! (Today's storm count: 143)
chaostreader: What was the bonus on the feather for being an heirloom?
itsr67: yeah feather is just a hard stop to any event card
Kykiwi: LUL
wargodmogis: Master tactician
chaostreader: @greyfox0012 In the original game there was an angel feather that allowed you to name a number instead of rolling
EJGRgunner: Cat should ignore move penalties
CupidinisIra: 0
EJGRgunner: it's in the Haunt rules I htink
Earthenone: how do these explorers have the ability to convince the cat to go specific places
SydPreviouslyHeadache: you can't stop a cat. you can only hope to contain
CupidinisIra: Can you talk to the cat? I thought you could only whisper
Pteraspidomorphi: If in a silenced room, they can only whisper
EJGRgunner: whispers
orionsrise1: but doesn't the cat take up to 2 dolls to the nest?
djalternative: The action is 'talk'
EJGRgunner: @orionsrise1 Only if the dolls are in a silenced room
Pal_Friendpatine: @cupidinisira you talk to the cat to move it. in a silenced space you whisper to the car to get it to take dolls away
EJGRgunner: Helm?
CupidinisIra: Oh right, I forgot that they didn't manage to silence that room
Pal_Friendpatine: Whisper to the cat*
HesGotNoPants: ben the helm
orionsrise1: right, and in that case the cat is no longer in the room correct?
CupidinisIra: Thanks @Pal_Friendpatine
ritchards: basically, does whisper override talk?
EJGRgunner: R E S P E C T T H E H E L M
Quillpaw: T H E H E L M
Earthenone: Chaos Reigns
ghostvalv: T H E H E L M #heiscoming
DiscordianTokkan: THE P L I N T H!
Bladinus: T H E H E L M
EJGRgunner: katesNice
Pal_Friendpatine: YES!!! Press the game!!!
mowdownjoe: T H E H E L M
ButterBall000: helm warp 3 engage!
Phosphatide: so much extra lore
grifftastic0ne: Crap. I dno't know why this took me so long to put together. Cam'x the traitor, therefore these aren't Gaunt's Ghosts, they are Chaos Gaurdsmen!
Rhynerd: The viking helped!
EJGRgunner: Noice
Fallen_Angel_Elizabeth: Hope the games are going well
SydPreviouslyHeadache: I do not trust the helm
WalrusWrestler: Insane in the membrane
EJGRgunner: Mwahahahaha
Fruan: The viking has really mellowed out in the last... century? Or so.
mowdownjoe: Now Ben has the biggest brain.
ninja_theory_ashrams: the helm only helps...
erloas: How do you know who's insane, and who is insane? Easy, they have this stamp
wargodmogis: Just ignore the mass of babies in the rooms next to you
Phosphatide: wave of babies
drfox17: can graham silence the room?
Duwani1: So this is your Until Dawn run huh?
erloas: or I can just kill that quote...
DiscordianTokkan: Like any culture, there are Good Vikings and Berserker Ghost Vikings.
ghostvalv: it's fine
itsr67: helm has no downside
SydPreviouslyHeadache: can Cam not use the helm?
ButterBall000: helmsman Wesley Crusher
matufin0: I am sure nothing bad will happen if you use the helm so much
chaostreader: @drfox17 Probably. He can certainly try.
EJGRgunner: Cam can invoke the helm as the Traitor.
korvys: Is the helm once-per-game-per-player?
matufin0: he can all player can
DiscordianTokkan: Cam CAN Helm, if he wants
EJGRgunner: @korvys yes
chaostreader: @korvys Yes.
drfox17: oooof
matufin0: yes 1 per game
Forgotten_Lizard: Jesus
HesGotNoPants: helm
EJGRgunner: H E L M
ThorSokar: THE HELM
Rhynerd: Cam can helm if we wants to, he has left his friends behind
Forgotten_Lizard: They can't seem to catch a break on these silences
frozenphoenix7: H E L M
WalrusWrestler: H E L M
EJGRgunner: Roll a die of damage, not a point
Earthenone: Be the Hat
Rhynerd: 'cuz his friends aren't dolls, and if they're not dolls then they're, no friends of his
ritchards: a DIE of sanity damage, not 1 damage
SydPreviouslyHeadache: i'm wondering if Cam even needs to kill them
Nameless_Sword: A DIE of damage
WalrusWrestler: insert Will HELM scream
Decaped: what they could have done is just gone to the one in hallway with the cat. Though the dolls may just avoid it to search
EJGRgunner: Roll a die
Duwani1: Graham needs to roll the die
Rhynerd: he can stab if we wants to
EJGRgunner: A DIE
chaostreader: A die of damage Graham!
Rhynerd: he can make James Turner die.
Earthenone: this basement empty YEET
DiscordianTokkan: A Schooner IS a Sailboat, for future reference
matufin0: Talk?
korvys: Can Cam talk to the cook?
grifftastic0ne: @Rhynerd Brilliant!
matufin0: he can
EJGRgunner: The players can act as obstacles and reduce your move by one
Earthenone: cam can use servants and dosent have to pay
DiscordianTokkan: Traitors can interact with Inhabitants, because everyone can
djalternative: have all of the failed silence rolls lead to two sanity damage?
SydPreviouslyHeadache: this is really tense
Pal_Friendpatine: @discordiantokkan seconded! I’ve sailed on one
WalrusWrestler: Hammer TIME
DiscordianTokkan: (But only One Talk action per turn)
EJGRgunner: Nota Bene: The HAMMER doesn't have to whisper.
JonnyGlitch: could we cook the cat?
Pseudonym_Ken: I thought dolls stopped in silenced rooms?
Nahmbra subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 30 months, currently on a 30 month streak!
Nahmbra: Legacy!!!! legacy! legacy.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Nahmbra! (Today's storm count: 144)
chaostreader: Does Adam get an extra die on defense?
EJGRgunner: The HELM
HesGotNoPants: helm
mowdownjoe: T H E H E L M
Bladinus: T H E H E L M
EJGRgunner: H E L M
WalrusWrestler: insert Will HELM Scream
gamerty77isaboss: HELM
grifftastic0ne: Use the Helm you xoward Kappa
DiscordianTokkan: @chaostreader Yeah, he's a Gambler this time
Razortalons: i wish cam was wearing a H E L M instead
thraximore: so what did the helm do again?
matufin0: cam could continue moving right?
Earthenone: "good" is a strong word
Decaped: i'm surprised Cam didn't keep moving
Decaped: *Clarise
EJGRgunner: @thraximore Putting a sticker on the Helm lets you reroll one roll
DiscordianTokkan: @thraximore Essentially: One reroll per game, and if you complete a Rune Branch you read something from the Bleak Journal
SydPreviouslyHeadache: I have an idea, and i've never played nor seen htis before, and I'm hoping i'm right
HesGotNoPants: um cam has the bells, he can dunk someone Into a baby horde
thraximore: and the bleak journal told us that the viking was a hellstronaut?
Phosphatide: this also works
chaostreader: Yes. On the ground floor there was a search tile. Found game 2.
Wodar9: Can someone give me the quick rundown on what happened to Cameron?
mowdownjoe: zurg rush kekekeke
Nigouki: for the helm, wasn't it a family has to complete a line of 3?
Znazl: they crawl at us lrrSPOOP
Kykiwi: LUL
chaostreader: @wodar9 He became a traitor.
EJGRgunner: You can HELM Cam's roll I believe
JonnyGlitch: seabatYIKES
kalateth: !findquote knowledge
LRRbot: Could not find any matching quotes.
korvys: Dead
Lysander_Gustav: I don't quite get that reference
Phosphatide: first blood PogChamp
korvys: !findquote dead
LRRbot: Quote #1211: "New clue: I'm dead." —Paul [2015-12-02]
DiscordianTokkan: That'sa spicy dollball
Wodar9: @chaostreader I mean what was the flavor for this traitor
erloas: lives to 97 just to be taken down by dolls
amythist: Wodar9 posessed doll, controlling an army of dalls
Rhynerd: Bofadese nones
BloodnBullets: aww nutz
Twilight_Spark: Bophades are zeroes.
kalateth: doll blender
Kykiwi: he lives!
JonnyGlitch: but doesn't bofadees count as to?
Fruan: PrideWingL PrideGive BOFADEZ PrideTake PrideWingR
Rhynerd: only in silence does the cat strike
DiscordianTokkan: @JonnyGlitch Nah, One sacred. Crucifixes can only do so much
Pal_Friendpatine: I thought the cat could take a die roll of dolls or something like that
ProfBadger: is it two dolls or two dice of dolls?
Earthenone: only one dice that needed a reroll
SquirrelEarl: 2 dice
EJGRgunner: HELM
VideoGameVoyeur: I thought the cat took two dice of dolls
mowdownjoe: T H E H E L M
DiscordianTokkan: HELM
korvys: Helm
Rhynerd: Helm time?
Phosphatide: seabatBRAIN
ThorSokar: THE HELM
Bladinus: T H E H E L M
CavemanKellen: gamble
Forgotten_Lizard: Gamble
StillAnEmoKid: seabatBRAIN
cdutson: F
Pteraspidomorphi: :D
EJGRgunner: H E L M
CavemanKellen: helm
DiscordianTokkan: H E L M
Phosphatide: LUL
Kykiwi: lrrCREEPL the helm lrrCREEPR
gt225: THE HELM
frozenphoenix7: H E L M
Nigouki: ?????????????????????
Rhynerd: The dice hate them
SydPreviouslyHeadache: OH i'm slowly rooting for Cam
djalternative: helm
WalrusWrestler: HELM
DiscordianTokkan: The Helm trumps ALL
EJGRgunner: HELM!
snowcookies: helm it
thraximore: do it
ghostvalv: T H E H E L M #heiscoming
empyreon: TEETH
Nameless_Sword: gotta
ShDragon: Big brain, coming through!
Forgotten_Lizard: Holy shit, the dice want Cam to win
all_hail_the_pan: H E L M
loki_lxix: helm or die
gt225: Do it coward
chesul: so, would the gambler override the new rold?
DiscordianTokkan: Because R E A S O N S
empyreon: I mean HELM
electric_claire: They're helm-happy
Twilight_Spark: T H E H E L M stripLuv
Twinklebees: Hail the Helm! Hail Bofadez!
Rhynerd: these are spiteful dice.
WalrusWrestler: CALL ME MAX HELM
cdutson: *chant start softly* helm... helm... helm... helm *it intensifies* Helm. Helm. Helm. Helm. *it becomes a fury" HELM HELM HELM HELM
Reecer6: If the Helm hates EVERYONE, surely that means it hates NO ONE.
DiscordianTokkan: Max HelmRun was a heckova show
EJGRgunner: Now Graham or Cam can complete that branch
megamaduo: Bofadese take the wheel!
snowcookies: you can do it!
Phosphatide: chanting "helm" to the tune of the imperial march
EJGRgunner: Whispers!
Kykiwi: WEow it works
Forgotten_Lizard: Finally
cdutson: HELM!
loki_lxix: See respect the helm and it respects you
DiscordianTokkan: lrrHORN lrrHORN lrrDOTS (the dots are for silence)
voakir: Dolls aren't obstacles for heroes?
DiscordianTokkan: Dollnami
the_missing_link: We just finished our Legacy today, no spoiler, but use the Helm!!
JonnyGlitch: we lift together
CavemanKellen: room is silenced
Forgotten_Lizard: You always can move at least one tile during a turn.
Rhynerd: they're a cohesive squad
blackwlf: Doll Voltron
grifftastic0ne: Noice
Znazl: Dollnami lrrSPOOP
Osvik101: cat rolls dice
VideoGameVoyeur: NO, TWO DICE OF DOLLS
djalternative: 2 die of dolls
SquirrelEarl: 2 dice of dolls
Earthenone: it could be 4
Lysander_Gustav: That's a cool cat
Kykiwi: OH
orionsrise1: 2 die of dolls
DiscordianTokkan: Roll two dolls
korvys: 2 dice, min 1
DiscordianTokkan: imean Dice
loki_lxix: YEAH GET EM
Rhynerd: this could be zero casualties
snowcookies: you can do it!
cdutson: can you helm... again?
Phosphatide: seabatBRAIN seabatBRAIN seabatBRAIN
chesul: it eats 1-4 dolls.
Phosphatide: helm only once per chapter
StillAnEmoKid: seabatBRAIN seabatBRAIN seabatBRAIN
BloodnBullets: wait i had to leave when the haunt started, this is the FIRST dolls they killed?!
DiscordianTokkan: @cdutson Each person may only Helm once per game
Lysander_Gustav: hahahaha
cdutson: aw beans
Earthenone: @BloodnBullets yup
Rhynerd: Yeah, they didn't have much luck
loki_lxix: my house i YELL if i WANT
Twilight_Spark: James is going to knock it off one of these days and it's going to be great.
Rhynerd: they got a lot of zeroes
BloodnBullets: oh dear
Karfsma778: Maggie's just "This is MY house, I'll be as loud as I like"
Rhynerd: and had to use the helm multiple times
Phosphatide: big turnaround in the game here
Diabore: is there an actual punishment for not whispering?
voakir: If Cam finds the lullaby, just murder him so he can't sing
Rhynerd: but now Cam's primary squad is cat fodder
chaostreader: Maybe punch to stun.
Phosphatide: @Diabore shame
cdutson: whisper's not so great for the actual mic pickups
Lysander_Gustav: welcome to our asmr broadcast
EJGRgunner: stunned dolls don't function as obstacles
korvys: Scorn
azureHaights: asmLRR
Rhynerd: it disrespects the helm
Pseudonym_Ken: Yeah guys, the whispers make it impossible to understand what you're saying
Earthenone: can you just hold up a sign saying wisper or something? its hard for studio mic
Greggleswong: Kreygasm
cdutson: can you do more of a batman growl?
Lysander_Gustav: :D
Decaped: Ben's whisper is louder than Cam
ghostvalv: the embarrassment of being a cheater
Diabore: kinda sounds like ben lost his voice
Kykiwi: LUL
silvalunae: I never knew I needed Ben whispering "I punch your dolls" before until now
Lysander_Gustav: oh ouch
snowcookies: yeah, I don't think rules take into account the listening audience
cdutson: stream has improved 1000%
erloas: can we quote I punch your dolls
MrPhlip: @silvalunae I think I need to make it my ringtone
Rhynerd: spell of batman voice turns the cat into a caped crusader?
Rhynerd: fighting doll crimes?
HLMclen: ShowLove100
EJGRgunner: Punch the dolls?
Lysander_Gustav: At least they aren't going bane voice
silvalunae: @MrPhlip if you do, can you send me the audio so i can too x'D
chaostreader: PrideWingL PrideGive lrrHEART PrideTake PrideWingR
EJGRgunner: 1 point of physical damage
djalternative: he can take some mental damage
Kikazi subscribed at Tier 1. They've subscribed for 63 months!
Kikazi: Sadly missed the show, but I'm really looking forward to the VOD!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Kikazi! (Today's storm count: 145)
Fofo57007 subscribed with Twitch Prime.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, Fofo57007! (Today's storm count: 146)
chaostreader: Does the crucifix do anything?
D4rkConfidant: i like that it sounds more menacing if you whisper "i'm gonna punch your dolls" instead of speaking normally
NotCainNorAbel: Pride100 Pride100
A Cheer shared Rewards to 3 others in Chat!
HesGotNoPants: cant he scare the cat?
Nameless_Sword: Thanks for the PrideGive @notcainnorabel
Earthenone: he can make the cat move Dice amount away by attacking it
SydPreviouslyHeadache: I desperately want to know what Cams looking for
SydPreviouslyHeadache: YES!
Kykiwi: uh oh
chaostreader: He can trigger events.
EJGRgunner: Double check that. It might be a May for the traitor.
ritchards: finally!
SydPreviouslyHeadache: ohno
voakir: Dolls don't act as obstacles to heroes, Silas could have moved 2
Earthenone: i think he is looking for his primer to finish his dolls
withr: cam still resolves stuff he just can ignore downside
DiscordianTokkan: HAHAHAHA
Kykiwi: LUL
RealGamerCow: uni100 uni100 uni100 uni100 uni100 Sing Cameron Sing
JonnyGlitch: uhhhh
A Cheer shared Rewards to 10 others in Chat!
Phosphatide: i've been waiting for that moment LUL
Pteraspidomorphi: Oh that was accurate
SydPreviouslyHeadache: I can not read music
sekunder: the song is secretly just the lick
EJGRgunner: Others have been revealed
seth_erickson: reading music isn't that hard
kalateth: Hello dolly my old friends.... I need for you to kill again..... all of the people who were peeping.... while I was doing my shower thing
seth_erickson: it's basically just math
Ciijay: I don’t think we summoned extra dolls
ShDragon: That is a lot of dolls. @.@
Ciijay: In our game
dangerous_safety: lrrCREEPR lrrCREEPL
korvys: 5
Phosphatide: in my game we did but there was only two i could do
Ciijay: So I never got to hear that song before hah
thraximore: they're proliferating
RealGamerCow: PrideGive PrideLionYay PrideTake
EJGRgunner: I think the blue Bedroom one made 6
Lysander_Gustav: okay
matufin0: PrideWingL tieOoh PrideWingR
Phosphatide: singing the song is great, naming them after is better LUL
kalateth: Proliferation mechanic!
loki_lxix: B.A. Barrakas
ProfBadger: 'Try again'
Duwani1: Is there a runestone in the blue bedroom?
grifftastic0ne: Damnit, who was the Rambo clone?
chaostreader: PrideWingL PrideGive lrrHEART PrideTake PrideWingR
cdutson: i know cam is reffing something, but i just don't know what
Gascitygaming: these are the dolls from Small Soldiers
Tripleyew: Bragg should get any reroll used, just sayin'
Garbonzo42: Mad Larkin
SoldieroFortune: I believe this would be populate, rather than proliferate...
kenkopin: Dolly McDollface
Frogsalot: ohh god this haunt...
ArkhamArchivist: Gwound Contwoll to Major Ron
Karfsma778: the last one's just Rogal Dorn
ninja_theory_ashrams: welcome to the tea party, toy soldiers!
SydPreviouslyHeadache: The Swarm
withr: cam could help the monster movement roll
Eramis8: Major Ron, Chief Scout McCall, Colonel Korbek, Mick Vemner...
Tripleyew: I was reading an interview with Abnett: people have very strong feelings regarding Bragg and express them quite directly
Frogsalot: ahh the doll battlesphere is assembling
EJGRgunner: HELM
CavemanKellen: helm
Kykiwi: F
HesGotNoPants: helm
DiscordianTokkan: H E L M
cdutson: heeeeeeelm
GormagoneGaming: What is the rules on Silenced Dolls?
Lysander_Gustav: yay
Kykiwi: weow
Rhynerd: Bofadese protects!
Twinklebees: Hail Bofadez!
EJGRgunner: dang. we wanted the helm
gsyhiap: lrrGOAT
Suffix: NUTZ
Earthenone: Praise be to Bofadeez
Nameless_Sword: he lives!
loki_lxix: goat there!!!!
Karfsma778: BOPHHAEEES
Kykiwi: lrrSACK
MrTheWalrus: This is nuts.
TheUnfoundPath: Hmm, Cam should really fall back and consolidate instead of staying on the offensive here.
EJGRgunner: there's more dolls to move if cam chooses
ritchards: the crowd goes mild indeed!
gsyhiap: lrrSACK
A_Dub888 mildly applauds
dangerous_safety: 97 and still very much alive
EJGRgunner: well, 1 more doll to move
djalternative: BOPHADEES!!!
chaostreader: Be aware Adam. A lot of dolls are coming inside.
EJGRgunner: It takes up its whole turn
Eramis8: Cam had more dolls
withr: Cam the traitor could use the Helm on any monster roll
WalrusWrestler: What does silencing a room do
Kykiwi: LUL
korvys: @Eramis8 He lost 4 last round
Lysander_Gustav: Squack!
loki_lxix: bork bork
djalternative: The cat says: Bark!!!
erloas: @WalrusWrestler have to silence a room before the cat can kill the dolls
korvys: Mantagear
CrazymattCaptain: always 1
thraximore: yay!
chaostreader: @walruswrestler It allows the Cat to grab them.
WalrusWrestler: thanks
dangerous_safety: Metalcore
Ciijay: The helm can’t be used on monster rolls
GormagoneGaming: Always 1
snowcookies: does it go back?
Ciijay: The helm can only be used on YOUR own rolls if I recall
loki_lxix: so how many total?
Lysander_Gustav: I'm feeling optimistic
seenoham: James so angry
djalternative: "Suck my dice Savidan"
voakir: Dolls don't act as obstacles to heroes, per the Monster: Doll block
grifftastic0ne: "Sly" Marbo!!! That was it!
HesGotNoPants: @loki_lxix bofa de nuts?
Kaprak: I'm rooting for the General, sorry gang
TamesLovesGames: Adam and James banter is best
loki_lxix: how many dolls so far....
SydPreviouslyHeadache: Yeah, i'm just totally on Cams side here
thraximore: 5
CrazymattCaptain: can't Cam hurt the cat?
korvys: 7
Phosphatide: cam cannot hurt the cat
karmakamikaze: Cam can "scare the cat away"
Rhynerd: Cam can scare the cat away
Bobtheninjagoldfish: that seems a little broken...
chaostreader: Somehow.
Phosphatide: the cat is extremely difficult to deal with, even if he can shoo it away
Rhynerd: whether or not that harms the cat is unknown, but it doesn't kill the cat
SydPreviouslyHeadache: oh shoot. then, yeah Cam can just amass and have the cat behind the army
loki_lxix: things that would have been good to know YESTERDAY
CrazymattCaptain: shoo the cat!
EJGRgunner: You should be able to sing the song again
Phosphatide: as long as you still have dolls to place, you can sing
iambatmeme: nice overlay. as always production quality is stellar @LoadingReadyRun
Rhynerd: send int he next wave?
SydPreviouslyHeadache: does the Bell work on dolls?
djalternative: sing the song of angry men
DiscordianTokkan: Items Tap when used
Ciijay: It didn’t say in the traitor tome what shooing the cat does? I forgot if that was in the traitor or survivor thing
HesGotNoPants: but awc next turn and cam will lose
DiscordianTokkan: And some have specific actions
Kaprak: Yeah you can drink search attack, ding, wank, etc. all in one turn
djalternative: @LoadingReadyRun Items tap and don't untap until your next turn
Kykiwi: oh
Kykiwi: oh no
loki_lxix: shite
chaostreader: If it doesn’t say once or that you can’t. Then you can.
Greggleswong: For he goes burling down a down thw white water
mowdownjoe: WE ARE SANTA'S ELVES
Phosphatide: @Ciijay yeah it's not in the traitor tome, i guess the devs assumed you would try to punch the cat at some point
GreyFox0012: jingle the bells then yeet it out the window
Ciijay: We called our bells “Slay Bells”
SydPreviouslyHeadache: could Cam have summoned more dolls too?
iambatmeme: is there a stream delay so they don't get stream sniped?
loki_lxix: well we know for whom the bell tolls now
WalrusWrestler: Hammer time
Crazzyjimmy: the bells chime for thee
dangerous_safety: Silas Nooo
Phosphatide: our bells were the "taco bells"
chaostreader: So he sends everyone outside.
DiscordianTokkan: Monsters can be moved with this also, AND inhabitants
EJGRgunner: move the otehrs into the silent room just to be annoying
Ciijay: Hahahaha
ritchards: attack of Garf
SydPreviouslyHeadache: OH he no longer needs to be on that space?
Earthenone: can you move dolls with bells?
Phosphatide: garf wiggins
trogdoorthedoorinator: RING ma Bell, ring ma bell
GreyFox0012: just claw hammer that 97 year old man
Rhynerd: oh, right, this is a bunch of old people fighting
EJGRgunner: You can HELM Graham
TheUnfoundPath: Moving them off the cat room is pretty huge... If he chooses to.
Nameless_Sword: can he live again/
Rhynerd: bofadese?
blackwlf: Bang Bang Cameron's Silver Hammer came down upon his heaaaaad!
SydPreviouslyHeadache: Rip
EJGRgunner: HELM
voakir: Max helm run
iambatmeme: riPepperonis
EJGRgunner: H E L M
dangerous_safety: Noooooo
djalternative: HELM
Nameless_Sword: He dead!
Kykiwi: HELM
mowdownjoe: New Death Graphic?
HesGotNoPants: helm or rip
Ciijay: Heeeelm
Bladinus: T H E H E L M
Dog_of_Myth: HELM
Kaprak: Not the Helm
Rhynerd: dare ye to helm?
dangerous_safety: HELM HELM HELM HELM
cdutson: helllllm
loki_lxix: live
ghostvalv: T H E H E L M #heiscoming
Phosphatide: helm or rip! helm or rip!
Suffix: THE H E L M
EJGRgunner: HELM
Wodar9: But death!
ThorSokar: THE HELM
korvys: Last time it healed Ben by a lot
Phosphatide: LUL
cdutson: H.E.L.M.
loki_lxix: LIVE
frozenphoenix7: But Silas wants to LIVE
John_HighTide: helm!
Twilight_Spark: Clip that 100%.
amythist: Silas is 97, he's lived a good life
Kaprak: He's lived a long full life
Ciijay: H e l m
MadameAdversary: Clip that!
BloodnBullets: someone clip that
voakir: Silas could have lived to 300
EJGRgunner: Ghost sticker
Pteraspidomorphi: It's a problem for the next generations of Punchgoods
Kykiwi: F
SydPreviouslyHeadache: Ghost?
DiscordianTokkan: Place 👏 that 👏 ghost! lrrSPOOP
Kaprak: GHOST him
thraximore: lmao
Eramis8: Cam, use the helm
Karfsma778: He had a good run
snowcookies: Ghost time
A_Dub888: benginRip
GoblinRanger subscribed at Tier 1. They've subscribed for 27 months!
GoblinRanger: Oooh spooky
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, GoblinRanger! (Today's storm count: 147)
ghostvalv: noice
VideoGameVoyeur: so how many dolls have they gotten rid of so far?
orionsrise1: Paul! clip that for next time!
Quillpaw: oh WOW
JonnyGlitch: katesRip katesRip katesRip
Dog_of_Myth: lrrSPOOP
Nameless_Sword: nice!!
Kaprak: G H O S T
Suffix: lrrPAUL You're great.
SydPreviouslyHeadache: aww, i wish Ian were there for that
blackwlf: Nice!
djalternative: Sweet
Ciijay: The helm hasn’t done you wrong yet. Blessed be the helm
Phosphatide: these are some great upgrades
DarkMorford: Nicely done, Paul!
Pairoschuz: Hammeron Lauder
voakir: Cameron hit a 97 year old man with a hammer
StillAnEmoKid: Paul once again being the true MVP of the streams
Kaprak: He should be able to keep moving
control_rig: Bang bang Camroin's Silver Hammer came down on Graham
control_rig: 's head
iambatmeme: LUL the overlay
control_rig: Dangit
Ciijay: He hit you with Warhammer, Graham
SquirrelEarl: And Greg's ghost now that things are open
Rhynerd: Cameron made an old man's head go squish
chaostreader: Cam. You can still move.
EJGRgunner: @SquirrelEarl They did that already
Eramis8: Clip that!
SquirrelEarl: OK
WalrusWrestler: apollo
Rhynerd: and then he used the order Send In the Next Wave!
blackwlf: You can't just MAKE dolls happen! Oh, you can? Oh. Oh no.
DiscordianTokkan: A Hero WILL save us?
Nuurgle: The Undertaker is HEEEERE
Rhynerd: What about Kell?
orionsrise1: you guys should have silenced that room!
loki_lxix: Sumyungguy
Nameless_Sword: m'lady
cdutson: what is cam referencing with these names?
iambatmeme: dolls resolve
TheUnfoundPath: Who's Larkin?
Duwani1: isn't there a rune on the pond
SydPreviouslyHeadache: c'mon, one time 3
Quillpaw: i mean, statistically, how much longer did silas have left, really?
voakir: You could have murdered Cam before he started singing
korvys: I assume Cam can't sign in silenced rooms
Kaprak: Minimum one
chaostreader: Don’t they only need to have defeated 10 dolls? They have like 6 already, right?
Kykiwi: oh no
SydPreviouslyHeadache: oh right, they go up to 2
Phosphatide: @Quillpaw one of our players managed to have a character live through 5 chapters so they were like 160 sooo
loki_lxix: in the 1700s Silas was already WAY overperforming
Earthenone: Swarm!
iambatmeme: @BloodnBullets nice
orionsrise1: I say that in full knowledge that you guys couldn't B)
ritchards: and the two inside?
DiscordianTokkan: Inside Dolls also?
Rhynerd: oh, that's almost a full squad.
Eramis8: Swarm Adam
tehcrashxor: ouch
blackwlf: Wow, rude.
SydPreviouslyHeadache: OH OH eat those owrds
Kaprak: With that many dice Cam is playing Warhammer
Osvik101: they are stunned
loki_lxix: hurtfull
Nameless_Sword: they unstunn
tehcrashxor: Adam Savagedan
chaostreader: 8 is always the max.
erloas: house ones are stunned, upstairs can move
Greggleswong: Adam's delicious brain
CrazymattCaptain: hall and entrance are stunned right
EJGRgunner: Stunned dolls take the turn standing up
iambatmeme: SO MANY BABIES BabyRage
grifftastic0ne: Oof, Adam deserves what's coming after that burn
HesGotNoPants: @korvys why is his dick out?
TheUnfoundPath: One big death ball Cam. Divided you fall!
DiscordianTokkan: The Max you can roll is 8
SydPreviouslyHeadache: the blender of dolls
EJGRgunner: Max of 8 dice
GoblinRanger: baby swarm!
Osvik101: max of 8
Despoiler98: How much for the babies BABY SELLER?!
ando168: max 8
GormagoneGaming: Max of 8
Eramis8: Max 8
djalternative: Max 8 on any roll ever
ritchards: HELM!
EJGRgunner: HELM
blackwlf: I have this video you need to watch, How To Fight 20 Children. It's relevant. :P
EJGRgunner: H E L M
kalateth: HELM!
chaostreader: 8 is always the max. You can’t roll higher
SydPreviouslyHeadache: pretty weak roll for 8
matufin0: HELM
Bladinus: T H E H E L M
Earthenone: Helm
Duwani1: Helm
Twinklebees: H E L M!
Osvik101: HELM
Kykiwi: weow
DiscordianTokkan: The omen of hope!
TheUnfoundPath: Helm it!
kalateth: slaughter adam!
Earthenone: Helm for murder
thraximore: HELM
John_HighTide: HELM
loki_lxix: managable
gt225: H E L M
ThorSokar: THE HELM
ghostvalv: T H E H E L M #heiscoming]
SydPreviouslyHeadache: OH YES please, 15
frozenphoenix7: "Roll the dice? ROLL THE DICE?! There's no dice to roll!"
Kykiwi: LUL
thraximore: wait you can do it after
cdutson: are there drawbacks to the helm?
gt225: Yea
chaostreader: He can stun a doll.
iambatmeme: LUL
EOstby: What the helm.
snowcookies: Chat, stop giving bad ieas!
Phosphatide: HELM YEAH
Quillpaw: T H E H E L M
erloas: helm yes
DolGrenn: P R A I S E T H E H E L M
korvys: Do you want to finish a track, or set up another one
chaostreader: Read to be sure. Don’t trust chat.
DiscordianTokkan: Cam, don't be the Dark Angels Terminator Chaplain that died to Tau Firewarriors in close combat. HELM
EJGRgunner: I know how it ends
gt225: no clue
SydPreviouslyHeadache: I Have no idea, and do not trust this
kalateth: *Looks innocent*
djalternative: I know what happens
Earthenone: i 100% do not
Suffix: Not I
loki_lxix: Cam will be hoisted by this eventually
CrazymattCaptain: rotate the helm!
WalrusWrestler: I dont I just like da memes
Vyous: I do not
ninja_theory_ashrams: so far, the helm has only been good
Argumentable: I don't but I wanna know
Osvik101: exactly why im calling for it
cdutson: can helm give bad results?
chaostreader: It’s the monster’s turn.
ghostvalv: lrrCREEPL lrrCREEPR
WalrusWrestler: HELM
grifftastic0ne: There is a non zero amount
ButterBall000: G should've helmed
Eramis8: Cam, use the helm
mowdownjoe: My co-workers have been playing. Trying to not spoil through them.
loki_lxix: 4
iambatmeme: I have no idea what it does at all but HELM
erloas: Dark Helmet strikes again
Crazzyjimmy: lol, you guys are in for a world of confusion
Ciijay: wait. Monsters can’t helm
Ciijay: Right?
snowcookies: GO Adam!
Crazzyjimmy: they can helm
DiscordianTokkan: Cam can, as the pilot of the monsters
thraximore: bye
Phosphatide: monsters can't helm, but cam controls them, if that's enough of a technicality
cdutson: i mean it's almost there
iambatmeme: 3 eyed snake
EJGRgunner: katesRip
HesGotNoPants: cant adam helm?
Ciijay: Oooh okay
blackwlf: That's kinda like 3 2s.
CavemanKellen: can you helm?
Kaprak: @Ciijay Even if they can't stickers on there
chaostreader: @loadingreadyrun It’s the monster turn. Can they helm here.
kalateth: worst gangbang eer
Kykiwi: F
ritchards: add a ghost!
Crazzyjimmy: the traitor can use the helm for any roll
loki_lxix: Adam already did
Ciijay: makes sense
Eramis8: You forgot the ghost of Silas
Rhynerd: stabbed to death by a series of dolls with bayonets
loki_lxix: gambler?
thraximore: this is gonna be a close one
Phosphatide: DOLLS WutFace
DolGrenn: lrrSPOOP Ghost
ghostvalv: to shreds you say?
Nameless_Sword: @loki_lxix only on his turn
DirgeNovak: graham and adam need ghosts
mowdownjoe: lrrCREEPL lrrCREEPR
thraximore: gambler only allows you to reroll blanks anyway
loki_lxix: damn
Earthenone: he need 3 2;s he could only get 2 2'2 with gambling anyways
SydPreviouslyHeadache: accept his fate?
WalrusWrestler: DED
justshay99: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 3:33:25.
iambatmeme: :)
Rhynerd: how many dolls have died?
djalternative: Death by Dolls, Body by Ashley
ritchards: need 3 more...
Nameless_Sword: 7
EJGRgunner: Sorry if this gets annoying but I will continue to remind you to tape down all ghost stickers or they will fall off.
orionsrise1: you go from 7 to 8
DiscordianTokkan: @Rhynerd I THINK 6? Maybe 7?
Ciijay: Oh yeah. Ghost stickers suuuuck. Get that tape
SydPreviouslyHeadache: I feel like i'm going to regret cheering for Cam, considering his enemy is the cat
snowcookies: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 3:34:10.
thraximore: Play to your outs
Rhynerd: either way, more than 50% casaulties before Cam's army fails their morale checks?
Kykiwi: would need to roll a 7?
Earthenone: the hail Maggie play
Ciijay: That cat knows shit
Pairoschuz: Helm- Mary play? Kappa
DiscordianTokkan: Hail Mary play or Helm Mary play? lrrBEEJ
Kykiwi: to make another silence room *
PMAvers: Cam: "Uh... no? Please don't."
ninja_theory_ashrams: send cat first then go silence
SydPreviouslyHeadache: I completely forgot what their win con was
chaostreader: What happened to the dolls that Ben stunned?
djalternative: It might stop cameron from winning
Swakling: send cat then silence room with cam in
voakir: Should have killed him before the lullaby
loki_lxix: it stops doll spawning
Earthenone: they got up
iambatmeme: what do ghosts do? is it a secret?
Eramis8: Anybody else lose the stream?
DirgeNovak: Please don't kill Cameron. You can kill Clarise though
Earthenone: ghosts do nothing unless a card says they do something
Gascitygaming: Can we just say that Cam's dolls are Knight-Titans?
Phosphatide: @iambatmeme it affects certain things like events or items that do something "based on number of ghosts on atile"
Phosphatide: otherwise nothing
TheUnfoundPath: Talking to the cat is why cam should've moved them off that room with the bell
WalrusWrestler: They're not dolls they're collectables
Ciijay: Ghosts do certain stuff. Like, one item benefits from ghosts?
GreyFox0012: or stay there to yell at the cat
Phosphatide: adam had an omen that gives him bonus movement based on the number of ghosts on the tile he's starting in
ritchards: Judge, outside interference?
Phosphatide: and then he died
grifftastic0ne: Reminder, James has the Deed and can teleport once
DiscordianTokkan: @Ciijay One item... FOR NOW *ominous*
HesGotNoPants: helm
loki_lxix: i think he already tp'd
orionsrise1: die by the door you cowards!
Ciijay: Oh - remember too, when someone dies.. their items are free for grabs
MadameAdversary: James used the deed.
Twinklebees: James has already used the deed.
DirgeNovak: They're not dolls, THEY'RE MINERALS, MARIE
SydPreviouslyHeadache: James used the deed
silvalunae: -flops over- bed time ; ; see y'all in the vod, thanks for the stream lrrHEART
djalternative: o/
CrazymattCaptain: cat to James, punch Cam
Earthenone: sometimes you have to roll a hard 6
DiscordianTokkan: @silvalunae Have a good night! o/
grifftastic0ne: Sorry, I missed that
loki_lxix: cat to james punch Cam
orionsrise1: if he shoos the cat it's game over
Ciijay: As long as someone lives
ninja_theory_ashrams: run away from cam
Ciijay: Take one for the team
djalternative: Killing Cam might stop him from winning even if it doesn't help you win.
loki_lxix: cat to james punch Cam
damn_i_am_pretty subscribed at Tier 1. They've subscribed for 44 months, currently on a 38 month streak!
damn_i_am_pretty: Dece.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, damn_i_am_pretty! (Today's storm count: 148)
TheUnfoundPath: Camping in the cats room and silencing it seems to be the best hero start for this mission.
Duwani1: Cam can shoo the cat
Naarius: D:
Kykiwi: LOL
ghostvalv: shashasha
Nameless_Sword: come on ben
thundershot879: welp
loki_lxix: one time
GormagoneGaming: Bentrayal for the 2nd time today!
Phosphatide: shoo the cat? but the cat's name is wiggins FrankerZ
Quillpaw: aww, ben, we believed in you
Kykiwi: cat gets shooed
DiscordianTokkan: *dabbing intensifies, and then wanes*
kalateth: Doom!
SydPreviouslyHeadache: oh rudeCam, not even somewhere dry?
tehcrashxor: yis
Kykiwi: hmmm welp
orionsrise1: cam wins
grifftastic0ne: Yeet that cat into the creek
kalateth: lrrFINE lrrFINE benginChaos benginChaos
WalrusWrestler: doll time
TheUnfoundPath: That seems like GG
Rhynerd: I guess this is a victory for the Imperium of Dolls
blackwlf: Just PUNTED the furball.
ghostvalv: has deed been used?
Kaprak: Yeah Cam just yeeted the cat into a stream
ritchards: roll zero movement
Earthenone: dont they minimum 1?
DiscordianTokkan: (monsters move min 1)
Phosphatide: well this'll be a new experience for most of us in chat who played this haunt, because i don't think any of us had the traitor win LUL
EJGRgunner: Heroes can always move 1 tile
VideoGameVoyeur: my group had the traitor win this one
VideoGameVoyeur: I was the traitor >.>
megamaduo: cam placed a single cucumber behind the cat
Kaprak: Cam can lose if he does the opposite of that roll all the time
voakir: Dolls don't act as obstacles to heroes. If you have 4 speed, dolls have to max roll to keep up
Phosphatide: as the traitor in our group, i am a shame to the empire NotLikeThis
iambatmeme: nah it's a secret
Kykiwi: huh
Kykiwi: neat
chaostreader: Where does it say that?
frozenphoenix7: James did once I think?
EJGRgunner: If Text is in a box the opposing team is allowed to read it/be read it
EJGRgunner: once it comes up
TheUnfoundPath: And here is betrayals biggest flaw. It forgets that not everyone is great with reading and enforcing rules. So often traitors miss things by accident.
Earthenone: turns out, multiple sets of rules can lead to confusion
VideoGameVoyeur: dolls can no longer move
iambatmeme: oh it can be read by both teams? i thought it was a secret
ninja_theory_ashrams: that makes sense, they're dolls, they are as much an obstacle as a weak toddler
Phosphatide: not just multiple sets, it's rules that aren't clear when they should be revealed
BloodnBullets: so.... move 4 to fetch the cat?
wargodmogis: Cam is still an obsticle
Phosphatide: we've had a couple instances like that in our campaign too
SquirrelEarl: deed?
orionsrise1: Cam doesn't have to reveal unless asked tho?
Phosphatide: which to be fair i guess is just a betrayal thing
GormagoneGaming: Cam is an Obstacle tho
chaostreader: @iambatmeme Some stuff. Not all. And it should be read out loud when it comes up.
Ciijay: Yeah it can be tough to balance not revealing too much and figuring out what to reveal
SquirrelEarl: Ah
Ciijay: I had a rough time w/ this at first since I never played Betrayal before legacy
Phosphatide: ooh yeah that would be a lot to take in
SydPreviouslyHeadache: don't most of the dolls respawn from outside?
Phosphatide: this game definitely takes a lot of small shortcuts assuming you know how betrayal works
DiscordianTokkan: We need to have a term for the Deed Teleporting. Deleporting? Teledeeding?
Nameless_Sword: @SydPreviouslyHeadache Cam would have to go sing
chaostreader: @ciijay It’s still hard when you have played it a bunch.
SydPreviouslyHeadache: oh ok
PMAvers: Cleven.
WalrusWrestler: Maybe is pernounced like seven
CrazymattCaptain: are we sure it's not |(even?
Rhynerd: Somebody gave the commissar a thunder hammer and now people are dying.
TheUnfoundPath: I've a friend who is terrible with rules. They love betrayal but HATE being the traitor, we often fudge haunts to make sure it's not them.
HesGotNoPants: you won't do it
chaostreader: Ben’s next name should be Hevin.
Ciijay: Thankfully Betrayal Legacy is the most clear betrayal rules I hear
HesGotNoPants: oh no you did it
Ciijay: But it has some hiccups still in some haunts we have seen
Phosphatide: overall yeah betrayal legacy takes the best of past betrayal games
justforplaylists: It's clear but there's more to keep track of.
erloas: move a couple, kill james, then move the rest
Ciijay: The trickiest part can be the legacy rules instead of the betrayal ones too lol
djalternative: only roll 3 James
Kykiwi: F
Phosphatide: freeplay at the end is probably a breeze, but our group hasn't tried it yet
ando168: DED
kalateth: DollBlender
EJGRgunner: Ghost sticker
DiscordianTokkan: lrrCREEPL lrrCREEPR
Twilight_Spark: Put a spooky ghost on that tile!
djalternative: guess it didn't matter
Ciijay: I’m curious how free play goes
VideoGameVoyeur: nope, can't do that cam
EJGRgunner: lrrSPOOP
Rhynerd: Gaunt's Ghosts have made more ghosts
DiscordianTokkan: "Hey kids, wanna see a dead body? IT'S MIIIIINE"
Ciijay: I hope they pick this up to free play later!
TheUnfoundPath: That bell is such a great touch. Sorry, I mean that Death Knell.
VideoGameVoyeur: dolls can only attack once
Suffix: Different dolls yo
TacitusVigil: Is Cameron the hero of this game?
itsr67: ah yes, ben versus dolls, the true showdown
Kykiwi: different group of dolls
DiscordianTokkan: MULTIPLE swarms of Dolls
SydPreviouslyHeadache: Ben loves dolls
Dovakey: whaat im late :/ i gotta startr over
Ciijay: Ben, I believe in you
EJGRgunner: At this point it's really just a matter of WHERE Ben dies and places a ghost sticker
Quillpaw: we believe in cevin!
Ciijay: benginDab benginDab benginDab benginDab
Argumentable: I believe in Cam
korvys: Saving Private Wiggins
djalternative gives energy
Earthenone: do dolls inhibit you?
thraximore: I'm just glad both teams had fun
TheUnfoundPath: Ben only needs 2 lucky rolls to win
HesGotNoPants: Wiggins will only let you down
Ciijay: Give Ben our energy through dabs benginDab
TacitusVigil: Oh right, that one short story set in Maine, right?
FoxFyr: yeah, and they had a tv episode based on it
ThorSokar: Cam is correct
Rhynerd: Aren't they technically army men in this situation, Cam?
kanimaras: use america's energy!
Kaprak: Yes Cam, it's in Nightmares and Dreamscapes I think
FoxFyr: Dude murdered a toymaker and had a box of toys come in and wreck shop
SydPreviouslyHeadache: it's less about winning, more about entertaining
Wodar9: It is about the friends you kill along the way
EJGRgunner: The longterm story mattters more than the individual chapters
viridimayai: I actually think with Cam's outfit, the dolls should totes be armymen
Duwani1: He can go and shoo the cat again.
ninja_theory_ashrams: I'll allow it, but watch yourself Counselor
cdutson: maybe' they're top-heavy
Kykiwi: cam can tkae
TheUnfoundPath: RAW Ben can't do it as there's no tiles to find. Daring escape makes a better story though.
Twinklebees: Can Cam shoo the cat again?
Twilight_Spark: Oh god
Earthenone: i feel ya cam
Lysander_Gustav: oh that seems ominous
Phosphatide: shots shots shots shots
Kykiwi: cam could take the passage right?
sekunder: pardon
djalternative: Cam could shoo the cat again
Pantsravaganza is gifting 2 Tier 1 Subs to LoadingReadyRun's community! They've gifted a total of 4 in the channel!
Pantsravaganza gifted a Tier 1 sub to SpiffGames!
Pantsravaganza gifted a Tier 1 sub to OldsCool!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for the gifts, Pantsravaganza! Welcome to spiffgames and oldscool! (Today's storm count: 150)
DiscordianTokkan: the Dolls are stymied by a Small Ledge that Ben/Cevin jumps over
Pairoschuz: No one: Cameron: I am going to drink from the chalice of insanity
itsr67: the real haunt was the friends we have made along the way
kalateth: shoo the cat back outside!
SpiffGames: @Pantsravaganza Thanks for the gift sub!
ando168: Cam "i will drink from the chalice of insanity"
Duwani1: You could shoo the cat
ando168: noted
tehcrashxor: No Cam! Just shoo the cat!
Nameless_Sword: Now... why didn't cam shoo the cat...
TheUnfoundPath: Shoo the cat!
Earthenone: Yeet the cat
kdog0337: "i will drink form the chalice of insanity, oh wait i can't do that here" lol
EJGRgunner: cheer500 Gotta cheer for Betrayal Legacy. Love this game. Love the Long Game.
Greggleswong: That lego shirt is amazing
A Cheer shared Rewards to 10 others in Chat!
Nameless_Sword: Sorry....
Quillpaw: yeet that cat?
Phosphatide: LUL
loki_lxix: fail now plz
SydPreviouslyHeadache: this is why all my cats are indoors only
DiscordianTokkan: Please only Yeet the cat and not Yiff.
WalrusWrestler: hammer that cat
ChiefEngineerMichael: Cheer100 The cat became yeeted
EikoandMog subscribed at Tier 1. They've subscribed for 66 months, currently on a 66 month streak!
EikoandMog: Thank you Doctors LRR, I really needed this today after getting in some rather serious legal trouble due to no fault of my own.
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, EikoandMog! (Today's storm count: 151)
Quillpaw: this cat fluffy! yeet!
Rhynerd: the cat has officially recieved a yeeting
Greggleswong: Holy shit @eikoandmog
Lysander_Gustav: :D
ninja_theory_ashrams: Ben's hope, find a tile with a paw?
djalternative: search for a new cat room?
Vyous: It's barely a kill-team really Kappa
Earthenone: gotta get the laser targeting upgrade to actually hit anything
itsr67: "I have an army" "We have a Cat."
Twilight_Spark: Time to make so many dolls that to get to the cat Ben has to stop on a doll tile. xD
therisingtithes_: why is it an ocean of dolls moving in tandem instead of splitting up and taking over the house?
Nameless_Sword: Can Ben still talk to the Gal?
EikoandMog: @Greggleswong Yeah, civil suit for assault in a place you've never been to is real scary.
ando168: that cat is a squiggoth come to squash your guards cam
therisingtithes_: (this is a nightmare i've had and i've clearly thought about its worst possibilities a lot)
Nameless_Sword: This is nerve wracking
grifftastic0ne: Therisingtithes, because their power is assitive.
Kykiwi: come onn cam get the double kill
Rhynerd: tied
ninja_theory_ashrams: Cam would like to rage
TheUnfoundPath: So Ben is angling for the cook-assisted cat outflank. A classic manoeuvre.
grifftastic0ne: *additive
orionsrise1: hit cam and leave?
DiscordianTokkan: This is so good
loki_lxix: kill Cam and RUN
Lysander_Gustav: Is there a space-hulk legacy, or is there already a campaign for that game?
DolGrenn: While you all were playing Betrayal: Legacy, Cam was playing Risk: Legacy
loki_lxix: bamf
EJGRgunner: Can't talk to Cat
thraximore: bruh
Rhynerd: thanks, Gal!
Lysander_Gustav: They have a teleporter?
Greggleswong: "tours"
DiscordianTokkan: Oh nooooo
Fruan: Time to kill the cook, I guess?
Rhynerd: lrrWOW
Phosphatide: LUL
eric_christian_berg: He keeps forgetting to grab the book on the stoop. :)
SydPreviouslyHeadache: oops all blanks
GoblinRanger: dang
Nameless_Sword: consistent
DiscordianTokkan: Cam can kill the cook, iffin he wants
kanimaras: this is going to hurt
tehcrashxor: Kill! Kill! Kill!
TheUnfoundPath: Commissar to the front! Clear out the cat before we send in the bayonet charge!
kalateth: cats gonna eat the corpse
TacitusVigil: Wiggins? lrrFRUMP
GoblinRanger is gifting 5 Tier 1 Subs to LoadingReadyRun's community! They've gifted a total of 229 in the channel!
GoblinRanger gifted a Tier 1 sub to VideoGameVoyeur!
GoblinRanger gifted a Tier 1 sub to Katakas_Yule!
GoblinRanger gifted a Tier 1 sub to MechaKuuga!
GoblinRanger gifted a Tier 1 sub to theinvulnerabletide!
GoblinRanger gifted a Tier 1 sub to RassilonDND!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for the gifts, GoblinRanger! Welcome to videogamevoyeur, katakas_yule, mechakuuga, theinvulnerabletide, and rassilondnd! (Today's storm count: 156)
Phosphatide: KAPOW
SydPreviouslyHeadache: this is so close
Quillpaw: this is so intense
cdutson: F
Rhynerd: oh, that's a high charge roll
frozenphoenix7: I BELIEVE BEN.
jamesinor: Cam was the traitor? This is not a surprise to me
SydPreviouslyHeadache: wouldn't have really helped to shoo the cat i guess
chaostreader: Cam. Kill Gal.
DiscordianTokkan: WHY do I have the Teddybear's Picnic song stuck in my head now?
TheUnfoundPath: Dolls should hold position...
kalateth: creeping doom!
thraximore: benny hill plays
TacitusVigil: Cameron is never the traitor, always the hero :D
Kaprak: Cue Yakkety Sax
TheUnfoundPath: Keep them away from the cat and finish it with your hammer
Quillpaw: everyone is the hero of their own story
EJGRgunner: Punch Cam?
Rhynerd: high risk, low reward
DiscordianTokkan: (Creeping WAVES of Teddybears with knives and human teeth)
drfox17: yuuup
Rhynerd: or high risk, high reward!
frozenphoenix7: I believe in a hero known as Ben Ulmer.
Quillpaw: oh god why did i click that link
csynt_: ^
korvys: :D
thraximore: Ouch
Phosphatide: PogChamp
Ciijay: Give Ben our energy
DiscordianTokkan: geeklyOkay
HesGotNoPants: cherry
Rhynerd: high hopes, instantly dashed
Phosphatide: NotLikeThis
kalateth: Spin up the doll blender boys... its killin time
BraveKingMax subscribed with Twitch Prime. They've subscribed for 21 months!
LRRbot: lrrSPOT Thanks for subscribing, BraveKingMax! (Today's storm count: 157)
GoblinRanger: yikes
thraximore: If it works it works
EJGRgunner: Now this is Benny Hill
cdutson: any win you can crawl away from
Kykiwi: PFFT
Kykiwi: lol
Phosphatide: LUL
viridimayai: Title of this game: Better call doll
EJGRgunner: Crawl is an action, I believe
Twilight_Spark: This is peak Betrayal I think.
korvys: Is Crawl a special movement
Phosphatide: crawl is an action yeah, not technically a movement
Kykiwi: Pretty sure cam could use the action
Kykiwi: and follow ben
ritchards: Cam crawls and attacks?
Phosphatide: cam can use it, not the dolls
Nameless_Sword: he's hanging in then
djalternative: @LoadingReadyRun Special movement is like the secret passage or the mystical elevator from the original game.
Phosphatide: so yeah cam can get all serial killer on ben if necessary LUL
Kykiwi: he is the traitor i dont think he needs to roll? right?
frozenphoenix7: Here's Clarise!
EJGRgunner: Hello Clarise...
TheUnfoundPath: So technically the dolls can't follow even though technically Ben can't use it to teleport? Bit of a double standard now.
DiscordianTokkan: HelLO, DOLLY
TacitusVigil: Hello Clarise...
SydPreviouslyHeadache: Statistically unlikely
Phosphatide: ben will never die PogChamp
ritchards: !time
LRRbot: Current moonbase time: 9:13 PM
frozenphoenix7: Ben Ulmer. A survivor.
Quillpaw: so tired. so old.
Ciijay: YES
Lysander_Gustav: :D
SydPreviouslyHeadache: the Medical training coming in handy
Lysander_Gustav: can you shoo that cat while it's outside?
Kaprak: Ceven PunchEhhhhh
Ciijay: Channeling energy to Ben benginDab
Rhynerd: Should yeet the cat go into !advice?
djalternative: !updog
LRRbot: The stream has been live for 1d, 4:23:23. lrrSPOT
A_Dub888: Yeet the Cat went the distance
EOstby: Yeetstravaganza!
Greggleswong: This is some intense OT
sekunder: he's the one they call doctor punchgood, he's the one that makes you feel won't die
grifftastic0ne: Someone clip that
EJGRgunner: @CanYouYeetTheCat
thraximore: just leave em there he'll be back
TacitusVigil: I'm glad others remember Eek.
FoxFyr: !uptime
LRRbot: The stream has been live for 4:03:26.
TheUnfoundPath: Luckily Ben can't reach the cat
orionsrise1: if you yeeted the cat, you couldn't attack Ben
Ciijay: that’s true
EJGRgunner: Not yet
SydPreviouslyHeadache: oh can't do both anyways
ritchards: cat token in wrong place
Ciijay: You can’t yeet the cat and yeet Ben at once
jamesinor: You know, I don't think this is what the plot of "The Doll's House" was supposed to be
Pal_Friendpatine: Cat needs to go back to the cave tile
Kaprak: I'm starting to imagine that this is the dolls Helm's Deep
gravity_pike: 2 movement with cam in the room
EJGRgunner: Punch the Cam
electric_claire: cat should be in th3 caves
gamerty77isaboss: can someone just win please I need to go to bed lol
Lysander_Gustav: watch the vod later?
Quillpaw: this is how a lot of my betrayal games go
ando168: nah screw bed this is peak betrayal
orionsrise1: take cam down! from hell's heart!
Diabore: is this the second game of the night?
Ciijay: p e a k betrayal
gravity_pike: hobble away!
Pal_Friendpatine: Yeah @diabore
Agu_Sakku: steal chalice?
EJGRgunner: The book?
TheUnfoundPath: Cam can just disperse the dolls if it looks like Ben might be in position to try the Hail Mary play.
Phosphatide: the real betrayal was believing a game would end at a reasonable time consistently
djalternative: omens ≠ items
jamesinor: The last time I played this, I was the traitor and ran around beating everyone to death with the hammer
EJGRgunner: Instead of damage
gravity_pike: you have to deal 2 damage to steal
EOstby: It's 2 damage.
Osvik101: gotta beat by 2 to steal
Karfsma778: 2 damage needed
DiscordianTokkan: If there's 2 damage min
thraximore: Come on, cammm
TacitusVigil: Drop the hammer!
thraximore: oh god
ando168: cevin die good
Kykiwi: oh
thraximore: this is excuciating
Kykiwi: boi
EJGRgunner: Hello Dollies!
djalternative: there is no stealing fee but there is a 2 damage min
SydPreviouslyHeadache: time for dolls
cdutson: this is brutal
Quillpaw: i have to step away and they're probably gonna finish the game before i get back :c
chaostreader: You have to deal 2 or more. And then you don’t deal damage.
Bobtheninjagoldfish: KILL THE COOK
Phosphatide: ben slowly crawling away from the man with a hammer
SydPreviouslyHeadache: But Ben HAS to get to the cat, rigth?
HesGotNoPants: kill gal
JonnyGlitch: one more turn! one more turn!
kalateth: not yet
Greggleswong: monkaS
chaostreader: Kill the cook.
JonnyGlitch: more ghosts is always better
DragonLordRyu84: zomg
matufin0: I tought monster had to move?
HesGotNoPants: kill gal via babies
cdutson: oh my god
Kykiwi: woew
matufin0: that may just be me
viridimayai: This is getting ridiculous
thraximore: :I
JonnyGlitch: The Helm has decided this game is forever
sifonaonline: Fight forever!
loki_lxix: These two titans are bouncing off each other
viridimayai: nvm, this has been ridiculous for 30 minutes now
ThorSokar: This is some DBZ style fighting
thraximore: Just slugging each other endlessly
cdutson: unstoppable force meets immovable object
TacitusVigil: It's one of those vs horror movies where they don't have a winner.
Phosphatide: duel of the fates playing in the background this whole time
cdutson: now steal hammer?
sifonaonline: Fight forever! Clap clap clapclapclap.
Kaprak: I'm assuming a lot of cut aways to Dolls making fortified positions
Fruan: Remember that episode of Buffy the Vampire Slayer where Xander fights Harmony and it's just a slapflight in slomo. That's what this is like.
matufin0: Ahhh perfectly symetrical violence
Ciijay: Welcome to Betrayal. Intense stalemates
Diabore: can you steal on block?
Rhynerd: oh, right stealing is only when you attack
cdutson: beans
erloas: rolls only count in the tray?
gt225: take the hamer
thundershot879: would love to see a horror movie end with a back and forth boxing fist fight between the monster and last survivor
loki_lxix: rickity ricky wrecked
Ciijay: You can only steal on attack
SydPreviouslyHeadache: time for the blender
JonnyGlitch: Mr Steal Yo Hammer
ando168: dolls get in
Greggleswong: STEAL
ando168: move in guardsmen
thraximore: yessss
Phosphatide: WutFace
Despoiler98: NOM NOM NOM'
ghostvalv: oh noes
DiscordianTokkan: OM NOM NOM
loki_lxix: damn
cdutson: come on omega wiff
Kaprak: Here's the whole CGI budget
SydPreviouslyHeadache: Kirby's Avalanche
Diabore: clarise is DONE WITH YOUR SHIT
Phosphatide: oh my goooooood WutFace
Rhynerd: oh no, reinforcements!
Nameless_Sword: i think this is the end of our hero
cdutson: LO
Twilight_Spark: Wowee
thraximore: god why
Kykiwi: WOW
Nuurgle: I feel like Ben's played this game on Let's Nope
SinisterSquid7: CAM WUT
ando168: what is this garbage rolling
Kykiwi: LUL
ShDragon: WHAT
Ciijay: Believe
loki_lxix: YES
Despoiler98: HAIL MARIE
EJGRgunner: HOW!
EikoandMog: lrrSACK lrrSACK lrrSACK lrrSACK
blackwlf: WTF
HesGotNoPants: 2
Nameless_Sword: WHAT!
DiscordianTokkan: Does Cam have Helm left?
gt225: WOW
loki_lxix: come on BEN
blackwlf: 0000
viridimayai: CAM!
ThorSokar: the Goky comeback!
mowdownjoe: lrrSACK lrrSACK lrrSACK
Phosphatide: PogChamp PogChamp PogChamp
ghostvalv: waow
Ciijay: GO BEN GO
ando168: what is this
loki_lxix: YES
Ciijay: benginDab
thraximore: why does this keep happening
damn_i_am_pretty: This is... wow. So Dramatic, my dudes
Despoiler98: punch all the GUardmen!
ando168: this can't go on
Lysander_Gustav: you can do this!
Twinklebees: Cam's rolls have been such bad luck all game
cdutson: Cevin Punchgood punches again!
Kaprak: Nevermind that wasn't the CGI budget
Greggleswong: BEN IS BOSHY
Rhynerd: everybody but Graham helmed this game
gamerty77isaboss: this is insane
ThorSokar: show them your true power ben!
DiscordianTokkan: sergeHolyMoly
thundershot879: go Ben!!
ando168: cam you need to execute some guardsmen
Tripleyew: Unexpected drama
Ciijay: Channel that energy go go go
Despoiler98: not even his Final Form!
thraximore: A death by a billion cuts
justforplaylists: I see why this is called "The Long Game"
Kykiwi: what happens if cam dies?
Vyous: I mean, IG often hits on 6s
Rhynerd: the dolls don't get reinforcements
ButterBall000: This is the power of not-traitor Ben!
Despoiler98: slytqBORK slytqBORK slytqBORK slytqBORK slytqBORK slytqBORK slytqBORK slytqBORK slytqBORK slytqBORK
Lysander_Gustav: wow
erloas: nothing, they've got to take the dolls
cdutson: NOW RUN. AWAY.
Nameless_Sword: Cam is dead
SydPreviouslyHeadache: but that doesn't mean Ben won?
gamerty77isaboss: what is this
asddsa28: bhestt game
Nameless_Sword: What a game!
TacitusVigil: Aww.
Osvik101: not over yet
gravity_pike: cam is dead, but the dolls are still there
loki_lxix: RUN RUN RUN
Karfsma778: Dolls still around
CrazymattCaptain: are the dolls still at it?
korvys: Ghost
SydPreviouslyHeadache: ok right. didn't think so
HesGotNoPants: lrrSPOOP
Ciijay: Yesssss
JonnyGlitch: the dolls don't care
ando168: everyone loses
thraximore: Hahahahahahahahahahahaha
Lysander_Gustav: oh noes!
Phosphatide: revenge of the dolls
Pairoschuz: The dolls own this house now
kalateth: Punchgood treatment
GormagoneGaming: Ghost
SinisterSquid7: monkaS
Wodar9: What happens to the dolls???
DiscordianTokkan: Cam, you are unfortunately incarnating my friend Josh that got all 1s on a Terminator Chaplain's 2+ saves.
Greggleswong: WOW
chaostreader: Cam doesn’t need to live.
Ciijay: Perfect horror movie scenario
thraximore: now he fights his way out
DolGrenn: Dang, was hoping for Clarice to come back
EJGRgunner: The move speed will help
cdutson: does _any_ of it give you health
Diabore: clarise go punchgooded
grifftastic0ne: Cam can still win this
gravity_pike: lrrSPOOP
dangerous_safety: ben, the traitor that lived long enough to become the hero
DiscordianTokkan: Place That Ghost!
Rhynerd: The dolls are merely acting without a Commissar now
Phosphatide: cam's friends will avenge him
Kaprak: Everyone dies
Despoiler98: RUN AWAY
djalternative: The cat can no longer be shooed
ando168: im pretty sure you can only take one item at a time
Kaprak: Also Cam ghost
EJGRgunner: He shouldn't get that item I don't think
cdutson: Cevin is extra scared of dolls
JonnyGlitch: cccccccombo
asddsa28: yess
ghostvalv: you defeat the traitor, but the dolls still burn
StageMgrRob: Camis ghost
gravity_pike: extra cam ghost on the tile
Phosphatide: "it's more a synergy"
loki_lxix: Cam ghost as well
Quillpaw: cam goast
Ciijay: Doll and brooch are always the best combo
chaostreader: He can only pick up one. And he can’t use it.
Despoiler98: Go Ben Go
Fruan: PrideWingL lrrCAMERON PrideWingR Cam Ghost
TheUnfoundPath: Don't you get the bonus move at the start?
Despoiler98: PrideTrans
kanimaras: mew
Earthenone: moove to the combination front steps and cave
asddsa28: o god plz
Lysander_Gustav: We're in this together!
Phosphatide: "i'm now with wiggins, and wiggins is with me" LUL
asddsa28: yess
Rhynerd: SILENT!
thraximore: I'm rooting for Ben now
Kykiwi: he did it!
DiscordianTokkan: Bonus Move is technically at the start of the turn yeah. And you recieve omens and items from the floor "used"/tapped
chaostreader: The ghost movement is only at start of turn.
Phosphatide: PogChamp
Ciijay: benginDab benginDab benginDab
DolGrenn: Ben has respected the helm
EJGRgunner: If he survives next turn he could maybe get there
Greggleswong: SHA SHA SHA
SydPreviouslyHeadache: i pull out my gun
WalrusWrestler: The best strat is to cheat
Earthenone: i use my half step to get a flanking strike with my +5 katana
frozenphoenix7: And I summon the Blue Eyes White Dragon for no sacrifice.
ArcOfTheConclave: procede to cheat step
Bobtheninjagoldfish: that's why you kill the cook. lol
Rhynerd: The moment of truth
ando168: get him dolls
Quillpaw: god i'm so tense rn
blackwlf: 22222
asddsa28: go no not like this
SydPreviouslyHeadache: Cam with the statistically improbable
cdutson: oof
ando168: can he punchgood
theinvulnerabletide: @GoblinRanger Thanks for the gift sub! lrrHEART lrrHEART lrrHEART lrrHEART lrrHEART
Earthenone: 6 is also acceptable
Despoiler98: slytqWTF slytqWTF slytqWTF
DiscordianTokkan: DOLL'D
Kykiwi: F
asddsa28: nooo
EikoandMog: DOLL'D
Phosphatide: NotLikeThis
Despoiler98: slytqItsfine BibleThump BibleThump BibleThump BibleThump
Diabore: its over!
kalateth: Doll Blendered...
damn_i_am_pretty: F
Spectre97: Absolutely gored
GreyFox0012: wow everyone died
cdutson: jesus
ghostvalv: lrrSPOOP
Pteraspidomorphi: Good effort
Nameless_Sword: so close......
thraximore: so clooooose
frozenphoenix7: So close Benjamin. So close.
wargodmogis: Everyone is dead
JonnyGlitch: Dolls Win!
GoblinRanger: awesome ending to the horror movie
ThorSokar: Ka-Meh-Ha..... *blood spurt*
DirgeNovak: He didn't punch good enough
mowdownjoe: TOTAL WIPE
erloas: the dolls live
gravity_pike: katesRip
ShDragon: Wow, literally everyone died.
tehcrashxor: lrrAWESOME Yay Cam! lrrAWESOME
kcmasterpiece1: The dolls own the house now
DiscordianTokkan: Plus side, EXTRA GHOSTS
cronatos: that was an amazing effort though!
Ciijay: Nooooooooooooo
jamesinor: That is peak Betrayal
JonnyGlitch: The Dolls now inherited the hourse
Duwani1: so ghost stickers then?
Rhynerd: And then the Bayonets sink in
JonnyGlitch: house*
EikoandMog: TPK!
Ciijay: It was a good fight
SquirrelEarl: TPK katesRip
Wodar9: Time for the flavor text!!
Gekyouryuu: ha! everyone survived the first game, so Final Destination killed them in the sequel
cdutson: honestly you survived 20 minutes longer than expected
SydPreviouslyHeadache: I don't even remember what their win con was
grifftastic0ne: TPK TPK TPK
badpandabear: slytqRIP slytqRIP slytqRIP
TheUnfoundPath: Dolls Fall. Everybody Dies.
Twinklebees: Ben escapes the front door, only to find a swarm waiting.
Greggleswong: All the dolls teabag Ben's body
Kaprak: Cam playing smart with the fortified position
Twinklebees: And cut to black
Karfsma778: Very Very close
EJGRgunner: And Bleak Journal
Earthenone: only the cat lived's game
Kraest: So who gets the deed? Gal? The cat?
Nameless_Sword: Wow..... what a GAME!
Ciijay: You were so close
korvys: And one for Ben
Dog_of_Myth: lrrSPOOP lrrSPOOP lrrSPOOP lrrSPOOP lrrSPOOP
tehcrashxor: Our trusty Cammander wins!
Fruan: PrideWingL lrrBEN PrideWingR Ben Ghost
Phosphatide: postmordem acquisition of the deed
cdutson: THE END.... ?
Pal_Friendpatine: That. Was. Amazing.
EJGRgunner: I think with this one Cam gets the Deed
SydPreviouslyHeadache: cat's going to feast
gravity_pike: best horror movie ending, only the cat lives
Nameless_Sword: The dolls take teh deed and give it to cam's family
Ciijay: So intense
Ciijay: Wow
kalateth: The ending of so many zombie movies
DiscordianTokkan: This was so damned good
korvys: Ben is also a ghost
Lysander_Gustav: weeeeee
kanimaras: doll's day out
Despoiler98: OMG slytqWTF
Kykiwi: LUL
ando168: cameron /dead by fisting/
Ciijay: You died a hero Ben
Lysander_Gustav: Egad
Phosphatide: NotLikeThis
chaostreader: Cam is also a ghost.
blackwlf: lrrCREEPL lrrCREEPR
DreamyPants: monkaS
TacitusVigil: I'd like to think Gibb and Pistachio are there. Kappa
QuintIverson: gesundheit!
DiscordianTokkan: SO MUCH BLOOD
Despoiler98: holy shit
ghostvalv: oh ya bloody rool
cdutson: oh my.
ghostvalv: room
Phosphatide: more blood!
SydPreviouslyHeadache: so did they need to destroy all the dolls?
thraximore: Mmmm
kirbytronic: "I stopped the person who was controlling the Dolls" *a cascade of giggling* "You thought -she- was controlling us?"
amityjam: Delicious
JonnyGlitch: ew
Kykiwi: LUL LUL
blackwlf: Thank you Cam!
Despoiler98: omnomnomomonon
cdutson: yikes
SinisterSquid7: thats one tasty guest room
Earthenone: they needed to kill 10 dolls
EikoandMog: Cam, why
firelordgamez: LUL
Rhynerd: I guess that works
Quillpaw: ohh, cam honey
kalateth: go CAM! EAT THAT TILE
chaostreader: @sydpreviouslyheadache 10
TacitusVigil: Whelp, that's a clip.
DreamyPants: LUL
cdutson: cam is metal af
SydPreviouslyHeadache: OH Cam, you're the best
csynt_: o_O
Phosphatide: cam please LUL
Wodar9: How does it taste?
blackwlf: Best destruction ever.
SydPreviouslyHeadache: ahh ok thank you
EJGRgunner: whoops
asddsa28: aceIP
Dog_of_Myth: Eat all the tiles
jamesinor: Cheer100 Wow, that new Annabelle movie has really expanded its marketing campaign
gt225: Mmmm... room
theinvulnerabletide: well that game is never going to be the same
Twilight_Spark: Veganism has gone too far.
Kraest: D...delicious?
Xafty: arent the cards coated in plastic?
GoblinRanger: so how did the bedroom taste?
Diabore: cam please dont swallow that
Greggleswong: ummm there goes the resale value
amityjam: Most.... of the guest room
Rhynerd: So, the Guardsmen became a Khornate cult without their Commissar
ChiefEngineerMichael: Cheer100 cam why
korvys: The tomb is clearly going to come into play later
Despoiler98: cam....not slytqWTF
DolGrenn: Cam talking with a mouth full of tile is something that I never knew I needed
SydPreviouslyHeadache: lrrHEART lrrCAMERON
chaostreader: It’s tradition.
gravity_pike: the dolls filled out the paperwork after you died
DigitalSeahorse: elfunkPopcorn benginDab
Xafty: my group litterally just burn the cards/tiles that get destroyed
TheUnfoundPath: I know bad guys traditionally chew the scenery but that's just excessive
kcmasterpiece1: Cam ate the cat too?!
Kykiwi: cam no
Wodar9: Cam eats the WHOLE thing
Phosphatide: cam NotLikeThis